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 Câţiva nori, dar nu de ploaie

Euro	 4.4621 lei
Dolar	 3.9894 lei

Sf. Ier. Varlaam, Mitropolitul 
Moldovei şi Sf. Cuv. Ioan de 
la Râşca şi Secu, episcopul 

Romanului; Sf. Ier. Alexandru, 
Ioan şi Pavel cel Nou, Patr. 

Constantinopolului

Maxime 

Sinaxar 

„Vrei să trăieşti vesel? Mergi  
cu doi saci; unul pentru a da  

şi altul pentru a lua.”
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Johann Wolfgang von Goethe

Interior 

PSD anunţă că pregăteşte un proiect de lege care 
prevede introducerea celei de-a 13-a pensii, PNL pro‑
mite salarii duble pentru medici, majorarea cu 22 la 
sută a salariilor funcţionarilor publici, începând cu 
anul 2017, şi indemnizaţii mai mari pentru aleşii lo‑
cali.

O avalanşă de bune intenţii, în ultimele zile, şi pla‑
nuri măreţe pentru bunăstarea poporului (chit că 
nici naiba nu pomeneşte de impactul bugetar şi 
sustenabilitate). Cu doar câteva luni înainte de 
alegerile parlamentare, votanţilor de bază li se 
livrează, de la centru, ceea ce vor să audă şi aş‑
teaptă: pensii şi salarii mai mari. O societate ba‑
zată practic pe consum şi prea puţin pe producti‑
vitate. Cel puţin asta reiese din ceea ce au lansat 
pe piaţă, până acum, partidele politice. Dacă nu 
v-aţi dat seama, a început campania electorală. 
Faptul că Guvernul nu a stabilit încă data alegerilor 
parlamentare nu are relevanţă. De obicei, „porcul 
electoral” se îngraşă cu vreo trei-patru luni înainte, nu 
mai mult, iar asta este perioada cu adevărat favorabi‑
lă pentru minciunile ambalate frumos şi promisiunile 
iluzorii. Asta este bătălia care se poartă în liga mare a 
politicii, cea profesionistă, să-i spunem.

În cea de la malul Dunării, de provincie, dacă vreţi, 
s-au inventat bocitoarele electorale. Un fel de subspe‑

cie politică, care ştie să „plângă frumos”, la nevoie, 
şi să transmită îngrijorare şi compasiune. Consilierii 
locali Nicuşor Ciumacenco (PNL) şi Eugen Găvan 
(ALDE) par să fie primii care şi-au intrat în acest rol. 
Ambii au ieşit în conferinţe de presă pentru a le plân‑
ge de milă chiriaşilor ANL (mulţi dintre ei angajaţi 
în instituţii ale statului, cu salarii frumuşele, susţinuţi 

politic), cărora li se pregăteşte majorarea chiriilor de 
aproape patru ori (în cazul tinerilor de până în 35 de 
ani, căci pentru cei de peste 35 de ani, care sunt cu 
adevărat în număr mare, chiriile nu ajung nici măcar 
să se dubleze). După ce a anunţat că grupul con‑
silierilor PNL nu va vota o asemenea hotărâre, care 
totuşi trebuie aplicată ca urmare a unei decizii (corec‑
te, spun eu) a Guvernului, Ciumacenco a mers până  
într-acolo încât să afirme că, dacă ar fi fost primar, 

„m-aş fi dus la Guvern, m-aş fi legat cu lanţuri de 
porţile Guvernului, să obţin lucruri bune pentru 
Galaţi”. Primar nu este, dar are mari şanse să devină 
deputat şi nimeni nu-l va putea împiedica atunci să 
se lege cu lanţurile de porţile Palatului Victoria, când 
cei de la Bucureşti ne vor ignora din nou la direcţio‑
narea în teritoriu a proiectelor majore de investiţii în 

infrastructură sau sănătate.
Revenind la majorarea chiriilor celor care 

locuiesc la blocurile ANL, trebuie spus că, în 
prezent, mulţi dintre tinerii de până în 35 de 
ani plătesc, pe lună, pentru un apartament cu 
o cameră (cu suprafeţe cuprinse între aproape 
59 şi 62 de metri pătraţi) între 46,61 lei (!) şi 
59,28 lei (!). Cea mai mare chirie, după majora‑
rea ce urmează a fi aplicată, ar atinge 208 lei! 
Asta în condiţiile în care numeroşi tineri ajung 

să plătească în oraş, pentru apartamente private cu 
o cameră, până la 200 de euro (nu lei)! Mai trebuie 
spus că cele mai mari chirii, atât în cazul tinerilor de 
până în 35 de ani, cât şi al celor de peste 35 de ani, 
nu vor depăşi, după majorare, 430, respectiv, 445 de 
lei! Iar acestea vor fi percepute pentru apartamente 
cu trei camere, cu suprafeţe cuprinse între 107 şi 123 
de metri pătraţi!

Are şi populismul limitele lui, domnilor aleşi!

Corul bocitoarelor  
şi chiriaşii ANL
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Un expert în administraţie anulează controversele

Dr. Coman-Kund, 
despre Consiliul 
Judeţean (i)legal

În Bariera Traian

Primăria închiriază 
terenuri  

pentru chioşcuri
Observator/12

42 de inculpaţi  

Evaziune fiscală 
de 21 de milioane 

de euro
Juridic/4

Funcţionarea CET, 
aprobată de creditori

Gălăţenii  
vor avea căldură 
tot cu plata  
în avans
Până pe 4 septembrie

Continuă 
dezinsecţia  
cu avionul

Eveniment/3
Accident rutier

Trei răniţi  
după ce şoferul  
a intrat  
cu maşina în gard

Juridic/4
La Tribunalul Galaţi

Traficant  
de droguri, 
în aşteptarea 
sentinţei

Medicină/5
La Centrul de Transfuzii 
Galaţi

Au vrut  
să doneze sânge, 
însă au aflat  
că sunt bolnavi
 

Constituirea CL şi alegerea 
viceprimarilor, anulate

Eveniment/3

Până pe 15 septembrie

Programul 
de noapte 
al bacurilor, 
prelungit

Conducerea Navrom Bac a 
decis să prelungească până pe 
15 septembrie programul de 
noapte al bacurilor, la care tari-
ful este similar cu acela de zi.

Observator/12
Mâine şi joi

Filme  
cu intrare liberă

Gălăţenii pot petrece două 
seri relaxante, vizionând fil-
mele care vor fi proiectate în 
aer liber, în parcarea Casei de 
Cultură a Sindicatelor, mâine şi 
joi, cu începere de la ora 21,00.

Eveniment/3 [ Fostul primar al municipiului Galaţi va reveni 
cu drepturi depline şi în Consiliul Local, nu doar 
în Consiliul Judeţean

Medicină/5

În primele şapte luni din 2016

Mii de solicitări  
pentru cardul 

european de sănătate 

Jale la Bacalaureatul de toamnă

Doar 28,68 la sută 
dintre candidaţi  
au promovat
Eveniment/3
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Corina Dobre
corina@viata-libera.ro
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„Viaţa liberă”,  
în cartierul tău

Joi, venim la 
Spitalul Judeţean

„Viaţa liberă” continuă rai-
durile în cartierele Galaţiului 
pentru a afla direct de la ci-
titori care sunt problemele 
cu care se confruntă. Astfel, 
joi, 1 septembrie, între orele 
9,00 şi 9,30, vă aşteptăm la 
chioşcul nostru de la farma-
cia situată vizavi de Spitalul 
Judeţean, să ne spuneţi ce 
vă nemulţumeşte şi să le su-
geraţi autorităţilor ce trebu-
ie făcut în cartier.

Justiţia  
i-a redat lui 
Marius Stan 
şi mandatul 
de ales local
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Ne sesizează cititorii

O creangă aproape ruptă  
ameninţă liniile de înaltă tensiune

Pe adresa redacţiei a venit 
o sesizare de la o cititoare din 
strada Domnească nr. 75, care 
ne‑a spus că, în urma furtunii 
de săptămâna trecută, o crean‑
gă dintr‑un copac de lângă bloc 
s‑a desprins şi stă ameninţător 
deasupra liniilor de înaltă tensi‑
une. „De dimineaţă, am sunat la 
societatea Gospodărire Urbană, 
să‑i informez cu privire la acest 
aspect. Mi s‑au oferit două nu‑
mere de telefon de la Primărie, 
la care nu a răspuns nimeni. 
Cum este bine ştiut, societatea 
nu poate interveni decât la or‑

dinul Primăriei. Într‑un final, la 
Primărie mi‑a răspuns un domn, 
care m‑a redirecţionat către alt 
număr de telefon, unde, surpri‑
ză, iar nu răspundea nimeni”, 
ne‑a explicat cititoarea noastră.

Contactaţi telefonic de către 
reporterii „Vieţii libere”, repre‑
zentanţii Gospodărire Urbană 
au anunţat că vor interveni la 
locaţie în cel mai scurt timp. 
„Am fost informaţi cu privire la 
incident şi vom trimite în cel mai 
scurt timp un echipaj pentru a 
remedia problema”, ne‑a trans‑
mis Daniela Stroia, purtătorul 

de cuvânt al societăţii. În zonă 
s‑au mai desprins şi alte crengi, 
în urma furtunii de săptămâna 
trecută, însă, din ce spun oame‑
nii, nu există alte pagube. „Din 
fericire, alte crengi s‑au desprins 
şi au căzut în grădină. Plopii de 
aici sunt bătrâni şi uscaţi, dar 
când s‑a vrut tăierea lor, au făcut 
scandal unii şi alţii că li se ia um‑
bra. Aşa că acum stăm cu teamă, 
să nu cumva să cadă o creangă 
pe maşini sau în capul cuiva”, 
ne‑a spus un cetăţean din zonă.

Florin Răvdan

Atenţie de unde cumpăraţi
Vindea brânză în condiţii improprii

Poliţiştii locali au sancţionat‑o contravenţional, cu o amendă în 
valoare de 100 de lei, pe M. A., de 37 de ani, din comuna Jijila, jude‑
ţul Tulcea. Persoana în cauză a fost depistată în timp ce comercializa 
brânză în Piaţa Ancora, în condiţii igienico‑sanitare improprii şi în 
alte locuri decât cele special amenajate şi repartizate comercianţilor 
de către Administraţia Pieţelor.

Teodora Miron

Doctorul în drept Liviu 
Coman‑Kund, fost 
funcţionar public de 

carieră (secretar al Prefecturii  
imediat după Revoluţie, secre‑
tar general al judeţului Galaţi, 
expert în cadrul instituţiei 
Avocatul Poporului) şi iniţiator 
al înfiinţării Facultăţii de Ştiinţe 
Juridice, Sociale şi Politice din 
cadrul Universităţii „Dunărea de 
Jos” din Galaţi, a acceptat să vor‑
bească pentru „Viaţa liberă” şi 
cititorii săi despre scandalul poli‑
tico‑administrativ care a zguduit 
Galaţiul.

În timp ce PNL susţine că „fo‑
rul legislativ” judeţean funcţio‑
nează ilegal, după ce Tribunalul 
Galaţi a anulat hotărârea de 
constituire a consiliului, ba mai 
mult, spune că toate hotărârile 
adoptate de CJ sunt nule şi cere 
demisia prefectului, PSD susţine 
contrariul. Disputele dintre cele 
mai importante tabere politice 
şi sateliţii acestora au blocat, în 
urmă cu doar câteva zile, după 
cum v‑am informat, şedinţa or‑
dinară a forului deliberativ jude‑
ţean.

„Mi‑a atras atenţia această 
situaţie, prin absurdul ei. Am 
văzut multe. Eu am demisionat 
de la Consiliul Judeţean în 2004, 
atunci când a fost ales preşedin‑
te dl. Durbacă. Am făcut‑o pen‑
tru că am asistat la o şedinţă de 
constituire care m‑a dezgustat şi 
m‑a făcut să înţeleg că adminis‑
traţia publică judeţeană, la care 
ţineam mult, intră într‑o derivă 
pe care nu o pot opri, că nu se 
mai poate vorbi de corectitudi‑
ne şi principii. Am crezut atunci 
că am cam văzut tot ce se putea 
vedea. Nu! Vorba optimistului, 
se poate şi mai rău. Ca acum, 
de exemplu. Nu credeam că ab‑
surdul poate atinge asemenea 
culmi”, ne‑a mărturisit profeso‑
rul Liviu Comand‑Kund.

„O şicană absurdă, fără miză, 
care a generat o avalanşă  
de efecte”

Aşa descrie expertul în admi‑
nistraţie decizia PSD şi a aliaţilor 
săi de a nu valida mandatul de 
consilier judeţean al fostului pri‑
mar Marius Stan, care de altfel a şi 
declanşat haosul politico‑admi
nistrativ. „Totul a pornit de la 
nevalidarea mandatului ‑ şi sub‑
liniez nevalidare! Nu invalidare, 
cum greşit a apărut în alte părţi, 
pentru că la vot majoritatea con‑
silierilor s‑a abţinut, nu a fost îm‑
potrivă. După mine, nu existau 
motive legale pentru nevalidare 
şi eu cred că a fost pur şi simplu 
o şicană absurdă. Nu a influenţat 
absolut nimic, având în vedere 
majorităţile cu care s‑au votat 
funcţiile. De aceea, afirm că a 
fost o şicană fără sens, fără scop 

util, care a generat numai efecte 
supărătoare. Nu ştiu cine a avut 
ideea asta, dar a fost stupidă. 
Dispoziţia instanţei de validare a 
mandatului dlui Marius Stan este 
cât se poate de corectă.

Mai departe, apare o fractură 
logică, în opinia mea. Pentru că, 
fără niciun fel de motivare, căci 
m‑am uitat prin hotărâri, se dis‑
pune anularea hotărârii de con‑
statare a constituirii Consiliului 
Judeţean. Aici apare fractura lo‑
gică, deoarece nevalidarea unui 
singur mandat nu poate deter‑
mina inexistenţa faptului con‑
stituirii Consiliului ca urmare a 
depunerii jurământului de către 
majoritatea consilierilor validaţi. 
Menţionez că o situaţie similară 
avem şi în cazul Consiliului Local. 
Pentru supra‑argumentare tre‑
buie să o iau didactic, de la câte‑
va elemente de teoria generală 
a dreptului. Există acte juridice 
şi fapte juridice. Pe scurt, actele 
juridice sunt manifestări de voin‑
ţă în scopul producerii de efecte 
juridice. Există însă şi fapte juri‑
dice, care nu sunt manifestări 
de voinţă în scopul producerii 
de efecte juridice, dar care le 
produc prin efectul legii. Legea 
215/2001 (art. 34, alin. 2) spune 
clar: Consiliul se declară legal 
constituit dacă majoritatea con‑
silierilor validaţi au depus jură‑
mântul. Deci, faptul juridic care 
are ca efect constituirea legală 
a Consiliului este depunerea ju‑
rământului de către majoritatea 
consilierilor validaţi.

Hotărârea de constituire, 
după cum spune şi legea, este 

un act constatator, nu generator 
de efecte juridice. Pentru că nu 
hotărârea determină constitui‑
rea, ci hotărârea doar constată 
constituirea! Dacă instanţa a 
anulat hotărârea de constatare, 
asta nu înseamnă că a fost înlă‑
turat faptul juridic al constituirii 
Consiliului Judeţean, atâta vre‑
me cât majoritatea consilierilor 
validaţi au depus jurământul. E 
adevărat că s‑a ajuns astfel la un 
viciu de legalitate în funcţionare, 
dar este un viciu formal neesenţi‑
al, care poate fi acoperit oricând 
prin adoptarea altei hotărâri de 
constatare.

Recunosc că este o proble‑
mă mai subtilă pentru un ne‑
specialist, dar pentru ca cineva 
să înţeleagă, trebuie, în primul 
rând, să vrea să înţeleagă, să fie 
de bună‑credinţă. Numai că cei 
angajaţi în conflict sunt orbiţi 
de patimile politice şi nu vor. 
Trebuie să înţelegi dacă ţi se ex‑
plică clar distincţia între actul ju‑
ridic şi faptul juridic. Nevalidarea 
mandatului dlui Marius Stan nu 
are nicio legătură cu constituirea 
Consiliului Judeţean. E ca naşte‑
rea unui copil: dacă s‑a produs, 
degeaba anulezi actul de naşte‑
re, copilul există în continuare. 
Anularea hotărârii de constituire 
a Consiliului Judeţean a produs 
nişte încurcături teribile. Eu îmi 
permit să o comentez, spre deo‑
sebire de alţii, pentru că, pe de o 
parte, nu fac parte din nicio ta‑
bără, iar pe de alta, nu mai sunt 
în activitate şi pot să‑mi exercit 
neîngrădit de vreo obligaţie de 
rezervă dreptul fundamental la 

liberă exprimare”, explică profe‑
sorul Liviu Coman‑Kund.

Consiliul Judeţean 
funcţionează legal!

Expertul în administraţie a 
subliniat astfel că, în ciuda dis‑
putelor politice, care nu fac alt‑
ceva decât să inducă în eroare 
cetăţenii şi să împiedice buna 
funcţionare a Consiliului, forul 
deliberativ al judeţului Galaţi 
este legal constituit. „Sigur că 
da. Doar că, evident, politic apa‑
re disputa: Stai, domnule, cum să 
fie Consiliul legal constituit dacă 
judecătorul anulează hotărârea 
de constituire? Dar judecăto‑
rul nu poate anula constituirea, 
căci aceasta este un fapt juri‑
dic. Nimeni nu poate anula un 
fapt, numai un act, iar instanţa 
a anulat hotărârea de constata‑
re, nicidecum nu a dezmembrat 
Consiliul deja constituit. El rămâ‑
ne.

Un alt aspect priveşte dispo‑
zitivul hotărârii judecătoreşti de 
anulare a hotărârii de constatare 
a constituirii Consiliului Judeţean 
în care se scrie că e definitivă. În 
realitate, nu e. Ea poate fi atacată 
cu recurs. Motivul: s‑a produs o 
confuzie între hotărârea judecă‑
toreasca privind validarea man‑
datului, care, într‑adevăr, e defi‑
nitivă şi irevocabilă, şi hotărârea 
de constatarea a constituirii, care 
nu are acelaşi regim”, spune pro‑
fesorul Liviu Coman‑Kund.

Întrebat dacă, în opinia sa, 
prefectul de Galaţi, căruia PNL 
îi solicită demisia, a acţionat co‑

rect, acesta ne‑a răspuns: „După 
mine, da. Nu a avut practic ce să 
atace, pentru că nu a apărut o 
hotărâre care să respingă valida‑
rea mandatului, a fost o abţinere. 
Prefectul, potrivit legii, poate să 
ceară revocarea sau modificarea 
unei hotărâri dacă o consideră 
nelegală, dar el nu poate cere 
Consiliului să adopte o hotărâre 
de validare, să se substituie co‑
misiei de validare, care numai ea 
poate propune validarea. După 
mine, în mod corect, prefectul a 
rămas în expectativă”.

„Sunt oameni care nu ştiu 
carte şi care vin să expună păreri 
cu titlul de verdicte absolute... Şi 
sunt foarte convinşi de adevă‑
rul lor. «Cu cât ştii mai mult, cu 
atât cresc îndoielile», aşa zicea 
Goethe. Cei care ştiu puţin sau 
mai nimic nu au nicio îndoială. 
Dincolo de partea care ţine strict 
de carte, de drept, sunt interese‑
le politice şi lipsa de bună-cre‑
dinţă. Ele fac cel mai mare zgo‑
mot. Eu mai găsesc o vină cuiva, 
celor care au apărat Consiliul 
Judeţean, pentru că ei trebuiau 
să demonstreze în faţa instanţei 
că cererea de anulare a hotărârii 
de constare a constituirii e nejus‑
tificată. Pornind de la prezumţia 
că judecătorul a fost imparţial 
şi de bună-credinţă, rezultă că 
apărătorii ori nu au depus con‑
cluzii scrise, ori acestea au fost 
neconvingătoare, nu au ştiut să 
argumenteze, ceea ce pentru 
mine înseamnă lipsă de profe‑
sionalism”, a conchis profesorul 
Liviu Coman‑Kund.

Corina Dobre

Un expert în administraţie anulează controversele

Dr. Coman‑Kund, despre 
Consiliul Judeţean (i)legal
[ Galaţiul are Consiliu Judeţean legal constituit şi funcţional? Răspunsul la această întrebare ni‑l oferă  
un reputat fost înalt funcţionar public şi cadru universitar la Universitatea „Dunărea de Jos” din Galaţi

Funcţionarea CET, 
aprobată  
de creditori
Gălăţenii  
vor avea căldură 
tot cu plata  
în avans

Strategia de funcţionare a 
Electrocentrale (CET) în sezo‑
nul rece 2016‑2017 a primit, 
ieri, vot favorabil din partea 
principalilor creditori ai soci‑
etăţii, Romgaz şi Transgaz, a 
anunţat Sinan Mustafa, direc‑
torul general şi administrato‑
rul special al CET. „După mai 
multe încercări, am reuşit să 
obţinem vot pozitiv privind 
strategia de funcţionare a 
societăţii noastre, ceea ce ne 
face să trecem la următoarea 
etapă: redactarea şi semna‑
rea noilor contracte cu dis‑
tribuitorul local, Calorgal, cu 
Romgaz şi Transgaz, precum 
şi lansarea pe piaţa OPCOM 
a ofertelor pentru vânzarea 
energiei electrice”, ne‑a de‑
clarat Sinan Mustafa.

Reprezentantul producă‑
torului de agent termic pri‑
mar a reiterat că, şi în aceas‑
tă iarnă, municipalitatea va 
trebui să plătească în avans 
combustibilul necesar pro‑
ducerii de agent termic pri‑
mar, la fel cum s‑a întâmplat 
şi în iarna trecută.

Primarul Ionuţ Pucheanu 
ne‑a spus că banii necesari 
asigurării căldurii şi apei calde 
în sistem centralizat pentru 
cele aproximativ 36.000 de 
apartamente, câte mai sunt 
branşate în prezent, vor pro‑
veni din bugetul local. „Sper 
ca împreună cu CET, în urma 
întâlnirilor pe care le‑am 
avut, să punem bazele unei 
colaborări de lungă durată. 
Mă bucur să constat, în urma 
unei discuţii amicale, că lu‑
crurile pot intra pe făgaşul 
normal”, a afirmat edilul.

Corina Dobre

Program 
academic  
pentru liceeni
Elevii pot studia 
gratuit, timp  
de un an, în SUA

Programul de schimb aca‑
demic Flex va lansa, pe data 
de 1 septembrie, o nouă serie 
de aplicaţii online pentru bur‑
se aferente anului 2016‑2017. 
Programul oferă posibilitatea 
copiilor din licee şi şcoli să în‑
veţe despre oamenii şi cultu‑
ra Statelor Unite ale Americii, 
prin schimburi de experienţă, 
prin frecventarea unei şcoli 
americane şi trăind în sânul 
unei familii gazdă din SUA.

Bursa Flex acoperă călăto‑
ria dus‑întors în SUA, inclusiv 
călătoria acasă de la aero‑
port, precum şi o alocaţie de 
125 de dolari pe lună, taxa 
pentru viză, plasarea, timp de 
un an, în cadrul unei familii 
gazdă din SUA, selectată şi 
monitorizată atent, care le va 
oferi trei mese pe zi. Elevii vor 
fi înscrişi la un liceu american, 
vor beneficia de activităţi de 
orientare şi consiliere, inclu‑
siv pregătire înainte şi după 
program, activităţi ce se de‑
rulează în comunităţile locale 
din Statele Unite, asigurare 
medicală, mai puţin asigurare 
pentru condiţii de boală pre‑
existente şi pentru probleme 
dentare.

Candidaţii eligibili pentru 
acest program trebuie să fie 
născuţi în intervalul 1 ianu‑
arie 2000 ‑ 15 iulie 2002 şi să 
fie elevi în clasele a IX‑a, a X‑a 
sau a XI‑a la momentul trimi‑
terii aplicaţiei. Aplicaţiile vor fi 
deschise până pe data de 18 
octombrie.

România s‑a alăturat pro‑
gramului Flex în anul 2015, 
când a beneficiat de 25 de 
burse pentru liceenii români. 
Bursele sunt finanţate, în to‑
talitate, de Guvernul SUA.

Mai multe informaţii des‑
pre Flex sunt accesibile pe 
site‑ul Consulatului American 
în România.

Ruxandra Podlisnic

Până  
pe 4 septembrie
Continuă 
dezinsecţia  
cu avionul

Primăria municipiului 
Galaţi efectuează, prin 
intermediul Serviciului 
Ecosal Galaţi, în perioada 
29 august ‑ 4 septembrie, 
etapa a II‑a a dezinsecţiei 
aviochimice (tratament 
modern al plantelor, cu 
substanţe chimice îm‑
prăştiate din avion), pe 
raza municipiului Galaţi, 
conform unui comunicat 
emis de societatea de 
salubrizare. În aceeaşi 
perioadă, va continua şi 
dezinsecţia la sol, cu sub‑
stanţe chimice biodegra‑
dabile.

Primăria îi asigură pe 
cetăţeni că aceste sub‑
stanţe au efect nociv 
doar asupra insectelor 
zburătoare şi târâtoare, 
inclusiv asupra căpu‑
şelor. Astfel, sănătatea 
cetăţenilor nu este pusă 
în pericol. Apicultorii şi 
sericicultorii de pe raza 
municipiului sunt rugaţi 
să‑şi ia toate măsurile de 
protecţie necesare (pen‑
tru familiile de albine şi 
viermi de mătase), în sco‑
pul evitării contactului 
cu substanţele insectici‑
de distribuite în toate zo‑
nele verzi ale domeniului 
public, se mai arată în co‑
municat.

Programul poate fi 
decalat în cazul în care 
condiţiile meteo nu per‑
mit desfăşurarea acţiunii 
în bune condiţii.

Florin Răvdan

Leu cu leu
La ce sumă  
a ajuns  
pensia medie

Pensia medie încasată 
în luna iulie în România 
de un beneficiar al siste‑
mului de asigurări sociale 
de stat a fost de 931 de lei, 
nivel nemodificat de la 
începutul acestui an, po‑
trivit Ministerului Muncii, 
Familiei, Protecţiei So
ciale şi Persoanelor Vârst
nice. Suma este, totuşi, în 
creştere cu peste 5 la sută 
faţă de iulie 2015, când o 
pensie medie era de 886 
de lei.

Ovidiu Amălinei

La Universitatea 
„Danubius”
Admitere  
şi pentru 
cei fără 
bacalaureat

La Şcoala Postliceală 
„Danubius”, tinerii care nu 
au luat examenul de baca‑
laureat pot da examen de 
admitere pentru specializă‑
rile: agent de turism‑ghid, 
agent de gestiune în uni‑
tăţi de cazare şi alimentaţie 
şi asistent medical genera‑
list. Puteţi completa fişa 
de înscriere până pe 31 
august, pe site‑ul www.
univ‑danubius.ro.

Iasmina Stoianovici

Cursul Valutar
Valute în cont       Curs lei

29 august

1 franc elveţian 4,0808

 1 EURO 4,4621 

1 liră sterlină  5,2286

 1 leu moldovenesc  0,1999

 1 dolar SUA  3,9894

 1 gram AUR  168,9297
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Până  
pe 15 septembrie
Programul  
de noapte  
al bacurilor, 
prelungit

Conducerea Navrom 
Bac a decis să prelungeas‑
că până pe 15 septembrie 
programul de noapte al 
bacurilor, la care tariful este 
acelaşi cu acela de zi. Astfel, 
timp de încă aproximativ 
două săptămâni, bacul de la 
Galaţi va traversa Dunărea 
spre comuna I. C. Brătianu 
şi noaptea, după următorul 
program: la orele impare 
(23,00, 1,00, 3,00 şi 5,00) cu 
plecare de pe malul tulcean, 
iar la orele pare (22,00, 24,00, 
2,00 şi 4,00) cu plecare de 
pe malul gălăţean. Tariful 
în această perioadă este de 
1,50 lei/pasager şi 20 de lei 
pentru un autoturism (inclu‑
siv şoferul). Între orele 6,00 şi 
22,00, bacurile circulă după 
programul de zi, din jumă‑
tate în jumătate de oră.

 După ziua de 15 sep‑
tembrie, noaptea se vor mai 
face doar curse speciale, la 
cerere, pentru un preţ de 80 
de lei pentru bacul mic şi, 
respectiv, 105,50 lei pentru 
bacul mare.

Cristinel Luca

Sfinţire
Paraclis nou  
la mănăstirea 
din Cudalbi

În duminica a X‑a de 
după Rusalii, obştea mă‑
năstirii „Naşterea Maicii 
Domnului” din Cudalbi a 
trăit momente de mare înăl‑
ţare sufletească, la sfinţirea 
noului paraclis, cu hramurile 
„Acoperământul Maicii 
Domnului, Sfinţii Români şi 
Mc. Mariamni”. Slujba a fost 
săvârşită de ÎPS Arhiepiscop 
Casian Crăciun, înconjurat 
de un sobor de ieromonahi 
şi preoţi din administraţia 
eparhială şi din parohiile în‑
vecinate. Au fost prezente 
obştea monahală, stareţii şi 
stareţele celorlalte mănăs‑
tiri ale eparhiei, autorităţi 
locale şi enoriaşi. Paraclisul 
a fost construit la iniţiativa 
şi cu binecuvântarea ÎPS 
Arhiepiscop Casian.

Ruxandra Podlisnic

Din sursă externă
Penitenciarul 
Galaţi  
face angajări

Veşti bune pentru cei 
care îşi doresc o carieră în 
domeniul penitenciar, dar 
care nu au absolvit o şcoală 
de profil. Şi asta pentru că 
Penitenciarul de Maximă 
Siguranţă Galaţi a anunţat 
organizarea unui concurs 
de recrutare din sursă ex‑
ternă. „Penitenciarul Galaţi 
organizează concurs, prin 
recrutare din sursă externă, 
pentru ocuparea  a 12 func‑
ţii vacante de agent opera‑
tiv ‑ bărbaţi şi patru funcţii 
vacante de agent operativ 
‑ femei”, se arată într‑un 
comunicat al instituţiei. Cei 
care se vor înscrie la concurs 
trebuie să ştie că au de tre‑
cut mai multe probe. Astfel, 
candidaţii au de susţinut o 
probă psihologică, un inter‑
viu,  o probă sportivă de ve‑
rificare a aptitudinilor fizice, 
o probă practică de verifica‑
re a abilităţilor de utilizare a 
calculatorului ‑ nivelul I şi o 
probă scrisă pentru exami‑
narea cunoştinţelor teore‑
tice. Persoanele interesate 
sunt aşteptate să îşi depună 
dosarele de concurs la se‑
diul Penitenciarului Galaţi, 
până la data de 9 septem‑
brie, ora 15,00.

Informații suplimen‑
tare legate de concurs se 
pot obţine de la sediul 
Penitenciarului Galaţi ‑ Biroul 
Resurse Umane sau pe si‑
te‑ul www.anp.gov.ro ‑ sec‑
ţiunea Carieră ‑ Concursuri 
din sursă externă.

Teodora Miron

Accident rutier
Trei răniţi 
după ce 
şoferul a intrat 
cu maşina  
în gard

O tânără de 20 de ani 
a ajuns la spital, după ce 
maşina în care se afla a 
fost implicată într‑un ac‑
cident rutier. Incidentul 
s‑a petrecut pe raza lo‑
calităţii Izvoarele şi a fost 
provocat de un şofer de 
25 de ani. Tânărul, din 
neatenţie, a pierdut con‑
trolul vehiculului pe care 
îl conducea şi a intrat în 
gardul unui imobil, după 
care a fost proiectat în‑
tr‑un stâlp de iluminat de 
pe marginea drumului. 
Pe lângă fata de 20 de 
ani, care a fost internată 
în spital, şoferul şi o altă 
pasageră, în vârstă de 19 
ani, au suferit mai multe 
răni, nefiind însă necesa‑
ră internarea lor. Poliţiştii 
Biroului Rutier Galaţi au 
întocmit dosar de cerce‑
tare penală, sub aspectul 
săvârşirii infracţiunii de 
vătămare corporală din 
culpă.

Teodora Miron

Port ilegal  
de armă
La terasă,  
cu cuţitul  
în buzunar

Poliţiştii Secţiei 3 
Poliţie Rurală Lieşti, înso‑
ţiţi de jandarmi, în urma 
efectuării unui control 
la terasa unei societăţi 
comerciale de pe raza 
comunei Lieşti, au depis‑
tat un tânăr de 28 de ani 
din localitate care avea 
asupra sa un cuţit tip 
briceag, cu dimensiunea 
de 17 centimetri. Cuţitul 
a fost ridicat în vederea 
confiscării, iar tânărului i 
s‑a făcut dosar penal, sub 
aspectul săvârşirii infrac‑
ţiunii de port fără drept 
de obiecte periculoase, 
conform art. 372, Cod 
penal.

Teodora Miron

La Nicoreşti 
A intrat  
cu maşina  
în copac 

Un tânăr de 25 de ani, 
din comuna Nicoreşti, 
în timp ce conducea pe 
raza localităţii, a pierdut 
controlul vehiculului şi 
a intrat în coliziune cu 
un copac ornamental. În 
urma impactului, condu‑
cătorul auto a fost rănit, 
fiind necesară transpor‑
tarea lui la spital, în ve‑
derea acordării de îngri‑
jiri medicale. Tânărul s‑a 
ales cu dosar penal, sub 
aspectul săvârşirii infrac‑
ţiunii de vătămare corpo‑
rală din culpă.

Teodora Miron

Util pentru şoferi
Unde sunt amplasate radarele

Astăzi, 30 august, radarele Poliţiei Rutiere vor fi amplasate, în mu‑
nicipiul Galaţi, pe străzile Basarabiei, Brăilei şi Drumul de Centură. 
Şoferii care au drum în judeţ vor fi monitorizaţi pe DN 25, în drep‑
tul localităţilor Tudor Vladimirescu şi Umbrăreşti, iar pe DN 26, în lo‑
calităţile Tătarca şi Vlădeşti. Pe DE 581, o autospecială cu radar va fi 
amplasată pe raza localităţii Priponeşti, iar pe DJ 251, la Cudalbi şi 
Matca.

Teodora Miron

Jale la Bacalaureatul de toamnă

Doar 28,68 la sută dintre candidaţi au promovat

Doar 236 dintre cei 823 de 
candidaţi care au participat 
la probele sesiunii a doua de 
Bacalaureat au reuşit să promo‑
veze examenul. Prin urmare, pro‑
centul de promovare nu a fost cu 
mult mai mare decât cel de anul 
trecut, deşi subiectele au fost 
destul de uşoare. Dacă în 2014 

au promovat 21,71 la sută din‑
tre restanţieri, iar în 2015 ‑ 27,52 
la sută, acum au luat medii de 
trecere 28,68 la sută dintre can‑
didaţi. 584 au fost respinşi, din‑
tre care 144 au medii între 5,00 
şi 5,99, iar trei candidaţi au fost 
eliminaţi.

Doar cinci candidaţi au re‑

uşit să ia note între 8,00 şi 8,99. 
Singura medie peste 9,00 îi apar‑
ţine unei eleve de la Colegiul 
Naţional „Spiru Haret” ‑ Dana 
Pohrib, care a promovat exame‑
nul cu 9,18. Ceilalţi elevi cu medii 
peste 8,00 provin de la Colegiul 
„Elena Doamna”, Colegiul „Spiru 
Haret”, Liceul Particular „Marin 
Coman” şi Colegiul „D. Moţoc”.

Liceu cu promovare zero

Inspectoarea generală 
Mioara Enache ne‑a declarat că 
există şi promovare de 100 la 
sută, acolo unde s‑a prezentat 
un singur candidat, la Colegiul 
Naţional „C. Negri”. La polul 
opus se află Liceul Particular 
„Magisterium” din Tecuci, unde 
niciunul dintre cei trei candidaţi 
n‑a luat notă de trecere.

Printre liceele cu promovare 
mai mare se numără Colegiul 
„Spiru Haret” din Tecuci ‑ cu 
83,33 la sută, Seminarul Teologic 

‑ cu 66,67 la sută. Cu promova‑
re apropiată de jumătate sunt: 
Liceul „Dunărea” ‑ 55,56 la sută, 
Liceul „Marin Coman” ‑ 52,78 
la sută, Colegiul Economic, 
Colegiul „Cuza”, Colegiul 
„M. Kogălniceanu” şi Liceul 
din Corod ‑ toate 50 la sută. 
Colegiul „Hogaş” din Tecuci are 
40 la sută dintre elevi promo‑
vaţi în a doua sesiune, Liceul 
de Arte ‑ 38,89 la sută, Liceul 
„Sf. Maria” ‑ 37,21 la sută, Liceul 
din Tudor Vladimirescu ‑ 36,36 
la sută, Colegiul de Agricultură 
şi Economie din Tecuci ‑ 35,11 
la sută, Liceul „Anghel Saligny” 
‑ 27,788 la sută, Liceul „Elena 
Caragiani” Tecuci şi Colegiul 
„Traian Vuia” ‑ 27,27 la sută, 
Liceul din Pechea ‑ 26,67 la 
sută, Colegiul „Elena Doamna” 
‑ 24,75 la sută şi Colegiul „D. 
Moţoc” ‑ 23,81 la sută.

 Sunt însă foarte multe uni‑
tăţi de învăţământ în care pro‑
centul nu ajunge nici măcar 

la 20 la sută: Colegiul „Paul 
Dimo” ‑ 17,02 la sută, Liceul din 
Cudalbi ‑ 16,67 la sută, Liceul 
„E. Racoviţă” ‑ 14,29 la sută, 
Colegiul „Radu Negru” ‑ 13,51 
la sută, Liceul de Marină ‑ 11,76 
la sută, Liceul CFR ‑ 11,63 la 
sută, Liceul „Ovid Caledoniu” 
din Tecuci ‑ 10,71 la sută, Liceul 
„Mircea Eliade” ‑ 9,09 la sută, 
Colegiul „Aurel Vlaicu” ‑ 7,14 la 
sută.

Afişarea rezultatelor finale,  
pe 1 septembrie

Candidaţii nemulţumiţi de 
note au  depus contestaţii  în 
cursul zilei de ieri. Recorectarea 
tezelor în alt judeţ se va face pe 
30 şi 31 august, iar rezultatele 
finale se vor afişa joi, 1 septem‑
brie. Pentru ca nota să fie modi‑
ficată în plus sau în minus este 
necesară o diferenţă de cel puţin 
0,50 de puncte.

Roxana Artene Penciu

Fostul primar al munici‑
piului Galaţi, Marius Stan, 
va reveni cu drepturi de‑

pline şi în Consiliul Local, nu doar 
în Consiliul Judeţean. Aleşii lo‑
cali ai Galaţiului sunt obligaţi de 
magistraţii Tribunalului Galaţi să 
valideze mandatul de consilier 
local câştigat prin vot de Marius 
Stan, la alegerile locale din 5 iu‑
nie 2016. Dar asta nu e tot! Sunt 
puse sub semnul întrebării şi de‑
clararea Consiliului Local Galaţi 
ca legal constituit, precum şi ale‑
gerea lui Cristian Sorin Enache 
(PSD) şi a lui Picu Apostol Roman 
(UNPR) ca viceprimari.

Decizia instanţei

Judecătorii Tribunalului Galaţi 
s‑au pronunţat, ieri, în procesul 
pe care Marius Stan l‑a intentat 
după ce mandatul de consilier 
local nu i‑a fost validat. Concret, 
instanţa de judecată a dispus nu 
doar anularea dispoziţiei prin 
care Marius Stan a fost nevalidat, 
ci şi anularea altor două decizii 
ale legislativului local. Este vorba 
despre Hotărârea (HCL) nr. 3 din 
27 iunie 2016, prin care Consiliul 
Local a fost declarat ca legal con‑
stituit, şi de HCL nr. 5 din 27 iunie 
2016, prin care au fost aleşi vice‑
primari ai oraşului Cristian Sorin 
Enache (PSD) şi Picu Apostol 
Roman (UNPR). Totodată, mu‑

nicipalitatea a fost obligată de 
instanţă să‑i plătească lui Marius 
Stan suma de 1.500 de lei, chel‑
tuieli de judecată.

Soluţia instanţei nu este simi‑
lară cu aceea pronunţată în cazul 
procesului dintre Marius Stan şi 
Consiliul Judeţean. Astfel, este 
definitivă doar soluţia cu privire 
la validarea lui Stan ca ales local. 
Anularea hotărârii de declarare 
a Consiliului Local ca legal con‑
stituit şi a alegerii viceprimarilor 
pot fi atacate cu recurs în 15 zile 
de la comunicare.

Ce spune Marius Stan

„Mi se pare o decizie normală. 
Aştept şi decizia instanţei la re‑
curs. De această hotărâre depin‑
de foarte mult activitatea ce a ur‑
mat, iar instanţa va spune dacă a 
fost în conformitate cu legea sau 
nu. La Consiliul Judeţean a fost o 
întreagă discuţie, au luat cuvân‑
tul tot felul de domni şi doamne 
care încercau să explice că hotă‑
rârea instanţei e corectă sau nu, 
că aduce prejudicii oamenilor 
din judeţ şi alte din acestea, po‑
veşti populiste! Esenţa lucrurilor 
e următoarea: ei vorbesc despre 
consecinţele, în fapt, ale unei 
ilegalităţi comise de ei. Ei acum 
se comportă ca şi cum nici ustu‑
roi n‑au mâncat, nici gura nu le 
miroase! Penibil!”, ne‑a declarat 

fostul primar. Acesta rămâne de 
neclintit: „După ce am hotărârile 
definitive ale instanţei, am timp 
şase luni ca să le fac plângere 
penală! În sfera asta s‑au dus ei, 
pentru că le‑a dictat partidul!”.

Situaţie aşteptată

Cum declararea Consiliului 
Local ca legal constituit poate fi 
supusă recursului, repetarea cir‑
cului politic de genul celui din 
Consiliul Judeţean mai are de 
aşteptat. Cert este că decizia in‑
stanţei nu surprinde pe nimeni. 

„Suntem extrem de pregătiţi, 
dormim extrem de relaxat, nu 
mor caii când vor câinii! Eu zic 
că nu se formează noi majorităţi, 
dar nimeni nu e de neînlocuit. 
Sunt speculaţii privind desfiinţa‑
rea tuturor hotărârilor adoptate 
până acum. Consiliul, la momen‑
tul la care a fost constituit, a fost 
constituit legal! Legea 215 spune 
că CL se constituie cu două treimi 
prezenţă, fapt care a fost îndepli‑
nit. Drept urmare, la momentul 
respectiv, CL era legal, putea să 
îşi exercite toate atribuţiile. Se 
anulează constituirea pentru a‑i 

da dlui Stan posibilitatea de a 
candida pe una dintre funcţiile 
de viceprimar”, a declarat, săp‑
tămâna trecută, primarul Ionuţ 
Pucheanu.

Conform legii, primarul depu‑
ne jurământul în faţa Consiliului 
Local legal constituit. „Jur de 
câte ori e nevoie!”, ne‑a răspuns 
primarul Ionuţ Pucheanu, când 
l‑am întrebat ce va face dacă va 
ajunge în situaţia să repete mo‑
mentul solemn în faţa Consiliului 
Local (re)declarat legal constitu‑
it.

Text şi foto: Anca Melinte

Constituirea CL şi alegerea viceprimarilor, anulate

Justiţia i‑a redat lui Marius 
Stan şi mandatul de ales local

Îngrăşământ pentru pământurile agricultorilor

Apă Canal le oferă fermierilor nămol
Agricultorii gălăţeni îşi pot îm‑

bunătăţi calitatea terenurilor pe 
care le cultivă cu nămolul pro‑
venit de la tratarea şi epurarea 
apei, oferit gratuit de către Apă 
Canal. Reprezentanţii operato‑
rului de apă rece şi canalizare au 
precizat, într‑un anunţ postat pe 
propriul site, că sunt deschişi în 
continuare „colaborării cu fermi‑
erii din judeţul Galaţi în scopul 
utilizării în agricultură a nămo‑
lului rezultat din staţiile de epu‑
rare. Nămolul este transportat şi 
împrăştiat cu mijloace auto spe‑
cifice, aparţinând Apă Canal, fără 
costuri pentru fermieri”.

Reprezentanţii societăţii spun 
că, după ce în anul 2014 au apli‑
cat circa 388 de tone de nămol 
pe o suprafaţă de 64,5 hectare la 
Barcea, luna aceasta au împrăş‑
tiat nămolul rezultat de la Staţia 
de Epurare Tecuci pe un teren 
agricol situat în zona Bălcescu ‑ 
Tecuci. „Culturile aferente tere‑
nurilor pe care s‑a aplicat nămol 
de epurare, rezultat de la SEAU 

Tecuci, au fost floarea-soarelui şi 
orzoaică de primăvară”, anunţă 
societatea.

Potrivit Apă Canal, nămo‑
lul de epurare poate fi utilizat 
în agricultură pentru creşterea 
producţiilor culturilor, reducerea 
folosirii îngrăşămintelor agricole, 
dezvoltarea durabilă a mediului, 

cu beneficii atât pentru producă‑
torul nămolului, cât şi pentru fer‑
mier, îmbunătăţirea proprietăţi‑
lor fizice şi organice ale solurilor 
prin aportul de nutrienţi, retenţia 
apei în sol, reabilitarea terenuri‑
lor degradate prin îmbunătăţirea 
texturii solului şi nu numai.

Corina Dobre

L‑a văzut cineva? 

Poliţiştii caută un bărbat 
din comuna Cuca

Poliţiştii gălăţeni cer ajutorul 
cetăţenilor pentru găsirea unui 
bărbat de 74 de ani, Alexandru 
Dumitru, din localitatea Cuca, 
dispărut de acasă de pe 24 iu‑
lie.   Poliţiştii au primit sesizarea 
privind dispariţia bărbatului pe 
25 iulie, rudele acestuia susţinând 
că a plecat de acasă şi nu s‑a mai 
întors.

 Alexandru Dumitru are 1,70 ‑ 
1,80 metri înălţine, constituţie sla‑
bă, ten deschis, faţa rotundă, păr 
grizonat cu fir drept tuns scurt, 
ochii căprui, urechile ovale mari, 
nas mijlociu drept, gura mijlocie 
şi  buzele subţiri.

Bărbatul suferă de boala 
Alzheimer şi nu poate preciza 
cum se numeşte sau unde locu‑
ieşte, dar obişnuieşte să se plim‑
be pe raza comunei Cuca.

La data dispariţiei era îmbră‑
cat cu pulover cu mâneci lungi, 
gri deschis, pantalon lung, maro, 

pe cap avea o şapcă bleu deschis 
şi era încălţat cu sandale maro 
roşcat.

 Persoanele care pot oferi in‑
formaţii sunt rugate să sune la te‑
lefonul 0785.167.406, fiica persoa‑
nei dispărute, la  numărul unic de 
urgenţă 112 ori să anunţe cea mai 
apropiată unitate de poliţie.

Teodora Miron
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 A N U N Ţ 
Prin prezenta va aducem la cunostinta ca SC Transurb SA 

Galati elibereaza la toate cabinele de bilete si abonamente, in 
conformitate cu HCL nr.19/28.01.2016, abonamente gratuite pe 
o linie, pentru elevii si studentii din invatamantul de stat sau par‑
ticular acreditat din municipiul Galati, cu valabilitate 01.09.2016 
‑ 31.01.2017.

Actele necesare eliberarii abonamentelor pentru elevi si stu‑
denti :

· act de identitate ( C.I. )
· adeverinta din care sa rezulte ca sunt elevi sau studenti ai 

unei institutii de invatamant acreditate din municipiul Galati, in 
anul scolar 2016/2017.
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La Tribunalul Galaţi

Traficant de droguri, în aşteptarea sentinţei

Judecătorii Tribunalului 
Galaţi urmează să se pronunţe 
într-un dosar în care un băr-

bat din Tecuci, Georgel Marius 
Gabără, a fost judecat pentru 
săvârşirea infracţiunii de trafic 

de droguri.
 Bărbatul a fost trimis în ju-

decată de procurorii Direcţiei 
de Investigare a Infracţiunilor 
de Criminalitate Organizată şi 
Terorism (DIICOT) - Serviciul 
Teritorial Galaţi, în faţa cărora 
Georgel Gabără a recunoscut 
că este, de mai mulţi ani, consu-
mator de produse etnobotanice 
şi că, în cursul lunii iulie 2014, a 
fost implicat în importul unui 
colet cu produse psihoactive, 
expediat din China.

 Ancheta a început în iu-
lie 2014, când Brigada de 
Combatere a Criminalităţii 
Organizate Galaţi a fost sesiza-
tă de Biroul Vamal Otopeni că, 

după vămuirea unui colet expe-
diat din China, „prin intermediul 
serviciului internaţional de co-
letărie FedEx, pe numele incul-
patului Gabără Marius Georgel, 
colet ce purta menţiunea că ar 
conţine substanţa «Lithopone» 
(un pigment mineral), s-a con-
statat că acesta conţinea două 
punguţe cu o substanţă pulve-
rulentă de culoare albă, exis-
tând suspiciunea că ar fi vorba 
de substanţe interzise”, se arată 
în rechizitoriul DIICOT. După ce 
au fost supuse expertizelor teh-
nice, s-a constatat că cele două 
substanţe sunt psihoactive şi fac 
parte din categoria canabinoizi-
lor sintetici, substanţe interzi-

se prin Legea 194/2011. După 
aceste constatări, procurori au 
început ancheta „in rem”, iar 
poliţiştii gălăţeni au organizat 
o acţiune în urma căreia Marius 
Cornel Gabără a fost prins în 
flagrant, imediat după ce ridica-
se, de la sediul unei  agenţii  de 
curierat din Tecuci, coletul venit 
din China.

 Oamenii legii au aflat chiar 
de la Gabără că în colet este o 
substanţă pe care a comandat-o 
din China, pentru suma de 100 
de dolari, iar aceasta urma să fie 
amestecată cu diferite plante 
medicinale, pentru a-şi confec-
ţiona ţigări pentru consumul 
propriu.

Amenajări scumpe
Sancţionată pentru că şi-a deranjat vecinii

Poliţiştii locali au sancţionat-o contravenţional, conform prevederilor 
Legii 61/1991, cu o amendă în valoare de 1.200 de lei, pe numita P. G., 
din Galaţi. Femeia, în calitate de proprietară a unui apartament, situat 
într-un imobil de pe bulevardul Dunărea, efectua lucrări de amenajări 
interioare cu aparatură electrică, tulburând astfel liniştea locatarilor.

Aviz amatorilor
Barbutul pe stradă este ilegal

Poliţiştii locali i-au depistat pe gălăţenii S. C., de 18 ani, M. I. şi S. C., 
ambii de 19 ani, în timp ce practicau jocuri de noroc (barbut) în faţa unui 
bloc de pe strada Traian. Au fost sancţionaţi contravenţional, conform 
Legii 61/1991, cu amenzi în valoare de 500 de lei fiecare şi, complemen-
tar, s-a dispus ridicarea în vederea confiscării a două zaruri şi a sumei de 
61 de lei.

Procurorii Direcţiei de 
Investigare a Infracţiunilor 
de Criminalitate Organizată 

şi Terorism (DIICOT) - Serviciul 
Teritorial Galaţi au finalizat an-
cheta într-un dosar în care mai 
multe persoane fizice şi juridice 
au fost cercetate pentru săvâr-
şirea infracţiunii de evaziune 
fiscală. La finalul anchetei, pro-
curorii au dispus trimiterea în 
judecată a 22 de persoane fizice: 
Dan Ştefan Ciolcă, Dan Lucian 
Craiu, Virgil Surueanu, Constantin 
Ştergărel, Marius Mărgărit Bibic, 
Ciprian Denis Stanciu, Viorel 
Gheorghe Chesnoiu, Gigel 
Budur, Ionuţ Răzvan Ciobotaru, 
Damian Nicoară, Ionel Băjenaru, 
Alexandra Băjenaru, Neculai 
Prună, Marius Gabriel Prună, 
Laurenţiu Marius Zeleş, Mihaela 
Zeleş, Ionuţ Petrescu, Vasile 
Marinescu, Nelu Pompiliu 
Dewald, Marius Matache Brînză, 
Cătălin Marinescu, Florentin 
Moroianu, dar şi a 20 de persoa-
ne juridice (societăţi comercia-
le): Energolast Bucureşti, Kobus 
Romanov Global Trading Tecuci, 
Cerevimar Brăila, Tenom Prod 
Serv Bucureşti, Grainsica Group 
Brăila, New Speed Generation 
Trans Călăraşi, Agroberin 
Bucureşti (fostă Serodcom 
Vădeni), Andgri Trans Brăila, Ulisse 
Trading Bucureşti, Nelbinvest 
Buzău, Eliangis Brăila, Romnef 
Galaţi, Suintest Galaţi, Nicsoragro 
Galaţi, General Agro Internaţional 
Bucureşti, Transexped Agro 
Vădeni, Briocereal Brăila, Hotliv 
Construct Bucureşti, Gedriagri 
Brăila şi Isocorr Brăila.

 Procurorii afirmă că, pe raza 
judeţelor Galaţi şi Brăila, în cursul 
anului 2014, s-a constituit un grup 
infracţional organizat, care avea 
drept scop obţinerea unor impor-
tante beneficii materiale prin co-
miterea de activităţi de evaziune 
fiscală.

Idee plecată de la Brăila

Procurorii DIICOT arată în re-
chizitoriul trimis instanţei de ju-
decată faptul că doi brăileni, Dan 
Ştefan Ciolcă şi Marius Mărgărit 
Bibic, cunoscuţi de organele ju-
diciare cu preocupări pe linia 
evaziunii fiscale, au fost trimişi în 
judecată, în 2014, de DNA Galaţi, 
sub acuzaţia de evaziune fiscală. 
Deşi avea deja probleme cu le-
gea, Ciolcă şi-a regândit strategia 
şi a pus la cale o alta, pentru a 
scoate bani tot din evaziune fisca-
lă. „Inculpatul Ciolcă Dan Ştefan 
a regândit schema infracţională, 
ajungând să organizeze un grup 
infracţional organizat, specializat 
în comiterea infracţiunii de evezi-
une fiscală, activităţi ce erau de-
rulate prin intermediul unui veri-
tabil lanţ de societăţi comerciale 

de «tip fantomă», de „tip bidon”, 
de „tip tampon” sau «conductă» 
şi societăţi comerciale beneficiare 
ale circuitului fraudulos”, se arată 
în rechizitoriul DIICOT.

 În aceste condiţii, Ciolcă a 
schimbat numele şi sediile sociale 
ale firmelor pe care le folosise în 
activitatea infracţională ancheta-
tă de DNA, a racolat mai mulţi oa-
meni care să îl ajute în noua afa-
cere şi a înfiinţat nu mai puţin de 
13 societăţi comerciale noi, care 
să îl ajute cu facturi fictive. „În sco-
pul creşterii profitului, Ciolcă Dan 
Ştefan a oferit posibilitatea admi-
nistratorilor societăţilor comerci-
ale beneficiare să înregistreze în 
evidenţele contabile o serie de 
facturi ce atestau, în mod nereal, 
livrarea de mărfuri şi servicii de 
către inculpata persoană juridică 
Agroberin Bucureşti, în scopul 
afectării exerciţiului bugetar şi al 
scăderii masei impozabile, ca ur-
mare a înregistrării de cheltuieli 
fictive, generate de plata fictivă a 
mărfurilor”, mai reţin procurorii.

Cunoscut om de afaceri, 
membru în gruparea 
infracţională

Procurorii DIICOT susţin că 
gruparea infracţională era con-
stituită pe două paliere, pe o par-
te fiind reprezentanţii firmelor 
care emiteau facturi fictive, iar de 
cealată parte, reprezentanţii fir-
melor beneficiare ale circuitului 
evazionist gândit şi pus în apli-
care de Dan Ciolcă. Din acest al 

doilea palier au făcut parte şi doi 
cunoscuţi oameni de afaceri din 
judeţul Galaţi, respectiv Marius 
Gabriel Prună şi Neculai Prună. 
„Aceşti inculpaţi au avut rolul de 
a coordona, în calitate de asoci-
aţi, administratori sau împuterni-
ciţi, societăţile comerciale bene-
ficiare ale circuitului evazionist, 
rol în care au primit de la nucleul 
de conducere al grupului infrac-
ţional documente contabile care 
atestau, în mod nereal, livrarea 
de bunuri şi servicii de la incul-
pata SC Agroberin SRL Bucureşti 
sau,în mod direct, de la societăţi 
comerciale de tip «bidon»”, mai 
reţin anchetatorii.

 Aceste documente erau apoi 
înregistrate în contabilitate, pen-
tru ca firmele să plătească impo-
zite şi taxe mai mici la bugetul de 
stat. Astfel, după ce plăteau banii 
pentru mărfurile fictive, aceştia 
ajungeau în diferite conturi ale 
firmelor înfiinţate special în acest 
scop şi apoi erau retraşi de mem-
brii grupării. „După efectuarea 
retragerilor, în numerar, sumele 
de bani plătite drept preţ pen-
tru mărfurile şi serviciile pretins 
livrate erau restituite în quasito-
talitatea lor către făptuitorii care 
controlau societăţile beneficia-
re ale circuitului evazionist”, se 
menţionează în rechizitoriu.

Plăţi de peste  
40 de milioane de lei

Cât priveşte activitatea infrac-
ţională desfăşurată de omul de 

afaceri Neculai Prună, procurorii 
arată că la firma sa, Nicsoragro 
Galaţi, au fost înregistrate 235 
de chitanţe, în sumă totală 
de 1.175.000 de lei, toate fiind 
emise către firma Agroberin 
Bucureşti, controlată de Ciolcă. 
Neculai Prună a predat organe-
lor de anchetă toate aceste chi-
tanţe, în original. Acestea nu au 
fost însă singurele relaţii fictive 
între cele două societăţi comer-
ciale. „Pentru o parte din con-
travaloarea facturilor, inculpatul 
Prună Neculai a dispus efectua-
rea unor viramente bancare, în 
valoare totală de 41.448.850 de 
lei, din conturile SC Nicsoragro 
SRL către conturile deţinute de 
SC Agroberin SRL Bucureşti”, 
mai arată procurorii, care reţin şi 
faptul că toţi aceşti bani au fost 
scoşi din conturi chiar de Dan 
Ciolcă şi înapoiaţi inculpatului 
Neculai Prună sau fiului acestu-
ia, Gabriel Marius Prună. Înainte 
de a înapoi banii, Dan Ciolcă îşi 
oprea un comision, care era îm-
părţit între membrii grupării, în 
funcţie de participarea fiecăruia 
la tranzacţii.

 Anchetatorii susţin că me-
todele folosite de gruparea in-
fracţională au adus un prejudi-
ciu bugetului de stat de peste 
96.000.000 de lei, respectiv pes-
te 21 de milioane de euro.

Afacere încheiată în februarie

Tot mecanismul ilegal a func-
ţionat până anul acesta, în luna 

februarie, când procurorii DIICOT 
au efectuat mai multe perche-
ziţii domiciliare şi au reţinut ini-
ţial 19 persoane. Instanţa de ju-
decată a emis apoi mandate de 
arestare preventivă pentru 12 
dintre inculpaţi, respectiv Dan 
Ştefan Ciolcă, Dan Lucian Craiu, 
Virgil Surueanu, Constantin 
Ştergărel, Marius Mărgărit Bibic, 
Viorel Gheorghe Chesnoiu, 
Ionel Băjenaru, Neculai Prună, 
Marius Gabriel Prună, Marius 
Laurenţiu Zeleş, Ionuţ Petrescu 
şi Florentin Moroianu. Alţi 
şapte, respectiv Denis Ciprian 
Stanciu, Alexandra Băjenaru, 
Mihaela Zeleş, Vasile Marinescu, 
Pompiliu Nelu Dewald, 
Matache Marius Brînză şi 
Cătălin Marinescu, au fost puşi 
sub control judiciar. Inculpaţii 
arestaţi au făcut, pe 25 august, 
ultima cerere de înlocuire a 
măsurii arestării preventive, ur-
mând ca magistraţii să acorde 
şi un termen în acest dosar.

 În urma percheziţiilor do-
miciliare, procurorii au reţinut 
697.000 de lei, 41.520 de euro, 
4.200 de USD, 400 de grame 
aur şi cinci autoturisme de lux, 
bănuite ca fiind procurate din 
bani proveniţi din megaeva-
ziunea fiscală ce face obiectul 
dosarului.

Acum, cauza a ajuns pe 
masa judecătorilor Tribunalului 
Galaţi, care vor da şi un prim 
verdict în ceea ce priveşte acti-
vitatea infracţională a inculpa-
ţilor.

Anchetă finalizată

42 de inculpaţi  
într-o evaziune fiscală  

de 21 de milioane de euro

Obligaţia  
de întreţinere 
între soţi

În timpul căsătoriei, 
soţii sunt obligaţi să îşi 
acorde sprijin material 
reciproc, în mod priori-
tar, adică înaintea celor-
lalte persoane obligate 
la întreţinere, potrivit 
legii.

Obligaţia de întreţi-
nere între soţi se reali-
zează prin traiul de zi cu 
zi, aceştia fiind obligaţi 
să contribuie la cheltu-
ielile căsătoriei în raport 
cu mijloacele fiecăruia, 
dacă prin convenţie ma-
trimonială nu s-a prevă-
zut altfel.

Soţii pot stabili prin 
convenţie matrimonială 
cuantumul contribuţiei 
fiecăruia la cheltuielile 
căsătoriei. Această con-
tribuţie poate consta 
în bani sau în natură, în 
raport cu mijloacele fie-
cărui soţ.

Codul civil precizează 
expres că orice conven-
ţie care prevede că su-
portarea cheltuielilor că-
sătoriei revine doar unu-
ia dintre soţi este consi-
derată nescrisă, adică nu 
produce efecte.

Dacă unul dintre soţi 
refuză executarea obli-
gaţiei de întreţinere, 
celălalt soţ care se află 
în stare de nevoie, fiind 
lipsit de mijloace pro-
prii pentru trebuinţele 
zilnice, poate solicita 
instanţei de judecată 
obligarea la întreţinere, 
independent de faptul 
că este sau nu promo-
vată acţiunea de divorţ. 
Refuzul unui soţ de a 
acorda întreţinere celui-
lalt soţ poate fi motiv de 
divorţ.

Pe de altă parte, 
Codul penal prevede că 
neîndeplinirea cu rea 
credinţă a obligaţiei de 
întreţinere de către unul 
dintre soţi constituie in-
fracţiunea de abandon 
de familie.

Soţul care solicită 
întreţinere trebuie să 
dovedească, prin orice 
mijloc de probă, că se 
află în stare de nevoie, în 
sensul că nu are posibi-
litatea să se întreţină din 
muncă ori din bunurile 
sale. Totodată, soţul re-
clamant trebuie să facă 
dovada că soţul pârât 
dispune de mijloacele 
necesare pentru acor-
darea întreţinerii sau are 
posibilitatea de a dobân-
di aceste mijloace.

Cuantumul întreţine-
rii datorate se stabileşte 
în aşa fel încât să se păs-
treze echilibrul necesar 
între nivelul de trai al ce-
lor doi soţi.

De menţionat că, pen-
tru a fi îndreptăţit la în-
treţinere, soţul reclamant 
trebuie să aibă o com-
portare corespunzătoare 
faţă de celălalt soţ. Astfel, 
potrivit Codului civil, so-
ţul care se face vinovat 
faţă de celălalt soţ de 
fapte grave, contrare le-
gii sau bunelor moravuri, 
decade din dreptul său la 
întreţinere (nu poate pre-
tinde întreţinere).

De asemenea, Codul 
civil prevede că soţul care 
se află în stare de nevoie 
din propria culpă poate 
beneficia de la celălalt 
soţ doar de întreţinerea 
de strictă necesitate. În 
practica instanţelor de 
judecată s-a arătat, de 
exemplu, că poate fi res-
pinsă cererea formulată 
de soţul care duce o viaţă 
parazitară, a părăsit nejus-
tificat domiciliul comun şi, 
eventual, întreţine relaţii 
extraconjugale etc.

Obligaţia de întreţine-
re între soţi încetează prin 
desfacerea căsătoriei.

 Judecător  
Eugen Mortu, 

Tribunalul Galaţi

În timpul  
unei debranşări
Angajaţi  
ai Apă Canal, 
ameninţaţi  
de un gălăţean

O echipă de muncitori 
din cadrul SC Apă Canal 
SA a fost ameninţată cu 
acte de violenţă de către 
un gălăţean, S. M., în vâr-
stă de 50 de ani. Angajaţii 
firmei Apă Canal execu-
tau lucrări de debranşare 
a datornicilor de la reţea-
ua de apă, la un imobil 
de pe strada Plugului. 
Intervenţia unui echipaj 
al Poliţiei Locale a făcut 
ca întreaga poveste să nu 
degenereze. La final, poli-
ţiştii locali i-au aplicat gă-
lăţeanului o amendă de 
500 de lei, conform pre-
vederilor Legii 61/1991.

Dacă nu vreţi 
amendă
Autorizaţia  
de construcţie 
se respectă  
ad-literam

În urma verificărilor 
efectuate la o societa-
te cu sediul pe strada 
Drumul de Centură, po-
liţiştii locali au constatat 
că la respectivul imobil 
au fost executate lucrări 
de construcţii, fără a se 
respecta prevederile do-
cumentaţiei şi a autoriza-
ţiei de construire. În urma 
constatărilor, poliţiştii au 
sancţionat contravenţio-
nal societatea cu o amen-
dă în valoare de 3.000 de 
lei, conform prevederilor 
Legii 50/1991. Mai mult, 
oamenii legii au dispus, 
ca măsură complementa-
ră, intrarea în legalitate.

Lăsat  
fără marfă
Vindea covoare 
între blocuri

Poliţiştii locali l-au 
depistat, în dreptul unui 
bloc de pe strada Galaţii 
Noi, pe numitul B. G., de 
38 de ani, din municipiul 
Topliţa, judeţul Harghita, 
care comercializa două 
covoare din material sin-
tetic, fără a deţine docu-
mente prin care să justi-
fice provenienţa acestora. 
A fost sancţionat contra-
venţional, conform Legii 
12/1990, cu o amendă în 
valoare de 2.000 de lei, iar 
cele două covoare au fost 
confiscate şi depuse la 
camera corpurilor delicte 
de la sediul Poliţiei Locale 
Galaţi.

 Breviar
 Juridic

Teodora Miron
teodora@viata-libera.ro
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Între utilitate  
şi pierdere  
de timp
Cât  
de eficientă 
este, de fapt, 
aţa dentară

Dacă aţi folosit cu 
sârguinţă aţă dentară în 
speranţa că veţi scăpa 
de placa dentară, ei bine, 
este foarte posibil ca 
acest exerciţiu să fi adus 
un beneficiu minuscul 
igienei dentare. Cei care 
vor să fie siguri că nu au 
probleme cu dantura tre‑
buie să‑şi perie dinţii de 
două ori pe zi, să mear‑
gă regulat la controalele 
stomatologice şi să mă‑
nânce zahăr doar ocazi‑
onal. Altă cale nu există. 
Aţa dentară are, se pare, 
o contribuţie care tinde 
spre zero în privinţa igi‑
enei dentare. Este con‑
cluzia la care a ajuns Jeff 
Donn, jurnalist de inves‑
tigaţie pentru Associated 
Press, care, spune el, a 
consultat multe din stu‑
diile făcute în materie, în 
ultimul deceniu. „Unele 
studii nu au durat mai 
mult de două săptămâni, 
prea puţin pentru ca o 
carie dentară să se dez‑
volte, altele au testat pu‑
ţine persoane sau au fo‑
losit metode învechite”, 
a constatat jurnalistul. 
Mai mulţi stomatologi de 
seamă din Marea Britanie 
au confirmat deja con‑
cluziile la care a ajuns Jeff 
Donn.

Descoperire promiţătoare
Mecanism care blochează metastazele

Cercetătorii israelieni au descoperit, împreună cu colegi germani, 
mecanismul care permite melanomului, forma cea mai severă a can‑
cerului de piele, să se răspândească în organism, fapt ce ar putea re‑
voluţiona tratamentul bolii, informează Agerpres. În lume, melano‑
mul ucide o persoană la fiecare 52 de minute, iar numărul de cazuri 
diagnosticate a fost în creştere în ultimele trei decenii.

Informaţii utile
Programul cu publicul al DSP Galaţi

Direcţia de Sănătate Publică Galaţi are program de lucru cu pu‑
blicul de luni până vineri, în intervalul orar 10,00‑15,00. Sediul cen‑
tral al instituţiei se află pe strada Brăilei nr. 177, la parterul Spitalului 
Clinic de Urgenţă „Sf. Andrei”. Numărul de telefon de la secretariat 
este 0236.463.704, iar adresa de e‑mail la care puteţi face sesizări sau 
solicita informaţii este dspgl@dsp‑galati.ro.

În primele şapte luni din 2016

Mii de solicitări pentru cardul european de sănătate
4.871 de gălăţeni asiguraţi au 

solicitat cardul european de sănă‑
tate, în primele şapte luni ale anu‑
lui. Casa Judeţeană de Asigurări 
de Sănătate (CJAS) Galaţi a elibe‑
rat 4.745 de astfel de documente, 
iar în restul de 126 de cazuri s‑au 
eliberat certificate provizorii de 
înlocuire a cardului. Certificatul se 
eliberează în situaţii de urgenţă, 
atunci când asiguratul nu poate 

aştepta şapte zile, atât cât durea‑
ză tipărirea şi trimiterea cardului 
prin poştă. Cererea de carduri eu‑
ropene de sănătate este mai mare 
în perioada verii. Spre exemplu, 
doar în primele 18 zile ale lunii 
august, au fost înregistrate 471 de 
cereri, potrivit informaţiilor furni‑
zate de CJAS Galaţi.

Începând cu anul 2007, per‑
soanele asigurate de pe teritoriul 

României pot solicita acest card, 
care le dă dreptul la asistenţă 
medicală devenită necesară în 
timpul şederii temporare pe 
teritoriul statelor membre UE, 
Spaţiului Economic European sau 
Confederaţiei Elveţiene. Cardul 
nu este însă valabil atunci când o 
persoană merge în mod expres în 
străinătate pentru a beneficia de 
un tratament medical.

Un gest simplu, cu beneficii multiple

Cum poţi deveni donator de sânge
În jur de 70 de gălăţeni vin 

zilnic la Centrul Regional de 
Transfuzii Sangvine, pentru a 
dona sânge. Gestul lor ajută zeci 
de bolnavi aflaţi în situaţii critice. O 
parte din sânge rămâne în spitalele 
din Galaţi, în vreme ce alte pungi 
sunt duse la Bucureşti, pentru 
tratamentul pacienţilor gălăţeni 
internaţi în spitalele din Capitală. 
Iată însă de ce aspecte trebuie să 
ţineţi seama, dacă intenţionaţi să 
donaţi sânge.

Vârsta, greutatea  
şi starea de sănătate

„Donatorul de sânge trebu‑
ie să aibă între 18 şi 60 de ani. 
Femeile trebuie să cântărească 
cel puţin 57 de kilograme, în vre‑
me ce bărbaţii, cel puţin 60 de 
kilograme. Persoana trebuie să 
aibă tensiunea arterială sistolică 
cuprinsă între 100 şi 180 mmHg, 

iar pe cea diastolică între 60 şi 100 
mmHg. Alte condiţii sunt: să nu fi 
suferit în ultimele şase luni inter‑

venţii chirurgicale; să nu urmeze 
tratament medicamentos (antiin‑
flamatoare, contraceptive orale, 

antibiotice etc.); femeile trebuie 
să nu fie însărcinate, în perioada 
de lăuzie sau în perioada men‑
struală; să nu mănânce grăsimi 
în exces sau să bea alcool, cu cel 
puţin 48 de ore înaintea donării; 
să nu aibă sau să nu fi avut urmă‑
toarele boli: hepatită cronică (B, 
C), TBC, sifilis, malarie, epilepsie, 
bruceloză (boală infecto‑conta‑
gioasă a animalelor, transmisibilă 
la om prin alimentele provenite 
de la animalele bolnave şi care 
se manifestă prin febră mare, 
transpiraţie, mărirea splinei etc. 
‑ n.r.), ulcer, diabet zaharat insu‑
linodependent, boli de inimă sau 
boli de piele”, se arată într‑un co‑
municat al  Centrului Regional de 
Transfuzii (CRTS) Galaţi.

Fără mâncăruri grase

Dimineaţă, înainte de a dona, 
puteţi bea o ceaşcă de ceai sau 

de cafea şi mânca un mic‑dejun 
format în special din fructe şi 
legume. Nu trebuie mâncate ali‑
mente bogate în proteine şi gră‑
simi, cum sunt ouăle, laptele sau 
carnea (chiar şi cea slabă ‑ n.r.). 
Înainte de a dona şi după, pentru 
un interval de o oră, nu trebuie 
să fumaţi.

De ce să donaţi

Atunci când vreţi să donaţi, 
următoarele analize sunt gratui‑
te: RH; Grupa sanguină; Hepatita 
B, C; HIV(SIDA); TPHA (sifilis); ALT 
(probe hepatice). După ce aţi 
donat, veţi obţine o adeverinţă 
pentru o reducere de 50 la sută la 
transportul în comun, pentru 30 
de zile. Angajaţii care donează 
beneficiază şi de o zi liberă. Nu în 
ultimul rând, donatorii primesc şi 
şapte bonuri de masă, în valoare 
de 65 de lei.

Mii de oameni trec anu‑
al pragul Centrului 
Regional de Transfuzii 

Sangvine (CRTS) Galaţi pentru a 
dona sânge. Motivaţiile lor varia‑
ză, de la dorinţa de a‑şi ajuta un 
coleg sau o rudă aflată în sufe‑
rinţă până la gândul la bonurile 
de masă şi la celelalte facilităţi 
oferite celor care devin donatori 
de sânge. Cei mai mulţi dintre 
gălăţenii dispuşi să doneze sunt 
eligibili, însă sunt şi situaţii în 
care persoana nu poate deveni 
donatoare, deoarece este ea în‑
săşi prea bolnavă pentru a‑i mai 
ajuta şi pe alţii.

Anemiile şi infecţiile, 
principalele motive  
de respingere

2.738 de gălăţeni au fost res‑
pinşi de la donare în 2015 şi alţi 
1.046 în prima jumătate a lui 
2016. În total, în cele 18 luni luate 
în calcul, la CRTS Galaţi au donat 
sânge peste 25.000 de persoane. 
Principalele cauze care au deter‑
minat  respingerea de la donare 
au fost prezenţa unor infecţii în 
organism sau nivelul sub limită al 

hemoglobinei, fapt ce determină 
anemiile. Astfel, 770 de gălăţeni 
din totalul celor respinşi au avut 
valori ale leucocitelor peste nive‑
lul maxim admis, ceea ce este un 
indiciu al unei infecţii. Alte 760 
de refuzuri au avut drept cauză 
anemiile.

Traseul către sala de donare

Înainte de a intra în salonul în 
care se recoltează sângele, fiecă‑
rei persoane i se înmânează un 
formular pe propria răspundere 
pe care trebuie să‑l completeze. 
După această etapă, unii dintre 
cei dispuşi să doneze sunt refu‑
zaţi. În 2015 şi în prima parte a 
lui 2016, 104 gălăţeni nu au pu‑
tut dona pentru că bifaseră că 
au avut mai mult de un partener 
sexual în ultima jumătate de an. 
„Acest aspect ne trimite cu gân‑
dul la existenţa unui compor‑
tament riscant din punct de ve‑
dere al sănătăţii. Iar într‑o astfel 
de situaţie, nu ne putem asuma 
niciun risc, pentru că vorbim de 
viaţa pacienţilor care vor pri‑
mi sângele”, a explicat, pentru 
“Viaţa liberă”, directorul Centrului 

Regional de Transfuzii Galaţi, chi‑
mistul Camelia Stoichicescu. În 
mod asemănător, şi tatuajele fă‑
cute în ultimul an pot fi un motiv 
de respingere.

Pentru că vorbim, totuşi, de 
o simplă declaraţie pe propria 
răspundere, unii pot minţi fără 
probleme, fapt ce nu are cum să 
fie dovedit. CRTS Galaţi mizează 
în astfel de situaţii pe buna cre‑
dinţă a donatorilor, mai ales că 
analizele amănunţite efectuate 

ulterior pot scoate cu uşurinţă la 
iveală orice eventuală problemă.

Alte motive de refuz

Sunt şi situaţii în care persoa‑
nele care vin să doneze sânge 
află că suferă de unele boli des‑
tul de grave, cum ar fi HIV‑SIDA, 
hepatită B sau hepatită C. An de 
an, la CRTS Galaţi sunt puse ast‑
fel de diagnostice. Deşi tulbură‑
toare pentru persoana în cauză, 

o astfel de veste îi permite să 
înceapă un tratament mai devre‑
me decât în situaţia în care boala 
nu ar fi fost descoperită.

 Intervenţiile chirurgicale re‑
cente, faptul că sângele este 
prea încărcat cu lipide (grăsimi), 
diversele tratamente medica‑
mentoase sau hormonale sau 
unele alergii pot determina refu‑
zul temporar de la donare, până 
ce problema de sănătate este 
rezolvată.

La Centrul de Transfuzii Galaţi

Au vrut să doneze sânge, 
însă au aflat că sunt bolnavi

[ La Centrul de Transfuzii vin zilnic 
multe persoane interesate să doneze, însă 
doar o parte dintre acestea sunt şi acceptate

În mediul urban
Medicii  
de familie  
pot profesa  
şi după vârsta 
de 65 de ani

Toţi medicii de familie 
vor putea să‑şi continue 
activitatea, la cerere, după 
ce împlinesc vârsta de 
pensionare, nu doar cei 
din mediul rural, se arată 
într‑un act normativ ce a 
intrat în vigoare la începu‑
tul acestei veri.

 Vârsta de pensionare a 
medicilor este de 65 de ani, 
indiferent de sex, conform 
Legii nr. 95/2006 privind 
reforma în domeniul să‑
nătăţii. Totuşi, până acum, 
doar medicilor de familie 
din mediul rural le era per‑
mis, la cerere, să profeseze 
şi după ce împlinesc 65 de 
ani. De acum, însă, şi doc‑
torii din oraşe care doresc 
să‑şi continue activitatea 
în cabinetele de medicina 
familiei vor putea profesa 
şi după împlinirea vârstei 
de pensionare.

 În acest fel, se elimină 
discriminarea existentă 
până acum între medicii 
de familie care lucrea‑
ză în mediul urban şi cei 
din mediul rural. În plus, 
măsura vine în condiţiile 
unui exod fără sfârşit al 
medicilor către alte ţări ale 
Europei.

Prelungirea activităţii  
se stabileşte  
de către o comisie

Potrivit Legii nr. 
113/2016 pentru modifi‑
carea art. 391 alin. (8) din 
Legea nr. 95/2006 privind 
reforma în domeniul să‑
nătăţii, care a apărut în 
Monitorul Oficial, Partea I, 
nr. 411 din 31 mai a.c., me‑
dicii care îşi desfăşoară ac‑
tivitatea în relaţie contrac‑
tuală cu casele de asigurări 
de sănătate judeţene sau 
a municipiului Bucureşti, 
direct sau prin intermediul 
furnizorilor de servicii me‑
dicale, îşi pot continua ac‑
tivitatea după împlinirea 
vârstei de pensionare, la 
cerere, cu aviz anual elibe‑
rat de direcţia de sănătate 
publică judeţeană sau a 
municipiului Bucureşti şi 
de Colegiul Medicilor din 
România, prin colegiile ju‑
deţene ale medicilor sau 
al municipiului Bucureşti, 
pe baza certificatului de 
sănătate.

 Prelungirea activităţii 
se stabileşte de către o 
comisie organizată la ni‑
velul direcţiilor de sănăta‑
te publică judeţene sau a 
municipiului Bucureşti, al‑
cătuită dintr‑un reprezen‑
tant al casei de asigurări 
de sănătate judeţene sau a 
municipiului Bucureşti, un 
reprezentant al direcţiei 
de sănătate publică jude‑
ţene sau a municipiului 
Bucureşti şi un reprezen‑
tant al colegiului judeţean 
al medicilor sau al munici‑
piului Bucureşti, se arată în 
actul normativ.

254 de medici de fami‑
lie se află în prezent în con‑
tract cu Casa Judeţeană 
de Asigurări de Sănătate 
Galaţi.

Remus Basalic
remus@viata‑libera.ro
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Din Sportul

gãlãþean

Futsal
Transfer la United

Cu o săptămână înainte de startul campionatului Ligii I de futsal, United Galaţi şi‑a 
întărit lotul cu încă un component al echipei naţionale a Republicii Moldova, Alexandru 
Ţimbalist. Acesta se alătură astfel celor doi coechipieri din reprezentativa de peste Prut, 
Laşcu şi Burdujel, aflaţi în lotul cu care United a obţinut medaliile de bronz sezonul trecut. 
Al patrulea jucător din străinătate legitimat la United este portarul brazilian Wellington. 
Echipa gălăţeană va începe noul sezon luni, 5 septembrie, cu jocul din deplasare în com‑
pania formaţiei KSE Tg. Secuiesc.

Gh. Arsenie

Hocheiştii 
juniori,  
fără victorie  
în turneul CJHL

* Primul turneu al 
competiţiei internaţiona‑
le  de hochei pe gheaţă 
pentru juniori Under 16 
„Carpathia Junior Hockey 
League”, de la Trebişov 
(Slovacia), a fost câştigat 
de ruşii de la  Dinamo 
Sankt Petersburg, aceş‑
tia dispunând în finală 
de ucrainenii de la Lion 
Galicien Novoyavorinsk, 
scor 3‑0. România a fost 
reprezentată în turneu 
de Gladiatorii Dunărea 
Galaţi, echipă întărită 
cu câţiva hocheişti de 
la Corona Braşov şi din 
Republica Moldova. În 
ultimele două partide dis‑
putate, românii au cedat 
cu 2‑6 în faţa celor de la 
HC Michalovce  (Slovacia) 
şi cu 3‑10 în disputa cu 
Lion  Galicien (Ucraina), 
încheind pe ultimul loc. 
Următorul turneu, din 
cele patru, se va desfăşura 
la Sanok (Polonia), în peri‑
oada 25‑27 noiembrie.

* La Praga s‑au 
desfăşurat întrecerile 
Campionatului European 
de şah. Iată cum s‑au po‑
ziţionat şahiştii gălăţeni 
selecţionaţi în reprezen‑
tativa României: Dragoş 
Andrei Antonică, locul 34 
şi Cristi Iulian Coca, locul 
37 (din 150 de concurenţi), 
ambii de la Clubul de 
Şah Diana Galaţi, cu câte 
5,5 puncte, la categoria 
Under 12, respectiv, Ionuţ 
Alexandru Dobrin (ACS 
Genius Galaţi), locul 110 
(din 141), cu 3,5 puncte, la 
Under 14.

 * Rezultate ale jucă‑
torilor de tenis gălăţeni 
la „Turneul Municipiului 
Brăila”, desfăşurat la 
Arena „Spartacus”: 
Roberta Coman (Dacia 
Galaţi) 6‑1, 6‑2 cu Daria 
Moldoveanu, 4‑6, 7‑5, 
6‑4 cu Roxana Darie (CS 
Municipal Brăila) şi 0‑6, 5‑7 
cu Andreea  Doda (CSM 
Brăila); Sara Abadgeru 
(Atlas Galaţi) 6‑1, 6‑2 cu 
Bianca Jante şi 0‑6, 2‑6 cu 
Bianca  Doda (CSM Brăila) 
‑ Under 10. La seniori, s‑a 
impus brăileanul Cristian 
Neculaiu (legitimat la 
Dacia Galaţi) cu trei victo‑
rii în turneul final: 7‑5, 6‑2 
cu Andrei Gîdiuţă (Venus 
Brăila), 6‑0, 6‑0 cu Bogdan 
Iorga (Spartacus  Brăila) 
şi 6‑1, 6‑0 Mihail Fotea 
(Micul As Iaşi).

* Gălăţeanul Marius 
Frosă a ratat calificarea 
în turul trei preliminar al 
turneului ITF Futures de 
la Braşov, dotat cu premii 
totale de 10.000 de dolari. 
Frosă, care a trecut în pri‑
mul tur de italianul Davide 
Albertoni, scor 6‑4, 6‑1, a 
fost învins în turul secund, 
scor 4‑6, 4‑6, de america‑
nul Conor Berg.

 Gh. Arsenie
 M. Petrescu

Pentru că obiectivele 
echipei masculine de 
volei Arcada Galaţi pen‑

tru viitorul sezon sunt dintre cele 
mai îndrăzneţe, am ţinut să avem 
un dialog cu ambii antrenori ai 
actualului staff tehnic ‑ Nicuşor 
Harabagiu şi Marian Apostu, 
pentru a afla ultimele noutăţi, 
după încheierea cantonamentu‑
lui de la Cheile Grădiştei.

 ‑ S‑a încheiat o primă etapă, 
foarte importantă, în campa‑
nia de pregătire a voleibalişti‑
lor de la Arcada. Cum conside‑
raţi rezultatul acesteia?

 Nicu Harabagiu: Am avut o 
perioadă de 12 zile cu pregătiri 
intense, în care accentul l‑am 
pus, în principal, pe acumulările 
fizice. La un sezon cum se anunţă 
acesta, de anduranţă, avem ne‑
voie de jucători foarte bine pre‑
gătiţi din punct de vedere fizic. 
Am avut condiţii foarte bune de 
pregătire, iar jucătorii au răspuns 
bine la toate solicitările noastre. 
Spre finalul cantonamentului de 
la Cheile Grădiştei, au ajuns şi ul‑
timele două achiziţii ‑ Safonov şi 
Janici. Nu a fost prezent Andrei 
Spînu, care se află în pregătiri la 
lotul naţional. Pe lângă antrena‑

mentele obişnuite, ne‑a intere‑
sat şi acomodarea nou‑veniţilor 
şi integrarea lor în angrenajul 
grupului. Consider că a fost un 
cantonament reuşit şi pentru că 
nu am avut niciun accidentat.

 ‑ Consideraţi benefice şi su‑
ficiente transferurile realizate 
în această vară?

 Marian Apostu: Fără discuţie, 
în lotul nostru au fost încorporaţi 
jucători valoroşi, care dorim să 
şi confirme. Un lucru îmbucură‑
tor este şi faptul că avem toate 
posturile acoperite. Ne aşteaptă 
un sezon încărcat (n.r. ‑ campi‑
onat, Cupa României şi Cupa 
Confederaţiei Europene de Volei 
‑ CEV), căruia va trebui să‑i facem 
faţă. Pentru că în campionat am 
avut un parcurs ascendent, clasări 
pe locurile 7, 5 şi 3, în ultimele trei 
sezoane, acum e timpul să vină 
rândul cifrei „unu” în contul reali‑
zărilor noastre.

 ‑ Cum se va derula urmă‑
toarea etapă a programului de 
pregătire?

 N. Harabagiu: Ne vom axa pe 
latura pregătirii tehnico‑tactice 
şi realizarea rapidă a omogeni‑
tăţii lotului. Avem un colectiv de 
jucători valoroşi, dar aceştia tre‑

buie să alcătuiască o echipă cu 
adevărat, numai astfel vom reuşi 
să realizăm obiectivele impuse 
de conducerea clubului. Desigur, 
mai avem de lucru şi tocmai pe 
acest aspect, al omogenizării, 
vom plusa. Primul prilej ni‑l oferă 
turneul cu meciuri de verificare 
de la Piatra Neamţ (n.r. ‑ 2‑4 sep‑
tembrie). Aici ne vom confrunta 
cu localnicii de la VCM LPS Piatra 
Neamţ, Steaua şi Ştiinţa Explorări 
Baia Mare.

 Până la startul sezonului (n.r. 
‑ 15 octombrie, acasă, cu CSM 
Bucureşti), vom avea prilejul altor 

meciuri de verificare. Acest lucru 
se va petrece la cele trei viitoare 
turnee organizate, în ordine, de 
Tricolorul Ploieşti, Steaua şi de 
noi, „Cupa Arcada”.

 ‑ În încheiere, să parcurgem 
numele jucătorilor chemaţi 
să înfăptuiască obiectivul în‑
drăzneţ al conducerii Clubului 
Arcada.

 M. Apostu: Ne‑am dorit jucă‑
tori foarte buni şi putem spune 
că, în actualul lot, avem într‑ade‑
văr jucători de calibru. Este vorba 
despre foşti şi actuali internaţio‑
nali, care reprezintă şcoli renumi‑

te de volei de pe bătrânul conti‑
nent: Serbia, Macedonia, Rusia 
şi Bulgaria. Sunt jucători pe care 
ne putem baza. Noii sosiţi sunt 
Nikola Rosici (libero), Bojan Janici 
(secund) ‑ din Serbia, Miroslav 
Gradinarov (secund) ‑ Bulgaria, 
Alexander Safonov (centru) ‑ Rusia 
şi internaţionalul român Andrei 
Spînu. Iată‑i şi pe cei care şi‑au re‑
înnoit contractele cu Arcada: Filip 
Despotovski, Nemanja Radovici, 
Caio Provenzano de Pra, Paşcan, 
Cristudor, Dumitrache, Cerşemba, 
Zahar şi Muscină.

 Gheorghe Arsenie

Volei

Arcada Galaţi pregăteşte 
bătăliile pentru titlu

[Echipa gălăţeană a încheiat 
cantonamentul de la Cheile Grădiştei  
cu cinci jucători noi în lot faţă  
de sezonul trecut

Handbal 
Feminin
CSU Danubius, 
trei meciuri 
amicale

Echipa feminină de 
handbal CSU Danubius 
continuă pregătirile în 
vederea startului în noul 
sezon competiţional, care 
va avea loc pe 10 septem‑
brie. Săptămâna aceas‑
ta, jucătoarele formaţiei 
gălăţene au programate 
ultimele trei partide de 
verificare. Sub îndruma‑
rea antrenorului Valeriu 
Costea, acestea au ca par‑
tenere colegele din pri‑
mul eşalon, CSM Slobozia 
şi Dunărea Brăila. Astăzi, 
gălăţencele se deplasea‑
ză la Slobozia, iar joi vor 
susţine meciul revanşă, 
pe teren propriu, de la ora 
16,00, la Sala „Dunărea”. 
Ultima întâlnire este pro‑
gramată pentru sâmbătă, 
pe terenul echipei brăile‑
ne. În prima etapă a Ligii 
Naţionale, formaţia gălă‑
ţeană va juca în deplasare 
cu CSM Bucureşti, deţină‑
toarea Ligii Campionilor.

Gh. Arsenie

Dopaj la haltere
România pierde  
una din medaliile  
de la Rio

Halterofilul Gabriel 
Sîncrăian a reuşit să câş‑
tige medalia de bronz la 
Jocurile Olimpice de la 
Rio, una dintre cele cinci 
medalii pe care delegaţia 
României le‑a obținut la 
cea mai mare competiţie 
a lumii. Însă, Sîncrăian n‑a 
avut prea mult timp să se 
bucure. El a fost prins din 
nou dopat şi i se va re‑
trage medalia obţinută la 
Rio, categoria 85 de kilo‑
grame, anunță TVR. 

Nu este prima dată 
când sportivul în cauză 
păţeşte aşa ceva. În 2013, 
el a fost suspendat pen‑
tru doi ani, după ce a fost 
prins dopat cu stanozo‑
lol în afara competiţiei. 
Atunci, Federaţia Română 
de Haltere a trebuit să plă‑
tească din fonduri proprii 
100.000 de euro, o sancţi‑
une aplicată de Federaţia 
Internaţională, pentru că 
ţara noastră a avut prea 
mulţi sportivi prinşi do‑
paţi. De altfel, România a 
avut iniţial cinci sportivi 
calificaţi pentru Rio, dar i 
s‑a scăzut unul din cotă, 
tot drept sancţiune pen‑
tru dopaj.

Marian Căpăţînă

Fotbal
Fără Tătăruşanu  
la meciul  
cu Muntenegru

Portarul Cristian Băl
grădean, de la Concor
dia Chiajna, a fost con‑
vocat, ieri‑dimineaţă, la 
lotul naţional, în locul lui 
Ciprian Tătăruşanu, ac‑
cidentat duminică seara 
la meciul Fiorentina ‑ 
Chievo. Portarul echipei 
din Chiajna a primit tele‑
grama de convocare din 
partea FRF pentru partida 
România ‑ Muntenegru 
din cadrul preliminarii‑
lor CM 2018, programa‑
tă la 4 septembrie, de la 
ora 21.45, pe Cluj Arena. 
Ciprian Tătăruşanu a fost 
transportat la spital pen‑
tru investigaţii, duminică 
seară, după ce a fost lovit 
la cap de un adversar, în 
timpul meciului dintre 
echipele Fiorentina şi 
Chievo, scor 1‑0, din etapa 
a doua a campionatului 
Italiei. Tătăruşanu a fost 
lovit cu genunchiul în cap 
de Meggiorini, în minutul 
30 al partidei, a încercat să 
continue jocul, dar după 
zece minute, vizibil ame‑
ţit, a cerut să fie înlocuit.

Marian Căpăţînă

Şah

Gălăţeni, pe podiumul 
Festivalului „Pro Logos”

Festivalul de şah “Pro Logos”, 
ajuns la a doua ediţie şi organizat 
de ACS Smart Galaţi, Asociaţia 
Pro Logos şi DJST Galaţi, cu spri‑
jinul Colegiului “Elena Doamna” 
Galaţi, a reunit 144 de sportivi din 
R. Moldova, Ucraina şi România, 
din care aproximativ o sută de la 
cluburile de profil din Galaţi.

Clasamentul general al ce‑
lor trei categorii de vârsta a fost 
următorul: Under 14: locul 1 ‑ 
Alexandru Crăciun (Smart Galaţi), 
locul 2 ‑ Samuel Timotei Ghimpu 
(Şah Club Galaţi), locul 3 ‑ Vladislav 
Kalilov (Ucraina), locul 4 ‑ Cristian 
Mihai (Smart Galaţi), locul 5 ‑ 
Ştefan Berechet (Palatul Copiilor 
Buzău); Under 10: locul 1 ‑ Cosmin 
Nedelcu (Orizont 64 Brăila), locul 
2 ‑ Răducu Ciulic (Voinţa Buzău), 
locul 3 ‑ Cristian Crăciun (Genius 
Galaţi), locul 4 ‑ Florin Mihai 
(Smart), locul 5 ‑ Andrei Giugiuc 
(Micul Prinţ Brăila); Under 8: lo‑
cul 1 ‑ Sebastian Ţăran (Genius 
Galaţi), locul 2 ‑ Maria Criveanu 
(Fianchetto Constanţa), locul 3 ‑ 

Robert Cosac (SC Rm.Vâlcea), lo‑
cul 4 ‑ Matei Vitan (Wisconsin SC 
Târgovişte), locul 5 ‑ Mihai Cervis 
(Micul Prinţ Brăila).

În funcţie de coeficientul 
ELO, pe primul loc s‑au cla‑
sat următorii sportivi gălăţeni: 
Alina Vorniceanu (Şah Club), 
Ciprian Constandache (Genius), 
Ionuţ Mărgărit (Genius), Ioana 
Chicăroşie (Genius), Delia Ţocu 
(Genius), Maria Preda (Diana) şi 
Radu Carac (Genius).

Lucian Gîlea, preşedintele ACS 
Smart Club, s‑a declarat mulţumit 
de numărul mare de participanţi. 
“Faţă de ediţia precedentă, am 
avut mai mulţi participanţi, dar şi 
premii mai consistente. Prin ase‑
menea competiţii de amploare, 
sperăm să popularizăm şi mai 
mult şahul în Galaţi, un sport care 
ajută foarte mult la dezvoltarea 
copiilor noştri”, a spus Gîlea, unul 
dintre organizatorii festivalului.

Sonia Baciu

Tenis

Patricia Ţig debutează, 
astăzi, la US Open

Jucătoarea gălăţeancă Patricia 
Ţig, locul 129 WTA, va debuta, 
astăzi, pe tabloul principal al tur‑
neului US Open, ultimul Grand 
Slam al anului, pe terenul 14, con‑
form programului anunţat de or‑
ganizatorii competiţiei. Ţig o va 
întâlni în primul tur pe favorita 
26, germana Laura Siegemund, 
locul 28 mondial, în al treilea 
meci din sesiunea de dimineaţă 
(primul meci urmând să înceapă 
la ora 18,00, ora României), după 
partidele Lara Arruabarrena 
‑  Yaroslava Shvedova, respectiv, 
Viktor Troicki  ‑ Radu Albot (R. 
Moldova). Cele două jucătoare 
au fost adversare o singură dată, 
la Charleston, în 2016, când câşti‑
gătoare a fost Siegemund.

Ţig se află în premieră pe 
tabloul principal la Flushing 
Meadows, după ce în ediţia pre‑
cedentă s‑a oprit în turul secund 
preliminar.

 Tot astăzi, Simona Halep, lo‑
cul 5 WTA şi favorită 5, o va întâl‑
ni pe sportiva belgiană Kirsten 

Flipkens, numărul 68 mondial, 
în primul tur, de la ora 18,00, pe 
Arena Arthur Ashe.

 Noaptea trecută urmau să 
joace celelalte patru românce 
aflate pe tabloul principal: Irina 
Begu (cap de serie 21) cu Lesia 
Ţurenko (Ucraina, locul 80), 
Monica Niculescu (locul 57) cu 
Barbora Strycova (Cehia, locul 
19), iar Sorana Cîrstea (locul 88) 
cu Ana Bogdan (locul 117).

Turneul va fi transmis la tele‑
viziune de Eurosport.

Sonia Baciu

RowMania, la Tulcea

Două echipe de ştafetă, primul loc la „Delta Triathlon”
La Tulcea a avut loc o nouă 

ediţie a competiţiei internaţio‑
nale “Delta Triathlon”, eveniment 
din circuitul celor cinci triatloane 
ale federaţiei de profil. Sportivii 
gălăţeni, prezenţi în număr mare, 
au reuşit următoarele rezulta‑
te. La triatlon, ştafeta olimpică 
(1.500 m înot, 40 km ciclism, 10 
km alergare) mixtă, formată din 
Mihaela Hodină, Marius Ionaşcu 
şi Marius Forţu, a terminat pe 
primul loc la categoria de vârstă 
40+, aceeaşi performanţă fiind 
reuşită şi la ştafeta olimpică mas‑
culină, de Florin Dumitriu, George 
Calinovschi şi Adrian Preda. O 
evoluţie remarcabilă au avut alte 
două echipe de ştafetă, clasate 
pe locul al patrulea: „Alerg 5 K” la 

mixt (Lucian Creţu ‑ înot, Ciprian 
Talabă ‑ ciclism, Cristina Răpişcă 
‑ alergare) şi „Triatlonica” la mas‑

culin (Dan Buzatu ‑ înot, Silviu 
Zinica ‑ ciclism şi alergare).

 În competiţiile individuale, 

Marius Buricea a sosit al treilea la 
triatlonul sprint (750 m înot, 20 
km ciclism şi 5 km alergare), iar 
Cosmin Mihai s‑a clasat pe locul 
al patrulea.

Şi copiii gălăţeni au fost la 
înălţime, terminând cursa de 
minitriatlon (200 m înot, 5 km 
ciclism, 1.250 m alergare) în pri‑
mii 20 la categoriile lor de vârstă. 
Aceştia au fost: Teodora Mihai, 
Raluca Boboc, Ariana Radu, 
Răzvan Hodină, Andrei Forţu, 
Rareş Slavu, Mario Iacob (de la 
Aqua Sport), respectiv, David 
Ragea, Ştefan Stanciu, Andrei 
Armaşu, Alexia Burlui, Codrin 
Gogoaşă, Delia Dudău, Teodora 
Constantin şi Alina Andrei (de 
la AS DVA Galaţi). Tot la Tulcea, 

s‑a desfăşurat etapa finală a 
concursului cu canotci 10+1 din 
cadrul “RowMania, descoperă 
România din barcă”, în organi‑
zarea Asociaţiei Ivan Patzaichin 
‑ Mila 23. Printre participanţi 
s‑a aflat şi un echipaj gălăţean, 
“Veteranii”, care a terminat cur‑
sa pe locul secund. “Veteranii” 
gălăţeni sunt: Marius Buricea, 
Gabriel Bârligea, Gabriel Ghioca, 
Eduard Moloman, Teodor 
Pintilie, Sandu Voinea, Viorel 
Crânganu, Alexandru Stoica, 
Marius Conţofan, Ioan Dulgheru 
şi Adrian Galeru. Aceştia termina‑
seră pe primul loc în etapa desfă‑
şurată la Galaţi, pe 15 august.

Sonia Baciu

Ştafeta formată din Marius Forţu, Mihaela Hodină şi Marius Ionaşcu
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Vânzări Garsoniere
• Vând garsonieră Mic.40, bl.A6, 
et.2, îmbunătăţită cu apă tra-
să. 50000 lei. 0773266182, 
0745928741 (190057)
• Vând urgent garsonieră, Micro 
19, et. 4, liberă, curată. Tel. 
0751803717 (190197)

Vânzări 1 cameră
• Vând apartament 1 cameră 
zona ICFrimu. Tel. 0723336752 
(189663)
• Vând apartament una cameră, 
bucătărie, baie, hol, balcon, mo-
dernizată. Telefon 0766310369 
(190228)
• Siderurgistilor, etaj1, la che-
ie, CT, 31.000E, 0740837445. 
(190348)

Vânzări 2 camere
• 2 camere Centru, etaj 1, telefon: 
0740655516. (178742)
• 2 cam Tiglina II, intretinut, liber, 
H-uri, 120.000Ron. 0745526231 
(187778)
• 2 dec I.C.Frimu, etaj 4, spati-
os, 120.000Ron. 0754267318. 
(187780)
• 2 dec Micro 14, etaj 3, CT, TP, 
AC, izolat exterior, 38.500Euro, 
0745526231. (187781)
• Proprietar vând apartament 2 
camere sdec, Ţiglina II, 3/4, gre-
sie, faianţă, parchet. 40000 euro. 
Telefon 0743295777 (189016)
• Apartament IC Frimu, deco-
mandat, parter. 0744451478 
(189082)

• Apartamente noi, zona 
„Ultimul Leu”. Rate pana la 
5 ani. Pret foarte bun la pla-
ta integrala. 0752334334 
(189576)

• Micro 20, simplu, 60m, liber 
0749374726 (189593)
• Persoană fizică vând apar-
tament 2 camere, spate ho-
tel Galaţi. 28000E fix. Tel. 
0745608740 (189636)
• 2 camere mansardă, M17. Tel. 
0746411335 (189855)
• Vând apartament 2 came-
re+ dependinţe în imobil la 
curte, str. Domnească nr.135. 
Tel. 0745564963, 0726220188 
(189911)
• Tiglina2, decomandat, 58mp, 
33.000E, 0740851119. (190349)
• Apartament semidecoman-
dat două camere, 46 mp, et. 
2/2, str. Mihai Bravu, mobilat şi 
utilat. Preţ 35000E negociabil. 
0744528058 (189925)
• Apartament 2 camere, Micro 
19, 3/4, centrală. 0740380500 
(189931)
• Vând apartament 2 came-
re, Micro 19, bl.K1, ap.44. Tel. 
0729430046 (190047)
• Vând apartament 2 camere, 
Micro 19, bl.O3, instalaţie electri-
că nouă, gresie, faianţă, parchet, 
bucătărie nouă, mobilier, combi-
nă frigorifică, maşină de spălat, 
cabină duş, termopane, izolaţie 
termică exterioară, centrală ter-
mică. Documentaţie cadasta-
lă. Preţ 33000 euro negociabil. 
Relaţii tel. 0730304686. (190184)

• Bl.B4, Ţiglina 3, apartament 
complet renovat, instalaţie 
electrică nouă, gresie, faianţă, 
parchet, izolaţie termică, hidro, 
bucătărie echipată, termopane, 
AC. Preţ 30000 euro. Relaţii tel. 
0730304686. (190185)
• Vând sau închiriez apartament 
2 camere, V-uri Centru, bloc nou. 
Tel. 0748465332 (190198)
• Vând ap. 2 camere, SU 50,6 
mp+ 2 balcoane, et.1/4, izolat, 
termopan, CT, AC, apă indivi-
dual, zona Doja, utilat/ neutilat. 
49500E/ 46000E. Tel. 0755073833 
(190273)
• Vând apartament 2 camere, 
Sid- Vest, îmbunătăţit, reno-
vat modern. Tel. 0757390148 
(190284)
• Mansardă, Micro 17, 59 mp, 
centrală, mobilată, 95.000 lei. 
0749028027. (190303)
• Vând apartament 2 camere, 
Mazepa II. 0740332136 (190314)
• Micro40, etaj2, complet re-
novat, 22.500E, 0740837445. 
(190350)
• Mazepa, etaj 1, decoman-
dat, 40.000E neg, 0740851119. 
(190351)
• Vând apartament 2 camere, se-
midecomandat, etaj 4, Tiglina 3, 
56 mp, îmbunătăţit. 0749678642 
(190231)

Vânzări 3 camere
• 3 cam Micro 38, etaj 2, termo-
pan, cf 1, 2 balc, 41.000Euro. 
0745526231. (187782)
• Vând apartament 3 camere+ 
garaj, 90 mp, toate dotările, 
ICFrimu. 0757035644 (188063)
• Vând ap. 3 camere semi-
dec, bl.H, et.3, 62 mp, vedere 
hotel Dunărea, 45000 euro. 
0745034996 (189981)
• Apartament decomandat 
Tiglina, PS, etaj 1, centrala ter-
mica, 58.000Euro. 0745526231 
(190055)
• 3 camere, decomanda-
te, Mazepa 2, renovat, liber. 
0722147176 (190062)
• Vând apartament 3 came-
re Micro 18. Tel. 0748850043 
(190275)
• Vând apartament 3 camere de-
comandate, zona Micro 40, bl.J6, 
et.4. 32000 euro. Tel. 0766480497 
(190297)
• Micro21, etaj6/10, curat, 2bai, 
2balcoane, 44.900E, 0740851119. 
(190352)
• Icfrimu, etaj3, CT, TP, mobile 
bucatarie, 53.000E, 0740851119. 
(190353)
• Micro40, parter, CT, apa separat, 
27.000E, 0740837445. (190354)
• Mazepa, ultralux, etaj interme-
diar, liber, 72.000E, 0740851119. 
(190355)

Vânzări 
4 - 5 camere

• Vand penthouse 450 mp 
nefinisat. 0752334334. 
(189579)

Cumpărări 
Garsoniere

• Cumpăr garsonieră A-uri, 
Tiglina, banii cash. 0748647760. 
(178740)

Cumpărări 
1 cameră

• CUMPAR APARTAMENT 1 
CAMERA ETAJ 1-2 ZONA ICF.
DOJA . SD-V 0740862588 
(190323)

Cumpărări 
2 camere

• Cumpăr 2-3 camere, banii cash. 
0756633251. (169122)
• Cumpăr 2, 3 camere, banii cash. 
0727897437. (178741)
• Cumpăr 2 camere, preiau da-
torii, plata cash. 0758385587. 
(187772)
• Cumpăr 2, 3 camere, preţul pie-
ţei. 0749028027. (187773)

Cumpărări 
3 camere

• Cumpar urgent 3,4, camere, 
0749374726 (189597)

Vânzări Case
• Vând vilă nouă, Şendreni, ne-
gociabil. 0755155752. (187775)
• Vând casă Folteşti, 100 mp 
construiţi, 3000 mp curte cu vie 
nouă+ livadă, recent renova-
tă, apă curentă, CT, sau schimb 
cu apartament. 0746585467. 
(188237)
• Vând casă Port, 60000E. 
0746648978 (188317)
• Vând casă Smârdan, toate utili-
tăţile. 0751305707 (188975)
• Vând casă noua, Odaia 
Manolache, racordată la apă, 
curent, fosă şi posibilitate gaze. 
0740028092 (189393)
• Vând urgent casă+ grădină, 20 
ari. 0753508557 (189400)
• Casă P+M, 2001, suprafa-
ţă teren 645 mp, SC- 150 mp, 
str. Războieni. 0771301810, 
0722639403 (189486)
• Vând casă bătrânescă, 500 
mp, str. Ştiinţei nr. 123. Telefon 
0745299409 (189535)

• Vand casa 240 mp+ te-
ren 342 mp, Vasile Lupu 
10, 55000E. 0752334334 
(189577)

• Vand cladire 600 mp utili+ 
teren 1500 mp. Pret avan-
tajos. 0752334334 (189580)

• Vând casă nouă Smârdan. 
0745286155 (189581)
• PF vând casă la gri, cărămidă, 
Sendreni, stradal, teren proprie-
tate 469 mp, construcţie 190 mp, 
P+M. Preţ 45000E. 0749828744 
(189702)
• Vând casă nouă, com. Braniştea. 
0741481853 (189725)
• Casă- 2 camere, Bălcescu nr.46, 
SU- 59 mp (ideal sediu firmă). 
0747371671 (189840)
• Casă Suceveni, 1600 mp. 
Tel. 0744365544, 0728119544 
(189853)
• Vând vilă Lepşa, SC- 85 mp, 
ST- 550 mp sau variante. Tel. 
0744581360 (190069)
• Vând casă+ teren 2300 mp, 
centru, sat Moscu, oraş Tg. Bujor. 
Tel. 0753868015 (190186)
• Vând casă la cheie, zona Metro- 
sat Costi, 69000E. 0799797888 
(190190)
• Vând casă str. Rizer, curte în-
gustă. Tel. 0743606802 (190274)
• Vând casă Galaţi Centru 
Universitate, construcţie 256 
mp, teren 741 mp, 7 camere. 
0722719692 (190346)

Închirieri Cereri 
Apartamente

• Închiriez apartament mobi-
lat sau nemobilat. 0748647760, 
0767070871. (178744)

Închirieri Oferte 
Apartamente

• 1cameră ICFrimu, mobilată, 
500 lei. Telefon: 0748647760. 
(178743)
• Închiriez apartament. 
0336423438, 0744604952. 
(182132)
• Inchiriez garsoniere şi aparta-
mente, mobilate sau nemobila-
te. 0741914099 (187695)
• Italian Residence inchiria-
za apartamente, bloc nou, 
0722245260. (187790)
• Primesc în gazdă fete, prefe-
rabil eleve. Tel. 0236467025, 
0756632527 (189209)
• Primesc o fată în gazdă. 
0770108674 (189786)

• Mazepa, 3 camere deco-
mandate, mobilate, utilate, 
CT, liber după 1 septembrie. 
Tel. 0722515824, 0770158811 
(190042)
• Închiriez apartament 2 camere, 
Faleză. 0740509885 (190044)
• Închiriez ap. 2 camere, parter, 
complet mobilat şi utilat, Mazepa 
1. Tel. 0747293341 (190119)
• Primesc în gazdă 2 elevi de liceu. 
Telefon 0758330372 (190121)
• Închierz apartament 1 cameră, 
mobilat, dotat cu aer condiţio-
nat, maşină de spălat, boiler. Preţ 
500 lei. Nr. telefon 0751410861 
(190126)
• Primesc 1-2 fete în gazdă. 
0747629084 (190134)
• Primesc în gazdă doi elevi, Micro 
20. Tel. 0754948895 (190213)
• Primesc în gazdă fată. 
0752365798, 0770486921 
(190224)
• Primesc în gazdă elevă/ stru-
dentă, Mazepa. 0236463175 
(190230)
• Ofer gazdă la 1- 2 fete. Telefon 
0336884336, 0775318891 
(190238)
• Închiriez 3 decomandate, com-
plet, mobilat+ utilat, zonă cen-
trală, aproape de Potcoava; 300E 
negociabil. 0747281001 (190263)

Închirieri 
Oferte Spaţii 
comerciale

• Închiriez spaţiu comerci-
al, 150 mp (4 camere). Tel. 
0724599832 (190239)

• Închiriez spaţiu comercial, 36 
mp, stradal. Tel. 0751965399 
(190252)

• Spaţiu comercial, Centru, str. 
N.Bălcescu nr.8, vis-a-vis de 
Peştera, 70 mp, toate utilităţile. 
0722616552 (190305)

Vânzări Terenuri
• Vând teren 600 mp, str. Tecuci 
227. 0748318989 (188352)
• Vând teren 2000 mp, zona 
Arcaşilor, cu acces la două 
străzi, utilităţi, cu deschi-
dere mare. Tel. 0744277081 
(186016)
• Teren sat Fileşti, 3400 mp, 10E/
mp negociabil. 0742340763 
(187970)

• Proprietar vând loturi 400-
500 mp Sat Costi, cu utilităţi: 
gaz, curent, apă. 0749466018 
(188665)

• Vând extravilan Sat Costi. 
0732106697, 0236345181 
(189261)

• Vând teren 650 mp. Tecuci 
colt cu Morilor. Pret avanta-
jos. 0752334334 (189578)

• Vând/ schimb 1200 mp cu auto, 
com. T.Vladimirescu. 0743513793 
(189723)
• Vând teren 1040 mp+ con-
strucţie la roşu 300 mp zona 
Lepşa. Variante. Tel. 0724560337 
(190071)
• Vând teren intravilan, 1200 
mp, pe Viaduct spre Combinat, 
0741010588 (190148)
• Vând teren DN26, Vânători, 9E/ 
mp. 0799797888 (190188)
• Vând teren sat Costi 6E/ mp. 
0799797888 (190189)
• De vânzare 1100 mp teren in-
travilan Vânători, str. Lalelelor nr. 
13. Tel. 0724889513 (190338)

Vânzări Spaţii 
Comerciale

• Bar „2 Măgari”, Complex Siretu, 
15.000E. 0751167540. (187432)

• Trei Star- spaţiu comercial, b-
dul Brăilei 21, bl.R4, 60 mp (rate). 
0744527191 (188778)
• Vând spaţiu comercial stradal 
Piaţa Centrală, 70 mp+20mp 
curte interioară, toate utilităţile, 
49000E negociabil. 0740194195 
(189959)
• Vând magazin alimentar în 
funcţiune. 0756060985 (190265)

Vânzări Diverse
• Vând loc de veci la cimitirul 
Sf. Lazăr. Telefon 0722410984 
(190168)

BRATEŞ PRUT 
FRUMUSIŢA  S.A. 

VINDE
LUCERNĂ 

PRIMA COASĂ, BALOŢI MICI, 
BALOŢI MARI ROTUNZI 

ŞI GRANULE DE LUCERNĂ.
PREŢUL 

ESTE NEGOCIABIL 
0747/536693, 0774/404478

• Vând sifoane din tablă inox. 
0743133444 (190240)

Cumpărări 
Diverse

• Antichităţi, bani vechi, decoraţii, 
vederi, ceasuri, eurocenţi, tablo-
uri, cristaluri, cărţi. 0236323500, 
0751167540. (187433)
• Magazin antichităţi cumpă-
răm: tablouri, mobilier, aur, ar-
gint, ceasuri, bancnote,monede, 
carte, decoratii, carti postale. 
0751307072 (187791)
• Cumpăr fier vechi+ calori-
fere. Avantajos. 0747538213, 
0743402864 (189793)

Matrimoniale
• 42 ani, divorţat, doresc cunoş-
tinţă doamnă, pentru o relaţie 
frumoasă şi caldă (poate să aibă 
copil). 0749635091 (190267)
• Domn 37 ani, doresc să cunosc 
o doamnă (chiar şi cu copiii). 
0757647515 (190271)

Vânzări 
Auto

• Vând Opel Insignia, mo-
tor 1996 cmc, an fabricaţie 
2011, perfectă stare. Tel. 
0756690895 (190131)
• Vând autoturism SMART mare, 5 
locuri. Tel. 0722500087 (190301)
• Vâng Mercedez Clasa A, an 
1999, înmatriculată. 0743878792 
(190341)

Cătălin Barcan	 0731 240 401
Sorin Cara	 0731 240 400
Mihaela Cârlescu	 0731 960 090

Departament publicitate
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Felicitări

ANUNŢ DE PARTICIPARE LA LICITAŢIE
I. �Primăria Municipiului Galaţi, Cod Fiscal: 3814810, str. 

Domnească nr. 38, telefon 0326/30.77.19, fax 0236/46.14.60.

II. �Primăria Municipiului Galaţi organizează licitaţie publică cu 
strigare, pentru închirierea unui spaţiu în suprafaţă de 44.5 
mp, proprietatea publică a municipiului Galaţi, situat în incinta 
Patinoarului Artificial Dunărea, parter – sector sud.

III. �Scopul închirierii îl reprezintă atragerea de noi venituri la 
bugetul local al Municipiului Galaţi prin amenajarea unui 
punct de lucru cu activitate tip – cofetărie.

IV. �Informaţii privind documentaţia de participare:
	 4.1 �Documentaţia de participare se poate solicita 

şi obţine de la sediul Primăriei Municipiului Ga-
laţi, Compartiment de închirieri, concesiuni și 
vânzări sau de pe site-ul www. primăria.galati.ro 

	 4.2 �Data limită pentru solicitarea clarificărilor: 
02.09.2016.

V. �Pentru participarea la licitaţie, persoanele interesate trebuie 
să depună ofertele în conformitate cu documentaţia de par-
ticipare.

	 5.1 �Data limită de depunere a ofertelor: 09.09.2016, 
ora 13.00.

	 5.2 �Adresa la care trebuie depuse ofertele: Primăria 
Municipiului Galaţi, str. Domnească nr. 38, 
Registratură.

	 5.3 �Oferta se va depune într-un singur exemplar.

VI. �Data şi locul la care se va desfăşura şedinţa publică de des
chidere a ofertelor: 15.09.2016, ora 11.00, la sediul Primăriei 
Municipiului Galaţi.

VII. �Denumirea, adresa, numărul de telefon, telefax şi/sau 
adresa de e-mail a instanţei competente în soluţionarea 
litigiilor apărute şi termenele pentru sesizarea instanţei: 
Tribunalul Municipiului Galaţi, str. Brăilei, nr. 153, jud. 
Galaţi, telefon: 0236/46.03.33, fax: 0236/41.21.30, e-mail: 
tr-galati-comunicare@just.ro.

ANUNŢ DE PARTICIPARE LA LICITAŢIE
I. �Primăria Municipiului Galaţi, Cod Fiscal: 3814810, str. Domnească 

nr. 38, telefon 0326/30.77.19, fax 0236/46.14.60.

II. �Primăria Municipiului Galaţi organizează licitaţie publică cu stri-
gare, pentru închirierea unui teren în suprafaţă de 264 mp, com-
pus din 8 suprafeţe identice, a câte 33 mp fiecare, situat în str. 
Traian, nr. 320F

III. �Terenul este împărţit în 8 poziţii. Se vor depune oferte individu-
ale pentru fiecare din aceste poziţii.

IV. �Scopul închirierii îl reprezintă atragerea de noi venituri la bugetul 
local al Municipiului Galaţi și în vederea asigurării unor servicii 
complete pentru cetăţenii din zona Bariera Traian. Închirierea te-
renului se face cu scopul amplasării unor construcţii autorizate 
conform legii, după un modul tip, cu caracter provizoriu, care să 
constituie un ansamblu unitar din punct de vedere volumetric.

V. �Informaţii privind documentaţia de participare:
	 5.1 �Documentaţia de participare se poate solicita și obţine 

de la sediul Primăriei Municipiului Galaţi, Comparti-
ment de închirieri, concesiuni și vânzări.

	 5.2 �Preţul caietului de sarcini este de 30 lei.
	 5.3 �Data limită pentru solicitarea clarificărilor: 02.09.2016.

VI. �Pentru participarea la licitaţie, persoanele interesate trebuie să 
depună ofertele în conformitate cu documentaţia de participare.

	 6.1 �Data limită de depunere a ofertelor: 09.09.2016, ora 
13.00.

	 6.2 �Adresa la care trebuie depuse ofertele: Primăria Muni-
cipiului Galaţi, str. Domnească nr. 38, Registratură.

	 6.3 �Oferta se va depune într-un singur exemplar.

VII. �Data și locul la care se va desfășura ședinţa publică de licitaţie: 
14.09.2016, ora 11.00, la sediul Primăriei Municipiului Galaţi.

VIII. �Denumirea, adresa, numărul de telefon, telefax și/sau adresa de 
e-mail a instanţei competente în soluţionarea litigiilor apărute 
și termenele pentru sesizarea instanţe: Tribunalul Municipiului 
Galaţi, str. Brăilei nr. 153, jud. Galaţi, telefon: 0236/46.03.33, 
fax: 0236/41.21.30, e-mail: tr-galati-comunicare@just.ro.
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Oferte de Serviciu

• Societate angajează şoferi 
profesionişti transport marfă 
intern- internaţional, cate-
goria C.E. 0744356826, robi_
trans@yahoo.com (185202)

• SC angajează şoferi pro-
fesionişti pentru trans-
port naţional de mărfuri. 
0749878113 (188480)

• SC angajează geamgii, 
confecţioneri tâmplărie 
PVC+ aluminiu. 0749878113 
(188481)

• SC angajează urgent su-
dori MIG-MAG, lăcătuşi 
confecţii metalice, instala-
tori sanitari şi electricieni. 
0749878113 (188482)

• SC angajează montatori 
aer condiţionat, vopsi-
toare la trafalet confecţii 
metalice, placatori pano-
uri sandwich. 0751637592 
(188484)

• SC angajează manipulanţi, 
motostivuitorist şi perso-
nal necalificat. 0751637592 
(188485)

• Companie, având activitate 
de producţie, angajează ges-
tionar cu experienţă. Relaţii 
la 0236449900 sau office@
fierctc.ro (188621)

• Fabrică de patiserie angajează 
Inginer (şef secţie) cu experienţă 
în domeniu. Se oferă maşină de 
serviciu, telefon, salariu atrac-
tiv; Muncitori necalificaţi. Relaţii 
0744776850 sau email: office@
patisimo.ro (188651)

• Tipografia Vieţii Libere 
caută muncitor cu abilităţi 
tehnice, program part-time.
CV-uri şi relaţii la sec@via-
ta-libera.ro sau la sediul re-
dacţiei din str. Domnească, 
nr. 68, între orele 14:00 - 
16:00. (188658)

• Angajez: Profesor sport 
ore înot; Barman- ospătar; 
Recepţioner. 0749466018 
(188664)

• Angajez montatori tablă cu ex-
perientă. Salariu 2000- 2500 lei. 
0749046494 (188733)

• Societate comercială anga-
jează în condiţii avantajoase: 
cusătorese. Relaţii la telefon: 
0742038393. (188731)

• SC angajează sudori, lăcă-
tuşi, hidroizolatori, muncitori 
necalificaţi. Tel. 0236449605, 
0736631678 (188873)

• Angajez şofer cu ADR- distribu-
ţie butelii aragaz. Program L-V. 
CV la fax 0236490066; email: zo-
negaz@yahoo.com (188892)

• Angajăm, în condiţii avan-
tajoase, tubulatori navali, 
lăcătuşi construcţii navale, 
sudori MIG-MAG, sudori 
TIG. Telefon 0733934909, 
0236479331, de luni- vineri, 
8,30-16,00. CV-uri: office@
navmaro.ro (188928)

• SC AGEXIM SPEDITION SRL 
PITESTI angajeaza SOFERI TIR 
comunitate. 0732.95.00.51. 
(188986)
• Angajez vânzătoare magazin 
alimentar. Telefon 0751077136 
(189033)

• Societate comercială caută 
echipe pentru subcontractare 
lucrări de rezistenţă şi finisaje. 
Relaţii la telefon: 0799.752.704 
sau email: dmi93@yahoo.com. 
(189116)
• Societate comercială angajează 
fierari, dulgheri, zidari, zugravi, 
muncitori necalificati pentru 
şantiere în Romania şi Germania. 
Garantăm front de lucru şi pe 
perioada iernii. Relaţii la tel. 
0799.752.704 sau email: ru_lux-
condanube@yahoo.com. Oferim 
salarii atractive şi bonusuri în 
funcţie de realizări. (189119)

• Societate angajează munci-
tori cu experienţă în termo-
izolaţii, amenajări interioare 
şi alpinism utilitar. Salariul 
minim 1500 lei. 0743453375. 
(189177)

• Angajăm şoferi posesori permis 
B, C, E cu card tahograf valabil 
pentru transport marfă şi agaba-
ritic, disponibil plecări în ţară, se 
asigură transport şi masă, sala-
riu negociabil. Tel. 0757.357.773. 
(189189)

• Angajez tâmplar pentru execu-
tarea mobilierului din lemn ma-
siv. Tel. 0726386358 (189275)
• Restaurant Antic angajează 
ospătari, ajutor bucătar (pentru 
salate) şi ajutor bucătar (pen-
tru pizza şi pâine). 0756129197 
(189306)
• Angajăm proiectant Autocad, 
inginer auto, secretară, operator 
PC, sudor CO2, tâmplar, tapiţer 
auto, lucrător amenajări interi-
oare, consilier vânzări auto, co-
ordonator hală producţie auto, 
control CTC. 0746269697. cemi-
nibus@gmail.com (189347)

• SC angajăm zidari, zu-
gravi şi necalificaţi. Telefon 
0747059272, 0722593445 
(189348)

• Angajez muncitor în con-
strucţii, amenajări interioare 
şi exterioare. Salariu 2500 lei. 
Relaţii la telefon 0746149714 
(189369)

• Angajez vânzătoare magazin 
mixt, zona Ancora, orice vârstă. 
Tel. 0722624463 (189406)

• Salon TIMEA angajea-
ză coafeză cu experien-
ţă. Telefon 0745786852 
(189407)

• NEW YORK PUB angajează os-
pătar, barman, bucătar, ajutor 
bucătar, cu şi fără experienţă. 
Telefon 0754834145 (189465)
• Societatea Katy angajeaza ma-
caragii pod rulant, motostivui-
toristi, sudor electric si autogen, 
lacatus, hidroizolatori, zugravi, 
zidari, faiantari, muncitori neca-
lificati. Relatii vis a vis Autogara, 
intre orele 08.00-16.00. (189484)

• Societate Comercială an-
gajează electricieni, punct 
de lucru Şantierul Naval 
Galaţi. Rel. 0724364671 
(189538)

• Societate distribuţie bute-
lii angajează şofer cat C. Tel. 
0752187001. Email bude-
gaz2015@yahoo.com (189645)
• SOCIETATE COMERCIALĂ 
ANGAJEAZĂ OPERATOR 
ÎNCĂRCĂTOR FRONTAL, SUDOR 
ŞI MUNCITOR NECALIFICAT. 
SALARIU ATRACTIV. RELAŢII LA 
TELEFON 0757802756 (189659)
• Angajăm vânzătoare magazin 
alimentar, cu/ fără experienţă. 
0788600309 (189661)
• Angajez vânzător bar. Tel. 
0723336752 (189664)
• Angajăm agenţi curăţenie. 
Salariu motivant, cu posibilităţi 
de creştere, cu/fără permis de 
conducere. 0753213333 (189676)
• Spălătorie auto angajăm perso-
nal cu experienţă. 0764459989 
(189678)

• Angajăm măcelar, vânzătoare 
magazin alimentar, vânzătoa-
re grătar cu mici. 0746426697 
(189694)

• SC având activitate de pro-
ducţie angajează: electrician, 
stivuitorist, operator utilaje, 
cu experienţă. Relaţii la tele-
fon 0236449900. Email offi-
ce@fierctc.ro (189716)

• Angajăm şoferi categorii-
le C+E. Telefon 0744143690 
(189727)

• Restaurant CORSO angajează 
spălător vase, personal bucătă-
rie. Relaţii: 0752209862 (189758)
• Angajez personal pentru spă-
lătorie auto. Tel. 0753669207. 
(189767)
• Angajez barmaniţă pentru bar 
cartier ICFrimu. Tel. 0752937011 
(189782)
• SC Repar Construct SRL anga-
jează zugravi, muncitori neca-
lificaţi, dulgheri. 0752827183 
(189783)
• Angajăm şofer profesionist cat. 
C+E. Oferim condiţii avantajoa-
se. Relaţii la telefon 0731838167, 
între orele 8,00-18,00. (189787)
• SC angajează vânzătoare la hai-
ne. Tel. 0724498160 (189795)
• SC angajează lăcătuşi mecanici 
şi muncitori necalificaţi, în con-
diţii deosebit de avantajoase. 
Relaţii la tel./ fax 0236433714 
sau CV la: albarim@gmail.com 
(189809)

• Angajez barmaniţă cu experien-
ţă. Tel. 0755890723, 0747631921 
(189811)
• Angajez vulcanizator cu experi-
enţă. Tel. 0747631921 (189812)
• Service auto angajez mecanic 
auto, cu experienţă. Salariu mo-
tivant. 0745660735 (189826)
• Angajez vânzătoare aprozar+ 
magazin alimentar. Salariu 1200 
lei net. 0755015008 (189828)

• Fabrică patiserie- panifi-
caţie angajează modelator- 
cocător. Tel. 0754634086 
(189836)

• SC NAVROM SHIPYARD SRL 
Galaţi, str. Portului nr.54, anga-
jează: sudori electric CO2, sudori 
cu gaze (debitare), tubulatori 
navali, cu certificate de calificare 
în meseriile respective. Relaţii la 
tel. 0236460990, Biroul Resurse 
Umane. (189852)

• Angajez manipulant mărfuri. 
Tel. 0753069565 (189856)
• Angajez frizer, coafeză, cos-
meticiană, cu experienţă. Tel. 
0756927799 (189869)
• Angajez gestionar depozit bă-
uturi şi produse alimentare. CV 
mail: angajari@danieldistributie.
ro (189872)
• SC producţie şi panificaţie an-
gajăm: mecanic, electromecanic, 
şofer distribuţie, muncitori califi-
caţi/ necalificaţi în domeniul pa-
nificaţiei- patiserie- cofetărie (cu 
şi fără experienţă). Bonus la an-
gajare se va acorda un salariu în 
avans! Tel. 0752232568 (189878)
• COMBAVIPOR GALAŢI, anga-
jează: -ŞEF COLOANĂ; -ŞOFERI 
PROFESIONIŞTI (B,C,E, CARD, 
ATESTAT); -STIVUITORIST; 
- AMBALATORI ŞI 
MANIPULANŢI. CV-ul la sediul 
firmei din str. Ştefan cel Mare 
nr.9 sau office@combavipor.
ro. Relatii la tel.0755055273. 
(189880)
• ANGAJEZ ŞOFER MICROBUZ. 
TEL. 0741332322 (189930)

• Firmă transport intern şi 
internaţional, angajează 
şofer profesionist pentru 
Comunitate- Belgia. Salariu 
atractiv. 0751567927 (189932)

• Agenţi securitate pentru ma-
gazin. Cerinţe: atestat pază, 
constituţie atletică. Telefon 
0743483305 (189935)

• Angajez şofer categoria B, pen-
tru distribuţie produse panifica-
ţie şi pâine. Telefon 0748883917 
(189937)
• Caut vânzătoare tarabă le-
gume- fructe piaţa Micro 39. 
Detalii la numarul de telefon 
0756805390 (189945)
• Angajez vânzătoare standuri- 
hale Piaţa Centrală. 0744535729 
(189952)
• Restaurant Hangiul Priceput 
angajează ospătăriţă, barman, 
bucătar. Program part time 
sau full time. Tel. 0746038766 
(189960)
• Casier- recepţioner pentru frize-
rie, cu bacalaureat. 0754894228 
(189966)

• Staer International SA, cu 
obiect de activitate -fabri-
carea mobilei, angajează 
tâmplar cu experienţă de 
lucru pe maşinile clasi-
ce de tâmplărie. Se oferă: 
Condiţii normale de muncă, 
cu respectarea legislaţiei în 
vigoare, salariu motivant, 
tichete de masă, transport 
gratuit. Relaţii la telefon 
0747778808 (189962)

• Frizer şi coafeză pentru saloane 
cu vad. 0754894228 (189967)

• Angajăm două vânzătoare 
magazin alimentar (program 
de zi- 8 ore). Tel. 0741413348 
(189976)

• Caut menajeră cu experienţă. 
0745034996 (189983)
• S.C. angajeaza SUDOR, 
ELECTRICIAN, LACATUS si SEF 
FORMATIE. Se cere experienta in 
reparatii poduri rulante. Relatii 
la tel: 0730535491. (189986)
• Angajez SUDOR, TINICHIGIU 
pentru amenajări interioare mi-
crobuze. Relaţii la 0744263425. 
(189990)

• SC Transferoviar Călători 
angajează, pentru punct 
de lucru Galaţi, meca-
nici de locomotivă şi şefi 
de tren. Relaţii la telefon 
0736902432 (189995)

• Angajez vânzătoare Piaţa 
Centrală, hala de brânză. 
0753877286 (189996)
• Angajăm reprezentant vânzări, 
magazin gablontzuri. Telefon 
0743173400 (189998)

• Cofetărie angajează cofetar, 
ajutor de cofetar, patiser şi şo-
fer distribuţie. Relaţii la telefon 
0749473314 (190008)
• Brutărie angajează cocător, 
modelator, vânzătoare şi şo-
fer distribuţie. Relaţii la telefon 
0740303034. (190009)
• SC Electra PVM Group anga-
jează personal cu experienţă în 
domeniul hidroizolaţiei. Salariu 
atractiv. 0770777954 (190010)
• SC angajează: mecanic întreţi-
nere maşini unelte, reglor ma-
triţer, paznic, tinichigiu indus-
trial, presator metale la rece, 
electrician maşini unelte, strun-
gar universal, necalificat. Tel. 
0236411662, orele 9,00-16,00. 
(190011)
• Angajăm şoferi cat B.C.E. pen-
tru lucru local la Bena, cereale. 
0740041259 (190021)
• Societate comercială angajăm 
şoferi profesionişti de tir cu ex-
perienţă pentru transport de 
mărfuri intern şi internaţional. 
Relaţii la telefon 0744.559.771 
între orele 09-18. (190043)

• Restaurant chinezesc 
PANDA angajează ospătari, 
ajutor bucătar, spălător 
vase. 0744505601 (190058)

• Angajez şofer camion cu ex-
perienţă.- tir prelată transport 
intern şi internaţional,- basculă 
articulată transport local. Tel. 
0755050279 (190060)

• SC angajează agenţi vân-
zări, cu experienţă, pe ju-
deţele Galaţi şi Tulcea. Tel. 
0723608589 (190064)

• SC Nevada angajează contabil 
cu minim experienţă de 2 ani în 
domeniu pentru contabilitate 
completă şi secretară. Relaţii la 
telefonul 0748230412 şi CV-urile 
se transmit la adresa: nevadagl@
yahoo.com (190065)
• Angajăm vânzătoare maga-
zin alimentar. Salariu net. 1400. 
Telefon 0740926507 (190072)
• SC angajează vânzătoare ma-
gazin mixt Micro 21, zona Turn 
TV. Relaţii la tel. 0745920451 
(190073)

• Societatea LACON ELECTRONIC 
SRL, cu domeniul de activitate 
în confecţii cabluri şi echipa-
mente electronice ANGAJEAZĂ: 
confecţioner cabluri, controlori 
calitate, magaziner, operator 
debitare, mecanic pentru me-
canică fină (întreţinere şi reglaje 
utilaje), inginer electronist/ me-
canic, maistru în electronică şi 
mecatronică. CV-urile se vor de-
pune la adresa de e-mail: hr@la-
con.ro sau la sediul societăţii: str. 
Traian nr.470, Galaţi (vis-a-vis de 
Metro). Informaţii suplimentare 
la telefon 0236345286. (190066)
• Inspectoratul Poliţie Judeţean 
Galaţi anunţă că datele probe-
lor practice şi interviurilor pen-
tru concursurile de ocupare a 
posturilor de muncitor calificat 
şi referent stabilite iniţial pe 
31.08.2016, ora 11.00, respectiv 
05.09.2016, ora 11.00, se amâ-
nă pentru data 20.09.2016, ora 
9.00, respectiv 26.09.2016, ora 
9.00. Relaţii suplimentare pentru 
candidaţii înscrişi la concursuri-
le menţionate se pot obţine la 
telefon 0236407000, int. 20114, 
20119. (190070)
• Firmă olandeză angajează pen-
tru proiecte de lungă durată 
montatori izolaţii (nu necesită 
experienţă) şi tinichigii. Cerinţe:- 
experienţă lucru cu cauciuc sin-
tetic (abrevierea EPDM),- expe-
rienţă TPO (experienţă lucru cu 
material din plastic),- cunoştinţe 
de limbă engleză sau olande-
ză,- apt lucru la inălţime,- abili-
tate tehnică,- motivaţie,- permis 
auto. Informaţii: 0752875011 
(190092)
• SC angajează şoferi cat. B şi D, 
cu experienţă, pentru transport 
intern persoane. salariu atractiv! 
Program flexibil. 0765518668, 
0762646917. (190099)
• SC ANGAJEAZĂ MODELATORI 
COVRIGI ŞI PATISERI. REALŢII LA 
TELEFON 0740050226 (190106)

• Angajez 2 vulcanizatori, 
cu sau fără experienţă. 
0753312049, 0744544152 
(190111)

• Angajez vulcanizator auto. 
0731085586 (190117)

• Magazin alimentar angajea-
ză vânzătoare cu experienţă. 
Telefon 0732334086 (190118)
• Angajăm agent vânzări 
Orange, mediu rural, muncă te-
ren, permis cat.B, cunoştinţe PC. 
Serioziate, salariu fix+ comision. 
0744434462 (190122)
• Creativ Security angajea-
ză agenţi securitate. Telefon 
0755835121 (190133)
• SC angajează grataragii, bucă-
tari, ajutor de bucătar cu experi-
enţă în domeniu. Relaţii la tele-
fon 0746206206 (190135)
• SC angajează şofer- manipu-
lant, permis cat.B. 0755817691 
(190136)
• Angajăm personal în domeniul 
hotelier, Londra. Pentru mai mul-
te detalii contactaţi-mă la nu-
merele de telefon 0749517074, 
00447402350102 (190137)

• Bella Casa angajează coor-
donator producţie pentru 
secţie debitare pal. CV-urile 
se pot trimite pe e-mail offi-
ce@bella-casa.eu sau la se-
diul firmei de pe str. Tecuci 
nr. 288. Tel. 0725.594.894. 
(190140)

• Angajez manipulant mar-
fă. 0743610142, 0726143974 
(190142)

• Best PizzaChicken angajea-
ză personal fast-food, cu sau 
fără experienţă, (casierie- ser-
vire, pizza). Tel. 0747622174 
(190144)

• Brutărie angajează urgent 
modelatoare şi cocător. 
Salariu motivant. 0744642144 
(190145)

• SC angajează sudori şi lăcă-
tuşi confecţii inox. 0742286542 
(190146)
• Societate angajează vânză-
tor, patiser, modelator covrigi. 
0722208920 (190147)
• Societate angajează stivuito-
rist, manipulant debitat şi cutat 
tablă. 0722208920 (190149)
• GALMIRAD GRUP ANGAJEAZĂ 
LĂCĂTUŢI CONSTRUCTII NAVALE, 
SUDORI CO2 ŞI AUTOGENI, 
ÎNDREPTĂTORI, POLIZATORI 
PENTRU LUCRĂRI LA VARD 
BRĂILA SAU DMH MANGALIA. 
0751414248 (190152)
• SC angajează în condiţii avan-
tajoase muncitoare. Relaţii la 
tel. 0236433714. CV la albarim@
gmail.com (190156)
• SC TURNAROM SA anga-
jează frezor. Relaţii la telefon 
0757030805, între orele 8,00-
15,00. (190157)
• Angajez măcelar, cu experienţă 
pentru carmangerie. Relaţii la te-
lefon 0768321002 (190160)
• Cofetărie angajează vânzătoa-
re. Relaţii la telefon. 0751251677 
(190162)
• Fermă zootehnică angajează 
îngrijitori vaci lapte. Ofer masă, 
cazare, salariu. 0745609138 
(190163)

• MAIRON Galaţi, Angajează 
Femeie de Serviciu/ 
Menajeră Cerinţe: persoa-
nă serioasă, muncitoare. 
Relaţii suplimentare la te-
lefon: 0732 700 888 sau 
la sediul companiei din 
Dr. de Centura 59, Galaţi. 
(190165)

• Angajez ospătari, aju-
tor bucătar, personal fast- 
food. Salariu motivant. Tel. 
0742808251 (190166)
• Angajăm dulgheri, fierari- 
betonişti, zidari. Telefon 
0743066597, 0742375983 
(190167)
• Angajăm vânzătoare maga-
zin alimentar mixt. Telefon 
0742760842 (190171)
• angajez vânzătoare pescărie. 
Tel. 0751650513, 0740674780 
(190172)
• Angajez secretară. Seriozitate. 
0753883502 (190181)
• Angajez personal în vederea 
instruirii şi angajării în meseria 
de instructor auto. 0753883502 
(190182)
• SC angajează zidari, tencuitori. 
Tel. 0752645635 (190196)
• Angajăm şofer profesionist 
C+E, atestat marfă, agabari-
tic pentru transport intern/ 
internaţional de autoturis-
me. Salariu minim 3000 lei. 
Telefon 0751018696. (190200)
• Angajez mecanic excavato-
rist pentru excavator pe roţi. 
0740420905 (190201)
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Oferte de Serviciu
• SC angajează faianţari şi 
muncitori necalificaţi în con-
strucţii. Tel. 0742193596 
(190202)
• Angajam casier fast food. 
Telefon: 0749943488 (190209)
• Angajez vânzătoare magazin 
copii. Seriozitate. 0723329556 
(190211)
• Angajez vânzătoare magazin 
alimentar. Telefon 0722762743 
(190214)

• RESTAURANT angajează lu-
crător vase. Salariul atractiv şi 
la timp. 0767441177 (190219)

• Angajez vânzătoare pentru 
vânzări en-gros. 0745529658 
(190221)

• Angajez urgent personal pen-
tru spălătorie auto, cu şi fără 
experienţă. Telefon 0757971027 
(190223)
• Angajez ajutor de bucătar şi 
pizzar, vânzător fast-food. Tel. 
0740402636 (190226)
• Resteurant VEGA ‘92, din staţia 
Flora, angajează ospătari. Relaţii 
la tel. 0744606791 (190227)
• As. proprietari 184 bis, anga-
jează urgent operator curăţenie. 
Lâmgă parcul Viva, bl. D1B, sc.2, 
parter. (190232)

• Angajez barmaniţe. Salariul 
motivant, condiţii avantajoa-
se. Tel. 0745298458 (190233)

• Angajez vânzătoare pentru 
magazin cu produse de îmbră-
căminte, încălţăminte şi maro-
chinărie. Rog seriozitate şi expe-
rienţă. Tel. 0746984996 (190234)
• Angajez personal pentru spă-
lătorie auto fară experienţă. Tel. 
0743450350 (190242)
• Angajez manipulant anvelo-
pe şi vulcanizator. 0744909527 
(190244)
• Angajez barmaniţă, bar de 
cartier. 0743960059, 0749190111 
(190245)
• Cafenea zonă centrală anga-
jăm barman- ospătar. CV-urile 
pe email: sorina.nitu@yahoo.
com Tel. 0740382605 (190246)
• Brutărie angajează ŞOFER 
distribuţie. 0751431877, mon_
start@yahoo.com. (190248)
• Brutărie angajează AJUTOR 
COCĂTOR, MODELATOR şi 
AMBALATOR. Salariu atrac-
tiv, transport asigurat. 
0742431877. (190249)
• Angajez şofer profesionist cu 
experienţă pentru Comunitatea 
Europeană. Tel. 0786426426 
(190250)
• Asociaţia VLAVIAN- Centrul 
Sfântul Ilie Galaţi angajează 
asistent medical generalist. Tel. 
0744755695 (190251)
• Angajez muncitor necalificat, 
cu/fără permis cat.B. 0746929009 
(190253)
• Angajez barmani şi ospătăriţe. 
0757492365. (190259)

• ȘCOLARIZAM AGENŢI 
DE SECURITATE. RELAŢII 
0740030048. (190262)

• SC angajează vânzătoare cu 
sau fără experienţă, magazin ali-
mentar. 0744614980 (190264)
• Firmă angajează bucătar, ajutor 
bucătar şi ospătar. 0753051331 
(190266)
• Angajez vânzătoare. Tel. 
0753454976 (190269)

• SC VASCAR SA Vaslui an-
gajeaza pentru Magazin 
Galati: 2 vanzatori mezeluri. 
Persoanele interesate sunt 
rugate sa depuna un CV pana 
la data de 09.09.2016 la adre-
sele de mail: resurse.umane@
vascar.ro/ magazine@vascar.
ro. Alte relatii la: 0745 020 
854/0749 073 618 intre orele 
8-16. (190272)

• ZEUS angajează tâmplari mo-
bilier. Tel. 0742076125; con-
tact@mobilazeus.ro (190276)

• Fabrică panificaţie angajea-
ză agent vânzări. Relaţii la tel. 
0754634086 (190277)

• Angajez menajeră. Relaţii tel. 
0755117054 (190280)
• Societate Comerciala AKB 
Security Solutions angajează 
agenţi de securitate cu atestat 
pentru supraveghere market. 
0758331846 (190281)
• Firmă de producţie industrială 
angajează urgent următoare-
le categorii de personal: 3 şefi 
de tură, gestionar, stivuitorist, 
2 lăcătuşi, sudor, muncitori ne-
calificaţi bărbaţi şi femei indife-
rent de vârstă. Program special 
pentru navetişti. Informaţii la tel: 
0784.507.781. (190282)
• Societate comercială de con-
strucţii angajează dulgheri, zi-
dari, finisori şi muncitori necalifi-
caţi. Tel. 0720249634 (190283)

• Restaurant angajează bu-
cătăreasă cu experienţă. Rog 
seriozitate. Tel. 0742038538 
(190291)

• Angajez supraveghetoare co-
pii loc de joacă. 0747144692 
(190292)
• GALMONDO angajează recep-
ţioner şi îngrijitoare clădiri (cu-
răţenie). 0236322100; office@
galmondo.ro (190293)
• Angajăm meseriaşi în ame-
najări interioare şi exterioa-
re. 0749472182, 0762629083 
(190294)
• SC angajăm muncitori în con-
strucţii, interioare. 0747995786 
(190298)
• Florăria AMARILIA angajea-
ză vânzătoare. Relaţii la tel. 
0730191048 (190300)
• SC angajează reprezentant 
vânzări, geamgiu, confecţioneri 
şi montatori tâmplărie aluminiu 
şi PVC. Tel. 0749183850. E-mail 
morosanucerasela@yahoo.com 
(190306)
• Angajez vânzătoare maga-
zin alimentar. Ofer locuinţă. 
0756296641. (190307)
• Angajez barman- ospătar şi 
bucătar, cu experienţă. Tel. 
0758551240, 0755667444. 
(190308)
• Angajez vânzătoare bar. 
Salariu atractiv. Tel. 0747830046 
(190309)
• Depozit materiale de construc-
ţii angajează muncitor necalifi-
cat. Tel. 0753517517 (190310)
• Angajez vânzătoare magazin 
alimentar. 0746032995 (190315)
• Domn în vârstă cu locuinţă, 
caut o doamnă în vârstă serioa-
să, gospodină pentru menaj. Tel. 
0740281464 (190316)
• RESTAURANT TAKIS ANGAJEAZA 
BUCATAR SI AJUTOR DE 
BUCATAR. CONTACT: 0236 311 
169/ 0753997577 (190318)
• C House Lounge Cafe Galaţi 
angajează: Ospătar, Barman, 
ajutor bucătar. Dacă vrei să 
faci parte din echipa noastră, 
sună la numărul 0756629468. 
(190319)
• Angajez vânzătoare/ vân-
zători magazin mixt, sala-
riu 1400 lei în mână. Telefon 
0756494812 (190320)
• Societate angajăm femeie 
de serviciu. Tel. 0753356315 
(190321)
• Liceul Tehnologic „Anghel 
Saligny” Galaţi scoate la concurs 
un post îngrijitor I studii medii, 
vechime în muncă, minim 10 ani, 
angajare pe perioada determi-
nată (1 an). Concursul va avea loc 
în data de 26 septembrie 2016, 
ora 10.00. Data limita de depu-
nere a dosarelor de concurs este 
12 septembrie 2016, ora 16.00. 
Relaţii suplimentare la telefon 
0236/4 71119 - secretariatul insti-
tutiei. (190322)
• SC COLTRANS ANGAJEAZA 
ABSOVENTA FACULTATE TURISM. 
CERINTE: OBLIGATORIU VOR
BITOR DE LIMBA ENGLEZA. 
CONTACT@YACHT-TNG.RO SAU 
TEL:0236 316 613 (190324)
• SC ZORILEX ANGAJEAZA 
MODELATOR COVRIGI SI PATISER 
CU EXPERIENTA IN CONDITII 
DEOSEBITE,SALARIZARE 1200, 
FARA TURA DE NOAPTE,CARTE 
DE MUNCA DIN PRIMA ZI, 
0742373454 (190325)
• RECRUTAM PERSONAL 
OLANDA: OPERATOR/PROGRA
MATOR CNC, MECANIC AUTO. 
LIMBA ENGLEZA NIVEL CONVER
SATIONAL. PRIMIM CV LA: 
OFFICE@JOBASSIST.RO (190326)
• RECRUTAM PERSONAL 
OLANDA: TAMPLAR MOBILIER 
PE COMANDA, FINISOR/
ZUGRAV. LIMBA ENGLEZA NIVEL 
CONVERSATIONAL. PRIMIM 
CV LA: OFFICE@JOBASSIST.RO 
(190327)
• Teatrul Dramatic « Fani Tardini» 
Galati, având in vedere preve-
derile H.G. nr.286/2011, pentru 
aprobarea Regulamentului-
cadru privind stabilirea principi-
ilor generale de ocupare a unui 
post vacant sau temporar vacant 
corespunzator functiilor con-
tractuale si a criteriilor de pro-
movare in grade sau trepte ime-
diat superioare a personalului 
contractual platit din fonduri pu-
blice coroborat cu Legea-cadru 
privind salarizarea unitara a per-
sonalului platit din fonduri pu-
blice 284/2010 si Regulamentul 
de Functionare si Organizare a 
Teatrului Dramatic « Fani Tardini 
», organizeaza concurs pentru 
ziua de 12 septembrie 2016, ore-
le 11.00 pentru ocuparea urma-
toarelor posturi vacante: 1 post 
Maestru sunet, grad profesional 
I; 1 post Manuitor montator de-
cor, grad profesional I. Conditii. 
1.Studii : studii medii si vechi-
me specialitate minim 6 luni 
(Maestru sunet) ; studii medii / 
generale (Manuitor – montator 
decor) 2. Acte necesare pentru 
inscriere : cerere de inscriere la 
concurs ; curriculum vitae ; ca-
zier judiciar ; original si copie 

acte studii ; adeverinta medicala 
vizata de medicul de medicina a 
muncii ; original si copii certifi-
cate de nastere si act de identi-
tate ; înscrierile la concurs se vor 
face la Compartiment Personal – 
Resurse Umane al teatrului pâna 
cel târziu 09.09.2016, orele 13.00. 
Candidatii carora le-au fost ad-
mise dosarele, merg in etapa 
urmatoare a concursului, con-
form H.G. 286/2011. Concursul 
va consta intr-o proba practica 
si interviu. Imformatii despre 
conditii de participare, tematica 
si probele de concurs, se obtin la 
sediul teatrului. (190332)
• Angajez vânzătoare cu ex-
perienţă tarabă legume fruc-
te. 0756638324, 0741407539 
(190337)
• Angajez şofer şi manipulant 
marfă. 0741407539 (190339)
• SC angajează şofer taxi cu ates-
tat. 0743878792 (190343)
• Integral Security angajează 
agenţi de securitate. Telefon 
0759033901. (190344)
• SC angajează devizist cu expe-
rienţă pentru întocmire licitaţii, 
devize lucrări, situaţii etc. Tel. 
0742496742 (190345)
• Angajez barman- ospătar. 
0743420648 (190347)

Prestări Servicii

• REPARAŢII FRIGIDERE, 
MAŞINI DE SPĂLAT, A.C. 
Domiciliul clientului. 
GARANŢIE. 0753862501, 
0760140003. (170805)
• Rulouri- jaluzele, termopane. 
AVANTAJOS. PUNCTUALITATE, 
calitate. 0722248732, 
0741793039. (180419)

• Reparaţii aer condiţionat, mon-
taj, vânzare 24 ore. 0744105096, 
0766105096. (182118)
• REPAR TELEVIZOARE COLOR, 
rapid, garanţie, la domici-
liu. 0766327431, 0746983030, 
0236320318 (182125)
• Zidim balcoane, TÂMPLĂRIE 
AL-PC, AMENAJĂRI INTERIOARE, 
ALPINIŞTI utilitari. 0745209979. 
(187368)
• Demolări- decupaje pe-
reţi, GĂURI HOTĂ- carotare. 
0745209979. (187369)
• Instalator montaje centra-
le, separări, sanitare- termice. 
0758294335. (187422)

• Livrez balast, pământ, închiriez 
utilaje construcţii şi basculante. 
Executăm demolări şi ridicări 
moloz domiciliu. 0756799744. 
(187900)
• HIDROIZOLAŢII, calitate, ex-
perienţă. Seriozitate, garanţie. 
0741211335. (188478)

• Vând/ transport pământ (ne-
gru) grădină, balast, nisip, 3-30t. 
0752836788 (188607)
• SC execută izolaţii cu sche-
lă+ alpinişti, zidărie balcoane. 
0755322914. (188831)
• Execut puţuri forate, denisipări. 
0757300765 (188855)
• Execut lucrari termoizolaţii. 
0749602238 (189248)
• Executăm tencuieli, zidari, ame-
najări interioare, placări faianţă+ 
gresie+ rigips. Preţuri fără con-
curenţă. 0748909418 (189458)
• Expert contabil- evidenţe con-
tabile. 0722207522 (189651)
• Montez gresie, faianţă, par-
chet, zugrăveli. Tel. 0749889910 
(189934)

• Zugrăveli calitate, gresie, faian-
ţă. Multă experienţă. Seriozitate. 
0747618887 (190120)
• DJ- Filmare, Fotografie (inclus 
Lumini, Fum greu). Experienţă, 
seriozitate. 0741657527 (190155)
• Execut: gresie, faianţă, zugră-
veli. Preţuri minime. 0754885524 
(190212)
• RAPID şi AVANTAJOS! Izolaţii 
cu polistiren amenajări interioa-
re, tâmplărie PVC. 0753767149. 
(190247)
• Montăm panouri siguranţe au-
tomate, prize, corpuri iluminat, 
panouri radiante, ventilatoare. 
0726835985 (190285)
• Recondiţionăm căzi, chiuve-
te, lavoare, instalaţii sanitare. 
0726835985 (190286)
• Curăţăm, reparăm coşuri fum, 
sobe teracotă, aerisiri blocuri. 
0726835985 (190287)
• Montăm boilere, cabine duş, 
calorifere, căzi, chiuvete, sifoa-
ne pardoseală. 0726835985 
(190288)

Propuneri 
de Afaceri

• Cedez afacere „Pui la 
Jar”, Piaţa Centrală. Tel. 
0741050228 (189920)
• Vând afacere la cheie (cafe bar 
club), vad format. 0757492365. 
(190257)

Cursuri
• ŞCOALA POSTLICEALĂ 
INTELLECTUM GALAŢI, cu secţii 
acreditate, face înscrieri pentru 
anul şcolar 2016-2017 la: asistent 
medical generalist, asistent me-
dical farmacie, asistent medical 
laborator, asistent medical bal-
neofiziokinetoterapie, tehnician 
maseur, cosmetician. Taxa şco-
lară 1800 lei pe toată perioada 
şcolarizării. Relaţii suplimentare 
tel: 0236.496.555 sau la sediul 
şcolii zilnic de luni-vineri 10-17( 
str. Oţelarilor, nr.25 bis,bl.D9D, 
micro21. (186801)
• COLEGIUL TEHNIC RADU NEGRU 
GALATI, pentru anul scolar 2016-
2017 inscrie elevi la urmatoarele 
forme de invatamant: clasa a IX 
a frecventa redusa 1 clasa; scoa-
la profesionala absolventi de 8 
clase (3 ani de studiu) 1 clasa; 1 
clasa calificarea sudor sau laca-
tus constructii navale- 14 locuri 
; 1 clasa calificarea tabulator na-
val – 14 locuri ;electrician nave 
– 14 locuri; electromecanic nave 
– 14 locuri - contract cu Santierul 
naval DAMEN SA Galati; bursa 
200 lei /luna; posibilitati masa 
si cazare camin; scoala postli-
ceala – tehnician echipamente 
periferice si birotica - tehnician 
electronist si echipamente de 
automatizare - tehnician labo-
rant protectia calitatii mediului; 
scoala de maistri - maistru me-
canic /maistru constructii navale 
- maistru cazangerie, constructii 
metalice si sudura - maistru ma-
sini si aparate electrice; invata-
mant liceu seral Tehnician elec-
tromecanic clasa a XI a. (189807)

Diverse
• RESTAURANT TAKIS ORGA
NIZEAZA EVENIMENTE: NUNTI, 
BOTEZURI, ANIVERSARI, PETRE
CERI PRIVATE, CONFERINTE, 
POMENI. PETRECERE PENSIO
NARI IN FIECARE DUMINICA.  
MUZICA 0741263756 (190317)

• S.C. „SERVICE CAR PREMIO” SRL 
anunta publicul interesat asupra 
depunerii solicitarii de emitere a 
acordului de mediu pentru con-
struire: - „Spaţiu comercial şi îm-
prejmuire teren” propus a fi am-
plasat in intravilan mun.Galati, 
str.Drumul Viilor, nr.105, judetul 
Galati. Informatiile privind pro-
iectul propus pot fi consultate 
la sediul A.P.M. Galati, din mun.
Galati, str. Regimentul 11 Siret, 
nr. 2 si la sediul S.C.”SERVICE 
CAR PREMIO” SRL din mun.
Galati, str. Drumul de Centura 
nr.1B, corp C1-C2, parter, de 
luni pana joi, intre orele 08.30-
16.00 si vineri între orele 08,30-
13,30. Observatiile publicului se 
primesc zilnic la sediul A.P.M. 
Galati, str.Regimentul 11 Siret, 
nr.2. (190328)
• S.C.”METALO INVEST” SRL, titu-
lar al P.U.D. “Spatiu pentru acti-
vitati recreative si distractive ex-
tracurriculare” in mun. Galati, str.
Octav Bancila nr.25, jud. Galati, 
anunţă publicul interesat asu-
pra depunerii primei versiuni a 
planului la A.P.M. Galaţi, în vede-
rea obţinerii Avizului de Mediu. 
Informaţiile privind varianta de 
plan pot fi consultate la sediul 
APM Galaţi, str. Regiment 11 
Siret nr. 2 şi la sediul titularului 
din mun.Galati, str.Tecuci, nr.233, 
jud. Galati, zilnic de luni până joi, 
între orele 8,30-16,00 si vineri în-
tre orele 8,30-13,30. Observaţiile 
publicului se primesc zilnic în 
scris la sediul APM Galaţi în ter-
men de 18 zile calendaristice 
de la data apariţiei anunţului. 
(190329)
• S.C.”SUN GRAIN TERRA” SRL 
anunta publicul interesat asupra 
depunerii solicitarii de emitere 
a acordului de mediu pentru 
proiectul: - „Hale depozitare 
cereale, hale depozitare utilaje 
agricole, cantar cereale, platfor-
me petruite, platforme betonate 
si imprejmuire teren” propus a 
fi amplasat in mun.Galati, Zona 
Libera Etapa II, Platforma I, afe-
rent parcelelor U 17 si R 1, T214/1, 
parcela 1024/1, lot 1/2, judetul 
Galati. Informatiile privind pro-
iectul propus pot fi consultate 
la sediul A.P.M. Galati, din mun.
Galati, str. Regimentul 11 Siret, 
nr. 2 si la sediul S.C. ”SUN GRAIN 
TERRA” SRL din mun. Galati, str.
Calea Prutului, nr. 300, Platforma 
I, depozit S1, spatiu 2, Zona 
Libera Galati, judetul Galati, de 
luni pana joi, intre orele 08.30-
16.00 si vineri între orele 08,30-
13,30. Observatiile publicului se 
primesc zilnic la sediul A.P.M. 
Galati, str.Regimentul 11 Siret, 
nr. 2. (190330)

Licitaţii

• Compania Naţională 
Administraţia Porturilor 
Dunării Maritime SA Galaţi, 
înregistrată la Oficiul 
Registrului Comerţului Galaţi 
sub nr. J17/905/1998, cod unic 
de înregistrare RO11776466, 
cu sediul în Galaţi, str. Portului 
nr. 34, tel. 0236/460660, fax. 
0236/460140, e-mail apdm@
apdmgalati.ro, organizea-
ză „LICITAŢIA PUBLICĂ CU 
STRIGARE” în vederea atri-
buirii contractului de vân-
zare – cumpărare autotu-
risme HYUNDAI - TUCSON, 
MERCEDES BENZ VITO 110 
CDI, precum și MERCEDES 
BENZ C200 CDI. Licitaţia 
se va desfăşura în data de 
15.09.2016 ora 1100, la sediul 
CN APDM SA Galaţi – strada 
Portului nr. 34, iar în caz de 
neadjudecare se va repeta în 
fiecare săptămână, în acelaşi 
loc şi la aceeaşi oră. Licitaţia se 
va desfăşura respectând toa-
te prevederile Documentaţiei 
de atribuire aprobată, 
fără nicio altă modificare. 
Documentele de participare 
la licitaţie se depun la sediul 
administraţiei cu cel puţin 
două zile lucrătoare înainte 
de data desfăşurării licitaţiei. 
Documentaţia de atribuire 
referitoare la licitaţia publică 
cu strigare poate fi procura-
tă de la sediul CN APDM SA 
Galaţi, strada Portului nr. 34 
Galaţi sau se poate vizualiza 
pe web-site-ul companiei: 
w w w.romanian - por ts . ro. 
Relaţii suplimentare se pot 
obţine de la sediul CN APDM 
SA din Galaţi str. Portului nr. 
34, telefon: 0236/460660 in-
terior 126, persoana de con-
tact Penca Elena. (190304)

• Biroul Executorilor Judecă
toreşti Micu Constantin şi Badiu 
Florin scoate la licitaţie publică, 
în data de 28.09.2016, ora 12.30, 
ap. 14 din bl.R2, str. Navelor nr.4, 
apartament cu 3 camere. Preţ 
pornire 164.300,00 lei fără TVA. 
Telefon 0236321822, 0752114744. 
(190229)

Pierderi
• Pierdut legitimatie nr. 101114 
Arcelor Mittal pe numele 
Ticovschi Nicolae Daniel. Se de-
clară nulă. (190222)
• Pierdut certificat constatator 
privind activitatea la beneficiar 
şi anexa sediului social pentru 
societatea Andaliva SRL. Se de-
clară nule. (190235)
• Pierdut carnet student pe nu-
mele Ditcov Cosmin. Se declară 
nul. (190241)
• Pierdut carnet facturi seria - nr. 
451- 500 (numerele 451 - 470 fo-
losite, restul nefolosite). Se de-
clară nule. (190254)
• Pierdut certificat constatator 
privind suspendarea tempora-
ră a activităţii societăţii Aramix 
SRL. Se declară nul. (190270)
• Pierdut abonament Transurb 
pe numele Iftenie Cristinel. Se 
declară nul. (190279)
• Pierdut card acces Arcelor Mittal 
pe numele Ciocan Andreea 
Diana. Se declară nul. (190295)
• Pierdut act de concesiune nr. 
698/ 1979 fila 83/ 05.12.1995 
pe numele Flueraru Ion pentru 
locul din cimitirul Eternitatea, 
parcela 57, rândul 10, locul 4. Se 
declară nul. (190333)

Diverse 
Prezicătoare

• Mulţumesc tămăduitoarei 
Aurica. Puterile şi harul ei mi-au 
readus fericirea. Aurica dezleagă 
farmece, blesteme, cununii, vin-
decă boli. Rezolvare 5 ore. 
0753704462, 0731203412 
(190255)

Decese

• Doamnei ECATERINA BORTEI. 
KATY, luptătoarea mea dragă!... 
Uimitor model de tenacitate în 
lupta pentru înalt în toate do-
meniile vieţii: social, profesional, 
familial, uman în general! Fireşte, 
ai fost adulată, admirată, iubită, 
controversată, ca o persoană de 
excepţie ce ai fost! Ţi-ai încheiat 
destinul cu lupta pentru viaţă... 
Ai plecat cu fruntea sus, lăsând 
cu înţelepciune deschisă calea 
către viaţă! Condoleanţe since-
re familiei! Cu neuitate amintiri 
pentru totdeuna, de la Virginia 
Grigoraş (190236)

• Cu durere şi multe lacrimi ne 
despărţim de scumpa noastră 
SIMION ARETIA, pensionară - 
fostă angajată la CSG, Uzina 8. 
Defuncta este depusă la capela 
Cimitir „Sf. Lazăr”. Înmormântarea 
miercuri, ora 11.00, la Cimitirul 
„Sf. Lazăr”. Dumnezeu s-o odih-
nească! Soţul cu familia. 
(190237)
• Cu adâncă durere în suflete, 
anunţăm trecerea la cele veşnice, 
fulgerător, după o scurtă sufe-
rinţă, a scumpei noastre mame, 
bunici şi străbunici, SavinuŢa 
Elena. Corpul neînsufleţit se 
află depus la Capela Cimitirului 
Eternitatea. Înmormântarea va 
avea loc astăzi, 30.08.2016, ora 
12. Dumnezeu să o odihnească 
în pace! Fam. Savinuţa şi fam. 
Butuman. (190256)

• Cu tristeţe în suflet anunţăm 
încetarea din viaţă a celei care 
a fost SĂVINUŢA ELENA. Om 
onest şi bun, unul din pionie-
rii care au ridicat micul nostru 
cartier. Sincere condoleanţe 
copiilor! Dumnezeu s-o ierte! 
Vecinii (190289)

• Cu profundă durere anunţăm 
plecarea de lângă noi a celei 
care a fost o mamă şi o bunică 
deosebită, DEDIU ANICA. Nu 
avem cum să exprimăm în cu-
vinte regretele. Îţi mulţumim, 
draga noastră. Nu te vom uita 
niciodată. Dumnezeu să o 
ierte! Înmormântarea are loc 
astăzi, 30 august 2016, ora 
12.00, plecarea se va face de 
la Biserica „Sf. Vasile”. Familia 
Vasile, Aurelia, Mihaela şi 
Mădălina Avram. (190296)

• A trecut ultimul hotar al lu-
crurilor CATI BORDEI şi gân-
dul ni se îndreaptă spre cea 
care a fost un dascăl adevărat, 
„născut, nu făcut“, cu vocaţie 
şi talent, cu dăruire şi exigen-
ţă faţă de sine; CATI BORDEI 
– omul care a iubit viaţa cu 
fervoare, cu obstinaţie, pri-
etenul sincer, loial, discret. 
Rămas bun, CATI BORDEI. 
Dumnezeu să te odihneas-
că în pace! Mărioara Şuşnea 
(190302)

• S-a ridicat la Domnul, spre cele 
veşnice, buna noastră cuscră 
DEDIU ANICA. Cu inimile îndu-
rerate ne rugăm pentru sufle-
tul blând. Fam. Avram, Crăciun, 
Dumbravă şi Coşug. (190342)

Comemorări

• Cu inimile pline de durere, ne 
amintim că au trecut 7 ani de la 
trecerea spre veşnicie a dragei 
noastre, AURORA BLAGA. 
Sufletul blând şi curat dăinuieşte 
în fiecare clipă în inimile noastre. 
Te vom iubi mereu şi nu te vom 
uita! Dumnezeu să-ţi lumineze 
veşnicia! Soţul, mama şi verişoa-
rele. (190132)

• Regrete eterne pentru ŢEPELUŞ 
ALEXANDRINA. Familia (190313)

Număr UNIC de telefon
Orange, Vodafone şi 
Telekom: 1442
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Virgil Guruianu

Agenda culturală

TVR 1 TVR 2

Acasã TV

Antena 1Prima TV

08:00	 Telejurnal matinal 
08:50	 Sport
09:00	 Destine în paralel - 

Supravegheaţi de serviciile 
secrete ep. 1-2 (r)

10:00	 Gări de poveste (r)
11:00	 Connor sub acoperire  

(can., s. de acţ., ep. 26-27)
12:30	 Post meridian (emis. info.)
13:00	 EURO polis (emis. mag.)
14:00	 Telejurnal (emis. info.) 
15:30	 Maghiara de pe unu
16:55	 Vorbeşte corect!
17:00	 Nocturne (talk show)
18:00	 Dosar România (emis. info.)
19:00	 Exclusiv în România (emis. info.)
19:45	 Sport
20:00	 Telejurnal (emis. info.)
	 	 Meteo
21:00	 Destine în paralel - 

Supravegheaţi de serviciile 
secrete, ep. 3-4

22:00	 Poveste imorală  
(rom., s. dr., ep. 2) 

23:10	 Pe urmele lui Cezanne  
(it., com.)

01:10	 Poveste imorală  

08:20	 Poveşti de istorie (ep. 17)
09:00	 Fără compromisuri  (r)
09:50	 Interzis, arestat, cenzurat
10:00	 Documentar 360° - GEO
11:00	 La fix (mag. life-style) 
12:00	 Telejurnal (emis. info.) (live)
12:30	 Videoterapia (emis. mag.)
13:30	 Dincolo de viitor (r)
14:10	 5 minute de ştiinţă
14:30	 Cultura minorităţilor (doc.) 
15:00	 Telejurnal (emis. info.) 
16:00	 Handbal M. - Liga Naţională
17:50	 5 minute de istorie 
18:00	 Ora de ştiri *Sport *Meteo
19:00	 Fără compromisuri (pol., ser.)
19:50	 Cartea cea de toate zilele
20:10	 Începuturi (can., f. dr.)
21:50	 5 minute de istorie
22:00	 Telejurnal (emis. info.) 
22:30	 CSI: Crime şi investigaţii (sua-

can., s. poliţist, ep. 5)
23:20	 Interzis, arestat, cenzurat
23:30	 Nebunii de pe Madison Avenue 

(SUA, s. dr., ep. 5)
00:20	 5 minute de istorie
00:30	 Videoterapia (r)
01:30	 Memorialul durerii (doc.) (r)

06:00	 Grease: Live  
(SUA, f. muz.)

08:10	 Concursul de şah  
(fra., dr.)

09:35	 Pact matrimonial  
(SUA, com. rom.)

11:05	 Batman versus Robin  
(SUA, f. anim.)

12:25	 Box  
(rom.-ger.-fra., 2015)

14:00	 S-a născut o stea  
(SUA, dr. muz.)

16:15	 Cea mai bună ocazie  
(ger., com.)

18:00	 Hector  
în căutarea fericirii  
(ger.-can.,  
f. rom. avent.)

20:00	 Ray Donovan  
(SUA, s. poliţist, 
sez. 4, ep. 4)

21:00	 Legături de familie 
(tur.-SUA, f. dr.)

22:55	 Lumea e a mea  
(rom., f. dr.)

00:35	 Crima din Cut Bank  
(SUA, thrill.)

05:30	 Lecţii de viaţă (s. tv) (r)
06:15	 Ce spun românii  

(reality show) (r)
07:00	 Ştirile Pro TV (emis. info.)
10:30	 Ce spun românii  

(reality show) (r)
11:30	 Vorbeşte lumea  

(mag. life-style)
	 	 Prezentatori:  

Cove şi Adela Popescu
13:00	 Ştirile Pro TV (emis. info.)
	 	 Cu Diana Enache
14:00	 Vorbeşte lumea  

(mag. life-style)
16:00	 Lecţii de viaţă (s. tv)
17:00	 Ştirile Pro TV (emis. info.)
	 	 Cu: Monica Dascălu
18:00	 Ce spun românii  

(reality show)
19:00	 Ştirile Pro TV (emis. info.) 

Cu: Andreea Esca 
*Sport *Vremea

20:30	 Las fierbinţi (rom., s. com., sez. 8, 
ep. 10)

21:30	 Triplu X - 2 (SUA, acţiune)
23:30	 Ştirile Pro TV
00:00	 Îngerii lui Charlie  

(SUA, s. de acţ., sez. 1, ep. 1)
01:00	 Triplu X - 2 (SUA, acţiune) (r)
02:45	 Las fierbinţi (rom., s. com.) (r)

08:45	 Focus din inima României (r)
10:00	 Nimeni nu-i perfect  

(rom., s. com., ep. 34) (r)
10:15	 Şcoala.tv (ep. 37)
11:30	 Focus Magazin (ep. 210) (r)
12:10	 Cireaşa de pe tort 
14:00	 Focus 14 (emis. info.)
15:00	 Nimeni nu-i perfect  

(rom., s. com., sez. 3, ep. 35)
15:30	 Mondenii  (r)
16:00	 Mondenii (div., sez. 9, ep. 8)
16:30	 Focus (emis. info.)
17:00	 Trăsniţii (sez. 26, ep. 31) (r)
18:00	 Focus (emis. info.)
19:30	 Cireaşa de pe tort  

(gastro-reality, sez. 2, ep. 2)
20:30	 Academia lui Horia  

(emis. culinară)
22:00	 Neam legat (div., ep. 4)
22:30	 Trăsniţii (sez. 26, ep. 32)
23:15	 Focus din inima României (emis. 

info., ep. 340)
23:45	 Focus Magazin (ep. 211)
00:30	 Academia lui Horia  

(emis. culinară) (r)
02:00	 Neam legat (div., ep. 4) (r)
02:30	 Cireaşa de pe tort (gastro-

reality, sez. 2, ep. 2) (r)
03:30	 Nimeni nu-i perfect (rom., s. 

com., sez. 3, ep. 35)

06:00	 Observator 
(emis. info.) (live)

10:00	 Mireasă pentru fiul meu 
(reality show) (live)

10:55	 Teleshopping (promo)
11:15	 Mireasă pentru fiul meu 

(reality show) (live)
13:00	 Observator 

(emis. info.) (live)
14:00	 Mireasă pentru fiul meu 

(reality show) (live)
16:00	 Observator 

(emis. info.) (live)
17:00	 FanTastic Show (div.)
19:00	 Observator 

(emis. info.) (live)
20:00	 Observator special  

(emis. info.) (live)
20:30	 Înfruntarea titanilor  

(SUA, avent. f)
22:30	 Regele Scorpion: 

Războinicul 
 (sua-sud afr.-ger.,  
avent. f)

00:30	 Înfruntarea titanilor 
 (SUA, avent. f) (r)

02:15	 Observator (emis. info.) (r)
03:00	 Regele Scorpion: 

Războinicul (sua-sud afr.-
ger., avent. f) (r)

08:00	 Puterea destinului  
(tur., s. dr.) (r)

09:15	 Trandafirul negru  
(tur., s. dr.) (r)

10:15	 Intrigi în Paradis  
(mex., s. rom.) (r)

11:30	 Iarna răzbunării  
(tur., s. dr.) (r)

14:00	 Clona (braz., s. tv, ep. 112)
15:00	 Soţ de închiriat  

(SUA, s. rom., ep. 92)
16:00	 Pentru că te iubesc  

(mex., s. rom., ep. 13)
17:00	 În aşteptarea dragostei (ind., s. 

dr., ep. 96)
18:00	 Intrigi în Paradis  

(mex., s. rom., ep. 27)
19:00	 Trandafirul negru  

(tur., s. dr., sez. 4, ep. 107)
20:00	 Iarna răzbunării (tur., s. dr., ep. 

43)
21:00	 Iarna răzbunării (tur., s. dr., ep. 

44)
22:00	 Puterea destinului (tur., s. dr., ep. 

81)
23:00	 State de România (rom., s. com., 

ep. 2)
00:00	 Clona (braz., s. tv) (r)
01:00	 Iarna răzbunării (tur., s. dr.) (r)

04:00	 Cu capul în nori  
(tur., s. com.)

06:00	 Teleshopping (promo) (r)
07:00	 Ştirile Kanal D (emis. info.)
08:15	 Cu capul în nori  

(tur., s. com.)
09:45	 Teleshopping (promo)
10:15	 1001 de nopţi (tur., s. dr.)
12:15	 Teleshopping (promo)
12:30	 Ştirile Kanal D (emis. info.)
	 	 cu Silvia Ioniţă
13:30	 Te vreau lângă mine  

(reality show)
	 	 Cu Gabriela Cristea
15:45	 Teo Show (div.)
	 	 Cu Teo Trandafir şi Bursucu’
	 	 Sezon nou
17:00	 Bravo, ai stil! (rom., div.)
18:45	 Ştirea zilei (emis. info.)
	 	 cu Simona Pătruleasa
19:00	 Ştirile Kanal D (emis. info.)
	 	 Cu Simona Pătruleasa
20:00	 Güneş (tur., s. dr.)
22:30	 WOWbiz (div.)
	 	 Cu Mădălin Ionescu  

şi Andreea Mantea
00:30	 Ştirile Kanal D  

(emis. info.) (r)
01:45	 Güneş (tur., s. dr.) (r)

06:45	 Model de la Paris  
(SUA, com. dr., a-n) (r)

.08:30	Ce spun românii  
(reality show)

09:30	 La Bloc (s. com., ep. 245) 
(r)

10:00	 La Bloc (s. com., ep. 246) 
(r)

10:30	 La Bloc (s. com., ep. 247) 
(r)

11:00	 La Bloc (s. com., ep. 225) 
(r)

12:00	 Maestrul despărţirilor  
(SUA, com. rom.) (r)

14:15	 Mereu în offside  
(SUA, com.) (r)

15:45	 La Bloc (s. com., ep. 249)
16:15	 La Bloc (s. com., ep. 250)
16:45	 La Bloc (s. com., ep. 251)
17:15	 La Bloc (s. com., ep. 252)
18:00	 Înfrângerea  

(SUA, f. dr., a-n)
20:30	 Echipa de şoc  

(sua-ger.-belg., acţ. com.)
22:15	 Operaţiunea Omega 

(SUA, SF acţ.)
00:00	 Bărbaţii în negru  

(SUA, acţ. com.)
02:00	 Cine A.M. (emis. info.)

ProCinema

HBO

Sunt şanse să faceţi un pas 
foarte important în viaţă. Vă 
recomandăm să mergeţi îna-
inte, dacă sunteţi hotărât.

O rudă apropiată vă cere 
un împrumut. Vă sfătuim să 
nu vă eschivaţi, mai ales că e 
vorba despre o problemă de 
sănătate.

Eşecul într-o afacere vă am-
biţionează şi sunteţi tentat să 
vă asumaţi mai multe riscuri.

În societate, aveţi o vervă 
deosebită şi puteţi lega cu 
uşurinţă prietenii noi. Vă sfă-
tuim să nu neglijaţi probleme-
le de serviciu.

Este un moment propice 
pentru a rezolva problemele 
de familie pe care le-aţi tot 
amânat.

Vă sfătuim să nu luaţi deci-
zii importante în afaceri. Astăzi 
există riscul să nu aveţi noroc 
de parteneri prea corecţi.

Este o zi favorabilă decizii-
lor importante. Puteţi să vă 
faceţi planuri serioase în ceea 
ce priveşte relaţiile sentimen-
tale.

S-ar putea să faceţi cunoş-
tinţă cu o persoană deosebită, 
care vă farmecă. Vă sfătuim să 
fiţi prudent şi modest.

Sunteţi inventiv, bine dis-
pus şi gata să întindeţi o mână 
de ajutor oricui are nevoie. 
Reuşiţi să vă afirmaţi la locul 
de muncă.

Aveţi şanse să cumpăraţi 
un obiect de valoare, dorit de 
multă vreme de întreaga fami-
lie.

Cei din jur vă apreciază 
pentru atitudinea deschisă pe 
care o aveţi. Relaţiile partene-
riale au o evoluţie foarte 
bună.

Se anunţă o zi deosebită, 
cel puţin pe plan sentimental. 
S-ar putea să faceţi cunoştinţă 
cu o persoană deosebită.

[

Proprietăreasa către 
tânăra chiriaşă:

- De ce nu vă mai vizi-
tează fratele?

- Presupun că şi-a  găsit o altă soră.
[

- Doamnă, nu  vă  supăraţi, dar aceşti 
bani sunt falşi!

- Serios? Înseamnă că azi-noapte am 
fost violată.

[
Două vecine:
- Zi-i lui  Gigel să nu mă mai imite.
- Scumpule, încetează să mai faci pe 

prostul!

Cotele apelor Dunãrii
din 29 august 2016

Ingrediente: ½ kg piept de pui 
dezosat, fără piele, sare şi piper, 
¼ cană ulei de măsline, 5-6 roşii 
tăiate cubulețe, 3 căţei de usturoi 
(tocat), busuioc tăiat mediu, 60 gr 
unt, spaghetti (4 porţii);

Mod de preparare: condi-
mentează pieptul de pui (porţio-
nat în 4) cu sare şi piper din bel-

şug, apoi aşază-l într-o tigaie cu 
ulei încins. Vei vrea să-l găteşti câ-
teva minute pe fiecare parte, ast-
fel încât să prindă o culoare ară-
mie. Când e gata, scoate pieptul 
de pui şi lasă uleiul să se răcească 
2-3 minute. În acelaşi ulei, adau-
gă roşiile şi lasă-le pe foc până 
când devin un sos dens. Adaugă 

usturoiul şi untul, amestecă până 
s-a topit. Reaşază pieptul de pui 
în tigaie şi lasă-l câteva minute în 
sos. Înainte de servire, adaugă şi 
busuiocul. În final, acoperă paste-
le, gătite conform instrucţiunilor 
de pe pachet, cu puiul şi sosul 
preparat.

    A.I. 

Reţeta zilei

Redacţia  ziarului  „Viaţa liberă“ nu  este  responsabilă   
pentru  modificările  survenite  în  programul  TV  după   închiderea   ediţiei.

KANAL D

Cernavodă	 118  cm	 -6 cm
Hârşova	 188  cm	 -10 cm
Brăila  	 227  cm	 -5 cm

GALAŢI 	 224  cm	 -4 cm
Isaccea 	 179  cm	 -4 cm
Tulcea 	 137  cm	 -4 cm

S‑a întâmplat
pe 30 august

ProgramTV
Marţi 

30 august
1265 - Prima men-

ţiune documentară a 
Hunedoarei.

1535 - Este terminată zi-
direa bisericii „Sf. Dumitru” 
din Suceava, ctitorie a lui 
Petru Rareş.

1871 - Se naşte ERNEST 
RUTHERFORD (m. 1937), fi-
zician britanic, considerat 
a fi fondatorul teoriei nu-
cleare.

1875 - P. S. Episcop 
Melchisedec Ştefănescu 
sfinţeşte biserica cu hra-
mul „Naşterea Maicii 
Domnului” din Vadul 
Ungurului - Galaţi. Piatra 
de temelie a fost aşezată 
la 8 august 1871.

1877 - Încetează din 
viaţă (în timpul asaltului 
pentru cucerirea redu-
tei Griviţa 2) GHEORGHE 
ŞONŢU (n. 1850), maior, 
erou al Războiului de 
Independenţă (1877-1878).

1882 - Se dă în exploa-
tare segmentul de cale 
ferată Şerbeşti-Hanu 
Conachi.

1895 - Se naşte, la Galaţi, 
ALEXANDRU CRITICO (m. 
1963), actor de teatru şi de 
film.

1910 - Se naşte 
AUGUSTIN Z.N. POP (m. 
1988), istoric literar.

1913 - Se naşte VLAD 
VOICULESCU (m. 2001), me-
dic neurochirurg, membru 
al Academiei Române.

1927 - Se naşte, la 
Galaţi, VICTOR EMANUEL 
SAHINI, chimist, membru 
al Academiei Române, al 
Academiei de Ştiinţe din 
New York,  al altor prestigi-
oase organisme ştiinţifice.

1928 - Se naşte (la 
Sighetu Marmaţiei) ELIE 
WIESEL (m. 2016), scriitor 
american de origine evre-
iască, membru de onoare al 
Academiei Române, laureat 
cu Premiul Nobel pentru 
Pace (1986).

1929 - Încetează din 
viaţă EMANOIL RIEGLER (n. 
1854), medic, farmacolog, 
membru corespondent al 
Academiei Române.

1935 - Încetează din 
viaţă HENRI BARBUSSE (n. 
1873), scriitor francez.

1940 - Se semnează la 
Viena documentele „arbi-
trajului” germano-italian 
(„Dictatul de la Viena”), 
prin care partea de nord a 
Transilvaniei (43.492 kmp 
şi 2.667.000 de locuitori, 
în majoritate români) este 
smulsă României şi acorda-
tă Ungariei horthyste.

1941 - Se naşte GEORGE 
CRĂSNARU, bas bari-
ton, prim-solist al Operei 
Române. Din 1980, stabilit 
în Germania. Reapare pe 
scenele româneşti din no-
iembrie 2006.

1952 - Se naşte DANIEL 
DĂIANU, economist, peda-
gog, membru corespon-
dent al Academiei Române.

1956 - Se naşte ADRIAN 
STREINU-CERCEL, medic, 
reputat specialist în boli in-
fecţioase.

1959 - Se  naşte RALU 
FILIP (m. 2007), jurist, jurna-
list, realizator de emisiune 
TV, preşedinte (2002-2007) 
al Consiliului Naţional al 
Audiovizualului.

1964 - Încetează din 
viaţă SCARLAT LAMBRINO 
(n.1891), istoric, membru 
corespondent al Academiei 
Române şi al altor acade-
mii din Europa. După 1947, 
s-a stabilit în Portugalia, la 
Lisabona.

1972 - Se naşte 
CAMERON DIAZ, actriţă 
americană.

2003 - Încetează din 
viaţă CHARLES BRONSON 
[CHARLES BUCKINSKY] (n. 
1920), actor american.

2006 - Încetează din via-
ţă GLENN FORD (n. 1916), 
actor canadian.

2012 - Încetează din via-
ţă CORNEL TODEA (n. 1935), 
regizor de teatru, film, ope-
ră, realizator tv.

2015 - Încetează din via-
ţă DAN IORDĂCHESCU (n. 
1930), bariton.

30 august 1881
A fost patentat teatrofonul

Cu 135 de ani în urmă, la data de 30 august 1881, inginerul francez 
Clement Adler (1841-1926) a prezentat, la Expoziţia Universală de la 
Paris, în premieră, teatrofonul - primul sistem audio-stereo din Franţa, 
care permitea difuzarea în direct de concerte sau piese de teatru de 
la Opera din Paris, Opera Comică sau Teatrul Francez.

    V.G.

Expoziţii

- Muzeul de Artă Vizuală  - 
Peisajul în patrimoniul Muzeului 
de Artă Vizuală din Galaţi. 
- Sala „Nicolae Mantu” a 
Galeriilor de Artă  - Expoziţia 
de artă plastică „Metamorfoze”, 
Sterică Bădălan - pictură şi 
Relu Angheluţă - sculptură. 
-  Muzeul de Istorie  „Paul 
Păltănea”  (str. Domnească nr. 
25) - Expoziţia „Jandarmeria 
gălăţeană - 166 ani de istorie. 
Tradiţie şi perspectivă”. Muzeul 
„Casa Cuza Vodă” (str. Al. I. Cuza 
nr. 80) - expoziţiile: „Ambient 
monden românesc - A doua 
jumătate a secolului al XIX-lea - 
prima jumătate a secolului XX”, 
„Principatele dunărene în car-
tografia medievală şi modernă”, 
„Poliţia română la ceas aniversar. 
Girofaruri pentru autovehicu-
le prioritare”, Exponatul lunii: 
„Cămaşa de zale”. Muzeul „Casa 
Colecţiilor” (str. Eroilor nr. 64 - 
fosta Farmacie Ţinc) - expoziţi-
ile: „Ambient interior gălăţean 
- sfârşitul secolului al XIX-lea - în-
ceputul secolului XX”, „Restituiri 
Makşay”, „Smaranda Brăescu - 
Regina aerului”, „Filatelia româ-
nească între modernitate şi con-
temporaneitate”, „Medalistica 
românească între 1839-1939”, 
„Oraşul Iaşi. Memoria monumen-
telor”, Expoziţia „Galaţii de altă-

dată”. Casa „Hortensia Papadat 
Bengescu” (comuna Iveşti) - expo-
ziţia „Personalităţi iveştene”. Casa 
Rurală „Ion Avram Dunăreanu” 
(comuna Suhurlui) - expoziţia 
„Ambient tradiţional românesc”. 
Casa Memorială „Costache 
Negri” (comuna Costache 
Negri) - temporar închisă. 
-  Complexul Muzeal de 
Ştiinţe ale Naturii „Răsvan 
Angheluţă”, Exponatul lunii: 
„Şorecarul comun”, Expoziţia 
„Feeria cristalelor”, Expoziţia 
„Flori la malul Dunării”, Expoziţia 
„Lumea insectelor”, Expoziţia 
de fluturi vii, Expoziţia „Albinele 
şi noi”, expoziţiile: „Dunărea, 
Dobrogea, Delta”, „Africa”, 
„Vestitorii primăverii”, Grădina 
Botanică şi Acvariul pot fi vizita-
te între orele 10,00 - 20,00 (mier-
curi - duminică), iar Observatorul 
Astronomic este deschis între 
orele 19,00 - 22,00 (marţi - sâm-
bătă). Grădina Zoologică de la 
Gârboavele poate fi vizitată de 
miercuri până duminică, între 
orele 10,00 şi 18,00.

Biblioteci

- Biblioteca „V. A. Urechia” - 
luni-vineri, 9,00 - 17,00. 
-  Biblioteca Franceză  - luni-vi-
neri, 11,00 - 16,00.

Iasmina Stoianovici

Înfruntarea titanilor
(film de aventuri, SUA, 2010), Antena 1, ora 20,30

Cu: Sam Worthington, Liam Neeson, Ralph Fiennes, Jason 
Flemyng, Gemma Arterton

Titlu original: Clash of the Titans

Născut din zei, dar crescut ca un muritor de rând, Perseu nu re-
uşeşte să-şi salveze familia de furia lui Hades, răzbunătorul zeu al 
Infernului. Nemaiavând nimic de pierdut, Perseu se oferă voluntar să 
conducă o misiune periculoasă pentru a-l înfrânge pe Hades, înainte 
ca acesta să ia puterea din mâinile lui Zeus, împiedicând astfel veni-
rea Iadului pe Pământ.

Legături de familie
(film dramă, coprod., 2014), HBO, ora 21,00

Cu: Michelle Monaghan, Ron Livingston, Manolo Cardona, 
Gbenga Akinnagbe

Titlu original: Fort Bliss

Maggie este un medic militar decorat şi o mamă singură care se 
întoarce acasă după un tur îndelungat în Afganistan. Ea descoperă 
că legătura ei cu fiul de cinci ani nu prea mai există. În absenţa ei, 
băiatul s-a ataşat de tatăl lui şi de noua lui iubită. Motiv pentru care 
încearcă să recâştige afecţiunea fiului ei şi să se adapteze din nou la 
viaţa civilă. Dar, când viaţa ei începe să se stabilizeze şi să se înţeleagă 
cu fiul ei, este anunţată că trebuie să plece iarăşi.

PRO TV
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Copierea oricãror elemente grafice ale acestei publicaţii va fi sancţionatã prin lege

Dispecerat Urgenţe	 112

Ambulanţă non‑stop 
(VITAL MED)	 0236/462222

Inspectoratul pentru Situaţii de 
Urgenţă (ISU)	 0236/460441

Centrala Inspectoratului Judeţean 
de Poliţie	 	
	 0236/407000

Poliţia Transporturi	 	
	 0236/418460

Secţia 1 de Poliţie	 0236/419966

Secţia 2 de Poliţie	 0236/460854

Secţia 3 de Poliţie	 0236/413400

Secţia 4 de Poliţie	 0236/468490

Secţia 5 de Poliţie	 0236/416945

Serviciul Teritorial al Poliţiei 
de Frontieră Galaţi	 0236/491066

Centrul de prevenire şi consiliere 
antidrog	 0236/461800

Jandarmi	 0236/334152

Poliţia Locală	 0236/314000

Prefectură	 0236/462739 
	 0236/460330

Consiliul Judeţului	 0236/411099

Primărie	 0236/307775

Garda de Mediu	 0236/311333 
	 0236/413170

S.C. ECOSAL PREST S.A. 
	 0236/312282 - secţia menaj

Informaţii CFR	 0236/460643

Rezervare bilete tren 
	 0236/496000

Comisariatul Judeţean pentru 
Protecţia Consumatorului 
	 0236/413929

Starea Civilă	 0236/307747

Deranjamente ‑  intervenţii:
CALORGAL: 
	 dispecerat - 0236/311018 
	 0236/473100/120 
	 relaţii cu publicul ‑ 0236/473151

APĂ CANAL: 
	 dispecerat ‑ 0236/463294 
	 0236/473380

DISTRIGAZ SUD (Sucursala Galaţi)	
021/9281 

ELECTRICA (Galaţi)	 929 
	(număr unic cu apel gratuit pentru toţi clienţii 

indiferent de zona de reşedinţă)

Spitale
De Urgenţă	 0236/301111 
	 0236/301112

Psihiatrie	 0236/479401

Boli Infecţioase	 0236/334022 
	 0236/334032

De Copii	 0236/469849 
	 0236/469100

Militar	 0236/423983

TBC	 0236/460712 
	 0236/460713

Spitalul CFR	 0236/475678 
	 0236/475768 
	 fax 0236/411613

Maternitatea Municipală 	 	
	 0236/413131 
	 0236/412301

Farmacii non‑stop:
Hygeia (vizavi de Spitalul Judeţean) 
	 0236/473013

[ DEPARTAMENT CALCULATOARE / Camelia LUPU,  Adrian BARBU [ DTP / Constantin Popa, Andra AMĂLINEI,  Lili CRÃCIUN, Tiberiana PRISACARIU 
[ Corectură / Elena Arghir,   Ramona COTÂRLEŢ, Dana Axente, Alina Daniela IGNAT [ Mica Publicitate / Dorina AXENTE ‑  Echipamente livrate de ROMLOTUS

Pãnuţ HAGHIAC, Nicuşor CRÃCIUN,  Vasile STAVĂR, Cristian  CRIŞAN, Constantin SAMOILĂ, Cristian DIMITRIU, Dorin ROŞU.
Unica tipografie din zona Galaţi ‑ Vrancea ‑ Brãila, care tipãreşte un ziar cotidian, la calitate de nivel naţional! 0236/413111

auditat de 
Biroul Român

de Audit 
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Biroului 
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România Sud‑Est  30 augustMeteo

Bucureşti
20o/31o

Litoral
23o/26o

Brăila
20o/33o

Galaţi
20o/32o

Braşov
16o/26o

Soarele 
 răsare: 6:27 am
 apune: 7:48 pm

ORIZONTAL: 1) Unii care 
muncesc după chef. 2) Chestiile 
astea nu se fac… 3) Ieşită din co‑
mun. 4) Două linii duble - A so‑
licita prezenţa într-un rol - Sunt 
în faţă…la serată! 5) Grăbeşte 
pasul pe uliţă - Duce încoronat în 
ţările nordice (pl.). 6) O viaţă de 
basm pentru nemţi - Admis cu 
multă înţelegere. 7) Lua parte la 
facerea lumii - Piramida unor tru‑
puri împietrite, în mare vorbind. 
8) Speranţa de viaţă a fiecăruia 
dintre noi. 9) Cu ele ne simţim 
bine la pat. 10) E pe dinafară în 
materie de urbanism.

VERTICAL: 1) Act de detaşa‑

re. 2) Plăcerea lor este să tragă la 
raţe în deltă - Agăţat din spate. 3) 
Preparat alimentar la autoservire 
- Greşeală de judecată. 4) Apreciat 
pe post de vârf - Căutatul urşilor 
în pădure. 5) Se strâng în cercuri, 
pe uliţa satului - A atinge un su‑
biect sensibil. 6) Tratate pentru 
fertilizare - Reprezentant de cla‑
să. 7) Aflată în plină glorie (pl.). 8) 
Beneficii dintr-o găinărie obişnu‑
ită - Sprijin dezinteresat la greu. 
9) În urne închise! - Pâine drămu‑
ită cu sfinţenie. 10) Nu face două 
parale - E greu să-i depistezi vreo 
înclinaţie.

Mihai Gherasim

Din instinct
	 1	 2	 3	 4	 5	 6	 7	 8	 9	 10

Zeci de ani 
de existenţă

Timp de 
uscătură

...

...

Gură de lup
Cartuş cu 

lumină

Trecutul 
peste

Scandal din 
ură

Se înclină la 
cântare

A strânge  
cu forţa
Adunat  
la un loc

Spaimă 
generală

Se duc 
învârtindu-se

Devenit 
după 
nuntă

...

Însemnat 
pentru 
tăiere

Zburător 
legendar

Cută la 
pantaloni!

Tunică!
Caiete de 

citire!

Ţine la 
table

Luate în 
şagă!

Curele 
răsucite!

Laici!

Cuiere la 
birou!

Poartă fină 
la biserică!

E bună la 
orice

Sesiune!

Erodaţi
Are un ochi 

format

Dată de 
unire

Gătitul la 
masă

Laici!
Vârf de 

oţel!

Stuf la 
rădăcină!
Ieşit la vot

Datul la 
alegere

...

Unse!
Stop în 
centru!

Cel de faţă 
din popor

Singuri!

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Când amanta 
devine nevastă 
nu mai are haz

* Amantă la amantă. 
„Nu-mi deschidea uşa. 
Până la urmă, am intrat 
în casă, am văzut-o: era 
blondă, avea ochii albaştri, 
era foarte drăguţă. Nu ştiu 
dacă aveau sau nu relaţii, 
dar concluzia pe care am 
tras-o a fost că m-a înşe‑
lat”, declara, la Dosarele 
VIP, Vica Blochina, amantă 
de carieră, dacă ne gân‑
dim la lunga ei relaţie cu 
Piţi, care, paradoxal, n-a 
renunţat la căsnicia de 30 
de ani, dar nu l-a încurcat 
să-şi ia… amantă la aman‑
tă. Şi dacă iau de bună for‑
mularea „era blondă”, mă 
întreb dacă acum e chea‑
lă. Că, vorba-ceea, mai rea 
decât răzbunarea nevestei 
e vendeta amantei. În fine, 
Dosarele VIP, redeschise 
de cuplul Brancu-Capatos, 
la Antena Stars, îşi propu‑
seseră să facă lista lungă 
a bărbaţilor din categoria: 
„În genunchi mă-ntorc la 
tine, nevastă!”. Evident, de 
la amantă. Şi lista era lungă: 
actorul Mugur Mihăescu, 
Dan Bittman, Romică 
Ţociu, ba chiar şi paşnicul 
Gică Popescu! Nu mai vor‑
bim de Giovani Becali ori 
Guţă, căruia cică şi Jean de 
la Craiova i-ar fi „pupat” o 
fostă amantă. Cât o poza 
Vali Vijelie în bărbat la casa 
lui, cică s-ar fi urcat pe ca‑
pota maşinii în care se 
afla presupusa amantă, a 
scos-o şi a plecat cu ea! Iar 
nevestele au tăcut şi-au în‑
ghiţit amantlâcul, pe ideea 
că „aşa fac toţi bărbaţii”.

* Există o explicaţie! 
„Nu e ceea ce crezi! Eu pe 
tine te iubesc! Că cu aia fac 
altceva…”, explica expertă 
în teoria relaţiilor matrimo‑
niale deschise Israela, scu‑
za uzată de bărbaţii prinşi 
în flagrant cu amanta-n 
braţe. „Bărbatul e un vână‑
tor şi ideea de monogamie 
în structura voastră geneti‑
că nu există! Bărbaţii sunt 
construiţi pentru reprodu‑
cere, de aceea nu se pot li‑
mita doar la una”, teoretiza 
pornirile erotice ale bărba‑
ţilor constrânşi sub capacul 
căsniciei. Că aşa auzisem 
eu mai demult: căsnicia e 
o oală cu capac, în care gă‑
seşti mereu acelaşi fel de 
mâncare. Şi cui i-ar plăcea 
să mănânce zilnic acelaşi 
lucru! Dovadă mai clară de‑
cât amanta Alina Vidican, 
devenită fostă nevastă, în‑
şelată de consortul aflat la 
măricica (aia chiar nu mai e 
mititica) nu există!

Câţiva nori, 
dar nu  

de ploaie

Astăzi, va fi mai mult senin. Temperatura nu va 
depăşi valoarea de 32 de grade Celsius, iar pe tim‑
pul nopţii, mercurul în termometre nu va coborî 
sub 20 grade Celsius.

Vor fi nori pe cer, dar nu de ploaie, şansele de 
precipitaţii fiind, potrivit meteorologilor, zero.

Vântul va atinge o viteză de până la 12 kilometri 
pe oră. Presiunea atmosferică va oscila în jurul va‑
lorii de 760 mm coloană de mercur, iar umiditatea 
nu va depăşi valoarea de 50 la sută.

(informaţii preluate din surse online)

Sudoku 5 8 7 9
9 6

6 1 5
5 2 3

8 9 1
4 1 5
3 4 2

8 1
4 6

9 5 2
6 8 4

6 3
6 2 8

8 4 2
5 6

3 5 1 9
8 6 5

2 1

Soluţiile jocurilor apărute în ziarul de ieri: 

ORIZONTAL: 
ROTARIE, IP, EBEN, 
OSANA, PE, CACTUSI, 
ERMIT, ETER, R, 
AERATOR, TAC, 
IBERIC, OCAZII, IAR, 
ROIB, LUT, O, IR, 
AGATARI, UDATA, 
ARAT.

ORIZONTAL: 
S, G, A, APARUTA, 
OLACAR, S, ERUDITE, 
SCORINI, AN, ACE, 
ENE, A, APASI, AXA, 
AR, OP, PIC, STAR, 
ONI, O, A, LAMURIT, 
ORA, DECANI, ESTETI, 
ST.

SUDOKUFANTASMAGORIIFRUCTE... 
 DE LIVADĂ 6 5 7 8 2 4 9 3 1

2 9 8 5 3 1 6 7 4
3 4 1 9 7 6 2 5 8
8 3 2 4 1 5 7 9 6
5 1 9 7 6 2 4 8 3
7 6 4 3 8 9 5 1 2
1 2 5 6 9 3 8 4 7
9 8 3 2 4 7 1 6 5
4 7 6 1 5 8 3 2 9

2 4 3 8 6 5 7 9 1
7 1 8 2 9 3 6 5 4
5 9 6 7 1 4 3 8 2
3 2 7 9 4 6 5 1 8
1 6 5 3 2 8 9 4 7
9 8 4 1 5 7 2 3 6
8 3 9 6 7 1 4 2 5
4 7 2 5 8 9 1 6 3
6 5 1 4 3 2 8 7 9

Scriitorul egiptean Naghib 
Mahfuz s-a născut, pe 11 de‑
cembrie 1911, la Cairo. A be‑
neficiat de o educaţie în spirit 
tradiţional, urmând o şcoală 
islamică. Între 1930-1934, a 
studiat literatura şi filosofia la 
Universitatea din Cairo, desfăşu‑
rând şi o activitate de jurnalist. 
În perioada 1934-1938 a fost se‑
cretar al Universităţii din Cairo, 
apoi funcţionar în Ministerul 
Cultelor, în Uniunea Artiştilor, 
preşedinte al Consiliului de ad‑
ministraţie a Societăţii Egiptene 
de Cinematografie şi consilier 
al ministrului pentru Afaceri 
Culturale.

Activitatea sa literară a în‑
ceput în anii 1930, iar în 1939 a 
debutat cu o culegere de po‑
vestiri. După romanul de mare 
succes „Străduţa Midaq”, în‑
tre 1956-1967, a apărut trilogia 

“Între două palate”. Din anii 
1960, scriitorul manifestă interes 
pentru noile mijloace de expre‑

sie. În această perioadă, Naghib 
Mahfuz şi-a scris majoritatea nu‑
velelor. Dintre scrierile din peri‑
oada 1970-1980, cu o pronunţată 
tentă autobiografică, se distinge 
volumul “Copii din cartierul nos‑
tru” - roman considerat de autor 
una dintre cele  mai bune creaţii 
ale sale. Celor aproximativ 50 de 
romane publicate li se adaugă 
nuvele, piese de teatru şi zeci de 
scenarii de film.

În anul 1988, scriitorului i s-a 
decernat Premiul Nobel pentru 
Literatură, distincţie contesta‑
tă de arabi, care l-au acuzat de 
“tratarea exclusivistă a proble‑
melor Egiptului”. Alte distinc‑
ţii primite: Premiul de Stat al 
Egiptului, Doctor Honoris Causa 
al Universităţii din Cairo.

S-a stins din viaţă la 30 august 
2006.

V.G.

Laureaţi ai Premiului Nobel

Naghib Mahfuz  
(1911-2006)

1 8 5 4 7 0 7

0 1 8 1 2 9

0 3 4 6 9 9

Completaţi grilele 
astfel încât cifrele de 
la 1 la 9 să se regă‑
sească o singură dată 
atât în ariile de câte 
9 căsuţe delimitate 
grafic în interiorul gri‑
lelor, cât şi pe fiecare 
din rândurile şi coloa‑
nele acestora.

Mihai Tufă

Dau din 
drum O urmă 

în 
pădure

Ora... de vară

Gh. Gurău
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Păstrează acelaşi preţ şi în 2016!

‑NAPOI
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E Promisiune  

de stânga-mprejur
Dănuţ Lungu
danut@viata-libera.ro

[ Din cea mai recentă postare pe Facebook a lui Ponta 
înţeleg că fostul premier nu face diferenţa între Mama Natură 
şi Baba Vanga. Altfel spus, pentru Victoraş, nenorocirea de 
la Colectiv a fost doar o catastrofă naturală cu epicentrul în 
sectorul 4 al Capitalei.

[ Tot despre fostul viitor doctor, căci din iarnă (cel târziu 
la primăvară, după câştigarea alegerilor) îşi va recăpăta dis-
tincţia pentru care nu a muncit mai deloc. Viorele, vezi că e 
cam şubredă scara Richter, nene, să nu cazi!

[ Liberalii anunţă că, dacă vor ajunge la guvernare, priori-
tatea lor numărul 1 va fi dublarea lefurilor medicilor din ţară. 
Medicilor, Victore, nu doctorilor, aşadar n-ai pierdut mare lu-
cru... Prin urmare, dacă doreaţi să ştiţi de ce Alina şi Vasile 
nu vor ajunge niciodată la butoane, răspunsul este inclus în 
promisiunea lor de stânga-mprejur.

[ Vicepremierul Dâncu pare antrenorul Executivului dol-
dora de sinistr... tehnocraţi. Mustaţă-neagră (aia grizonantă 
votează conştiincioasă la Teleorman) precizează că Cioloş, 
prim-ministrul agricultor, nu va merge la niciun partid, adău-
gând că miniştrii care vor pupa vreun simbol politic vor zbura 
din Guvern. Eu zic că doar lucrează la imaginea lor, ne inocu-
lează faptul că abia poate struni o herghelie de armăsari, însă 
unii se împiedică şi de pârleaz.

[ Halterofilul Sîncrăian, medaliat cu bronz la Jocurile 
Olimpice de la umbra favelelor, a fost depistat pozitiv la un 
control de rutină, cum se spune în branşă. Dopat, carevasăzi-
că, prăfuit, injectat, plin de substanţă, fi-i-ar apucăturile să-l 
pieptene! Nu e ruşinos să fii prins cu şmecheria în sânge, iar 
tu să fi obţinut doar locul al treilea în concurs? Măcar de con-
fiscai aurul, bade...

[ România se mişcă şi după Olimpiadă. Rămâne doar cu 
patru medalii.

[ Se aude că virusul Zika a ajuns la New York tocmai în 
perioada în care se desfăşoară turneul de tenis US Open. Ce 
şi-o fi zis ăsta după refuzul Simonei Halep de a merge la Rio 
de Janeiro? Vine muntele la Mahomed.

Ion Zimbru
redactie@viata-libera.ro

Ce bună-i vremea 
când e vreme rea!

Să scriu pe ţărână? să scriu pe zăpadă? să scriu pe spinarea 
iubitei? să scriu pe femurul şi pe glezna amantei?... Scriu, sigur 
că scriu! fiindcă pe ţărână am citit prima oară, nu? fiindcă pe 
zăpadă am citit a doua oară, nu? fiindcă pe spinarea iubitei am 
citit a treia oară, nu? fiindcă pe femurul şi pe glezna amantei 
am citit a o mie şi una oară ce au scris marii romantici şi marii 
îndrăgostiţi ai timpurilor şi ai vremurilor de la începuturile pri-
mei raze de lună şi până acum, când, iată, luna trimite semne 
de adio şi se pregăteşte să plece şi să răsară în jurul altui pă-
mânt!... Scriu pe ţărână, dar ce rămâne din aceste biete silabe 
desenate pe obrazul rotundului de lut? scriu pe ţărână, dar 
vine ploaia şi duce totul la vale, departe, în marea cea mică şi 
în marea cea mare, şi bate soarele, şi se face abur, şi se ridică 
la cer, cu tot cu scris!... Scriu pe zăpadă, dar vine primăvara, 
şi omătul se topeşte, şi se face abur, şi se ridică la cer, cu tot 
cu scris!... Scriu pe spinarea iubitei, dar iubita mă părăseşte, 
pleacă în alte braţe, şi aceste alte braţe o vor sfărâma supt 
porunca şi supt imperiul geloziei, şi se va înălţa la cer, cu tot 
cu scris!... Scriu pe femurul şi pe glezna amantei, dar o voi 
abandona, şi ea va citi, şi va plânge, şi va muri de atâta frumu-
seţe, şi se va sui la cer, cu tot cu scris!...

 Odată, fiind contemporanul vacilor şi jocurilor copilăriei, 
am scris pe o ţărână uitată într-o ogradă cu volbură şi gherghi-
ne, lângă un şotron singur şi bătut de vânt. Am scris cam aşa 
(citez din memoria ogrăzii): „ce bună-i vremea când e vreme 
rea!/... (când plouă, fără milă, şi când ninge).../ mă duc la tine 
să uităm de tot/ şi să vedem cum liniştea învinge!”... A doua 
zi, în ograda părinţilor mei, lângă un şotron singur şi bătut de 
vânt, am găsit câteva cuvinte triste, desenate încet, cu grijă şi 
răbdare (citez din ograda memoriei): „în(cerc) să mă vindec 
de tine... şi fug/ despletită (nici eu nu ştiu unde)/... mă doare, 
e greu, dar sublim acest jug.../ jugul vorbelor tale fecunde!”...

 Ca să nu se ridice la cer, le-am adunat şi am plâns peste 
ele! şi le-am frământat! şi am făcut o turtă minunată, cum nu-
mai mama ştia să facă pe plita memoriei şi pe memoria plitei 
noastre!... şi acum, din când în când, sfărâm turta şi las cuvin-
tele să se aşeze lângă mine... eu fiind, din ce în ce mai aproape 
şi mai mult, un fel de şotron singur şi bătut de vânt!

Cu 318 ani  
în urmă
Prima scriere 
filosofică 
românească

Dimitrie Cantemir, 
personalitate umanistă 
de talie europeană, scri-
itor şi om de ştiinţă cu 
formaţie enciclopedică, 
domnitor al Moldovei 
[1710-1711], a fost primul 
scriitor român de lucrări 
filosofice propriu-zise. 
Ideile filosofice ale ma-
relui cărturar pot fi întâl-
nite, mai ales, în opera 
„Divanul sau Gâlceava în-
ţeleptului cu lumea sau 
Giudeţul sufletului cu 
timpul”, apărută la Iaşi, 
pe 30 august 1698, cu 
text paralel, românesc şi 
grecesc, „o carte de edu-
caţie morală în spirit or-
todox, tema fiind rapor-
tul dintre om şi lume”. 
Subiectul porneşte de 
la epistola apostolului 
Pavel către Galateeni. În 
această scriere, în afară 
de aceste texte cu con-
ţinut religios, autorul 
face trimiteri la câteva 
personalităţi de marcă 
ale culturii universale: 
Cicero, Epictet, Seneca 
ş.a., apoi la marele uma-
nist olandez Erasmus 
din Rotterdam. Ideea de 
bază a lucrării subliniază 
„superioritatea vieţii spi-
rituale asupra celei bio-
logice, prozaică şi robită 
poftelor de tot felul”. 
Cantemir încearcă prin 
această lucrare „să defi-
nească concepte filoso-
fice şi să alcătuiască o 
terminologie filosofică”.

Virgil Guruianu

1.
 Am trecut printre înainte şi înapoi,
 printre dulce şi amar, printre bine şi rău,
 chiar pe lângă ultimele tale cuvinte am trecut...
 şi chiar pe lângă liniştea mormântului tău!
 
 Era frumos cum nu se (mai) poate
 decât în basme, decât în iluzii, decât în vis,
 decât într-o poezie scrisă pe ţărnă, cu degetul...
 cu orizontul (dinspre totdeauna) deschis!...
 
 2.
 Am trecut... şi (nu) am lăsat în urmă
 decât câteva urme de plâns şi candoare,
 decât câteva urme de păşire printr-o copilărie...
 şi vă rog să mă iertaţi pentru că vă doare!
 
 Vă rog să faceţi linişte şi să păstraţi
 în colţul batistei o lacrămă de ne/învins
 cu închipuire la picioarele mormântului meu...
 cu orizontul (dinspre niciodată) deschis!

Un prieten pe viaţă

Continuă adopţiile 
din padocul Ecosal

În săptămâna 22-29 august, au 
fost adoptaţi din padocul Ecosal 
14 căţeluşi, unul de către o per-
soană fizică şi 13 de către ONG-
uri, potrivit unui comunicat emis 
de societatea de salubritate. „Îi 
încurajăm pe gălăţenii iubitori de 
animale să vină la adăpost şi să 
se îndrăgostească de un prieten 
veşnic”, ne-a declarat directorul 
Ecosal Galaţi, Mirela Furtună. Cei 
ce adoptă un căţel din padocul 
Ecosal trebuie să ştie că acesta are 

carnet de sănătate, microcip, este 
vaccinat antirabic, deparazitat şi 
sterilizat. Singurele acte necesare 
pentru adopţie sunt o copie după 
actul de identitate, copia unei 
facturi de utilităţi şi o dovadă de 
venit. În plus, cei ce adoptă un 
câine din padocul Ecosal până la 
sfârşitul anului vor primi, alături 
de noul lor prieten, o şedinţă foto 
gratuită din partea unui fotograf 
gălăţean.

Florin Răvdan

Caravana TIFF, la Galaţi

Filme în aer liber, cu intrare liberă
Gălăţenii pot petrece două 

seri relaxante, vizionând filmele 
care vor fi proiectate în aer liber, 
în parcarea Casei de Cultură a 
Sindicatelor, mâine, 31 august, şi 
joi, 1 septembrie, cu începere de 
la ora 21,00. Caravana Festivalului 
Internaţional de Film Transilvania 
(TIFF) va aduce la Galaţi două 
dintre peliculele care au cuce-
rit publicul - „Profesorul de vi-
oară (Brazilia) şi „Valul ucigaş” 
(Norvegia), ultimul realizat parţial 
în România. Intrarea este liberă.

„Profesorul de vioară”, care va 
rula pe 31 august, este cel mai re-
cent film al regizorului brazilian 
Sergio Machado. Câştigătoare a 
Premiului publicului la Festivalul 
de Film Sao Paolo, în 2015, şi 
unul dintre cele mai apreciate 
filme de la TIFF, pelicula spune 
povestea unui violonist care 
ajunge să se cunoască pe sine 
abia după ce începe să pre-
dea lecţii de vioară copiilor din 
Heliopolis, cea mai mare favelă 
din Sao Paolo. Povestea filmului 

este inspirată din istoria reală a 
unei organizaţii non-profit care 
oferă cursuri de muzică gratuite 
pentru tinerii din zonele defavo-
rizate.

„Valul ucigaş”, ce va fi pre-
zentat pe 1 septembrie, este un 
film despre o catastrofă natura-
lă ce ameninţă o mică localitate 
din zona fiordurilor norvegie-
ne. Pelicula a fost propunerea 
Norvegiei pentru premiile Oscar. 
O mare parte din filmărille de in-
terior au fost realizate de o echi-

pă din România. Regizorul Roar 
Uthaug susţine că în filmul său 
a vrut să experimenteze dez-
astrul printr-o familie normală 
şi comunitatea în care aceasta 
trăieşte. Prăbuşirea unei părţi 
dintr-un munte în imensul lac 
pe malul căruia se află orăşelul 
poate provoca un tsunami de 
80 de metri înălţime, locuitorii 
având la dispoziţie doar zece 
minute pentru a se salva.

Roxana Artene Penciu

Primăria municipiului Galaţi 
organizează licitaţie pu-
blică cu strigare, pentru 

închirierea a opt suprafeţe de 
teren, de câte 33 de metri pătraţi 
fiecare, pe strada Traian nr. 320 F, 
mai exact la intersecţia arterei cu 
strada Alexandru Măcelaru. Da, 
este exact locul unde, în 2013, 
fostul primar, Marius Stan, îşi 
dorea să realizeze prima galerie 
comercială din oraş.

În aşteptarea ofertelor

Până pe 9 septembrie, ora 
13,00, Primăria municipiului 
Galaţi aşteaptă ofertele pentru 
închirierea, prin licitaţie publică 
cu strigare, a unui teren în su-
prafaţă de 264 de metri pătraţi, 
compus din opt suprafeţe iden-
tice, a câte 33 de metri pătraţi fi-
ecare, în Bariera Traian. În caietul 
de sarcini al licitaţiei se arată că 

terenul este în prezent utilizat 
ca spaţiu de parcare, totalizând 
3.303 metri pătraţi, iar construc-
ţiile provizorii din zonă sunt dis-
persate şi amplasate impropriu 
pentru un flux pietonal şi auto în 
condiţii de siguranţă şi confort.

„Scopul închirierii îl reprezintă 
atragerea de noi venituri la buge-
tul local al municipiului Galaţi şi 
în vederea asigurării unor servi-
cii complete pentru cetăţenii din 
zona Bariera Traian. Închirierea 
terenului se face cu scopul am-
plasării unor construcţii autoriza-
te conform legii, după un modul 
tip, cu caracter provizoriu, care 
să constituie un ansamblu unitar 
din punct de vedere volumetric. 
Astfel, se prevede amenajarea 
unei platforme pentru amplasa-
rea a opt construcţii modulare 
(chioşcuri). Destinaţia accepta-
tă pentru închiriere este cea de 
comerţ cu produse alimentare, 

băuturi răcoritoare, îngheţată, 
cafea”, se arată în documentele 
licitaţiei, care au fost aprobate 
de Consiliul Local.

Preţul de pornire a licitaţiei 
este de 7,5 lei pe metru pătrat pe 
lună şi se va licita pentru fiecare 
amplasament în parte, în ordine 
cronologică. Terenul se închiri-
ază pe o perioadă de cinci ani. 
Rămâne de văzut câţi doritori se 
vor înscrie!

Planurile fostei administraţii

Nu putem să nu reamintim 
că, în vara lui 2013, în Bariera 
Traian era anunţată prima gale-
rie comercială: „În Bariera Traian, 
am început să scoatem liniile de 
tramvai, pentru a putea realiza 
nişte galerii comerciale, unde 
să fie mutaţi toţi cei care sunt 
posesori de chioşcuri în zonă”, 
anunţa primarul Marius Stan, pe 

25 iulie 2013, în cadrul şedinţei 
Consiliului Local.

Şi reitera ideea, un an mai târ-
ziu: „Acolo, intenţia este, sper să 
ne dea voie şi Curtea de Conturi, 
să mutăm toate chioşcurile din 
intersecţie, pe un proiect uni-
tar, care este deja făcut, unde 
să dăm acelaşi număr de metri 
pătraţi cât au avut şi în chioşcuri. 
Şi acolo va lua fiinţă un sens gi-
ratoriu mare, care să fluidizeze 
traficul”.

Ce se întâmplă de fapt? Ei 
bine, după câte se pare, Curtea 
de Conturi nu a fost deloc încân-
tată ca galeria comercială să fie 
pusă la dispoziţia chioşcarilor 
din Bariera Traian şi a cerut ca 
fiecare spaţiu să fie licitat pentru 
închiriere. Ceea ce se şi întâmplă 
în mandatul lui Ionuţ Pucheanu.

Anca Melinte
Foto: Marius Negri
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Tragedia

În locul galeriei comerciale dorite de Marius Stan

Primăria închiriază 
terenuri pentru chioşcuri 

în Bariera Traian

pe săptămână!

Nume:_____________
Prenume:__________
Ocupaţie:__________
Adresă______________
___________________
___________________
Telefon:_____________
BI/CI:_______________

Premiile se revendică 
până la data
următoarei  extrageri.

Nr. 35 Marţi

Talon  valabil pe perioada 
29 august -

3 septembrie 2016

29 aug. - 3 sept. 2016
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Ion Zimbru
redactie@viata-libera.ro
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Ultra

Din colecţia “CELE mai frumoase 
poezii rămase tablou”

Printre cuvinte
 (la mormântul păpuşii Ioana-

Cristina Bălan, dincolo de viaţă 
şi dincolo de moarte)
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